MHZdo|7 diedo 2 MA=l 271
7|-7< Klj_g_l. Xl-xlOI Il Eg_l.%

S U7

H E3

A

*lEJZS -4
A= _
NETES - EL
BEY HEE
- cQ2

A =5

=,

2 gz
v \2—— v cQ2w
=
o g || HE 30

cQ2
EC 3|™dtX| mec
" CQ2K
i ‘M'd’__"’/ = e
/‘ : =S
" IEE
1 CQ2KW
SIS o2 oo || mae
(] 2kHH 2H) = M cop2
= T\ K‘l XI le_l
=g E B
* coP2
oT3 . HECE
|
&%,,, cQ2
= =7
& -
CQ2W
EAEEZ3 oo ==
§ = e cQ2
r’},/
TR -
H&lst=d = ws || BEE
@ cQ201s
\)
B+ End Lock
=1y HEE
CBQ2

AN E _
(mm) (mm) H|Of A
12 16.20 25| | 212 216/5 ~30
P e 220, @25/5 ~50 ||
32, 40, 50, 63 [ g3 @405 ~100 [ 208
80, 100 @50 ~@100/10 ~100
12,16, 20, 25 | |212, @16/5 ~30
‘ 220, 340/5~50 ||
32, 40, 50, 63 M g2, gao/s 100 [] 2%
80, 100 @50 ~@100/10 ~100
12,16, 20 @12~240/5, 10
28 32, 40 @500, 20 [ 948
12,16,20 P20 Sres 0
25, 32,40 Mg gaojs-100 [ 268
50, 63 @50, @63/10 ~100
12,16, 20 | |@12, @16/5 ~30
25, 32, 40 @20, @40/5 ~50 582
@50, 63/10 ~50
50, 63 '
12 16. 20 25| |212, 216/5~30
» 19, 2V, 220, 225/5 ~50 ||
32, 40, 50, 63, @32, 240/5 ~100 594
80, 100 @50 ~@100/10 ~100
12, 16, 20 )
05,32, 40 Moo s~ M 604
50
125, 140
160, 180 10~300 614
200
125, 140
160, 180 10~300 621
200
32, 40, 50
63, 80 125~300 627
100
32, 40, 50 232 ~40/5~100
?(3)0 80 50 ~210010 ~100 638
20, 25, 32, @20 ~@63/10 ~100
?80 63, 80 80,100/25 ~100 648

507

O

@)
(@

Q

QO
wm

®
Q
N

|| X
£ |8




HiS] Al2I: E&d /S HEE

1 —
40

CQ)2 series &

Bd12, 816, 820, 825, 832, 840, 850, 963, 80, 4100

oex

H b
o H

ogt

AMEA

20| ™30

I
20| 30

—J79W| S

| OO

LEAXA
ESy) k=3
27|15 | 20 2=
- S
— L e2EAQ| S [ MTH
B | &8 7Y (EF) F |2E5 SUAH - S AoA o= n n7f &
A At G |dI=% EHAE FI1& (RPM LY A Al2IT)
L F=8 D | 2& S 23 #QE A% 0| 2 of2fel
#FBXX BPE B Eoh(0| E)ELICH HEOM MESHAIL.
HA o HEASIA S S2E 51 (0] Z2)
g LIt (D-PSDWLHE A 9|
2715 271 Efe 72 g
H [doiStlE2 ERIGD 42 | 12mm 40 | 40mm o A =M
1) oflof 5to|=E2 EtY ol {FE 16 16mm 50 50mm A5 | gZ (2= MCH QLA
= - KRFE=EHEAI - = — = =9
H2 & §20~21004H o 20 | 20mm _ 63| 63mm ¢ HSYA F|slc= oz Sx
25 | 25mm _ 80| 8omm D] =84 BEEEEESLE
32| 32mm 100| 100mm M EE MO LA
HiERH 6 ® HBIH AEE3(mm) B g4 TEe JhSELICh
___—° BEEAER3 U S AERIE LM, FC, FM, FCM
21% LIAF &2 B 2+8 m 05092 HESIMUAIS. F3) (ﬂ(ﬂjfl ELE}E of 2 M
F AEX| O E &S (F2) FEY2 sUoh
F2) A g WHEe FEUWES 032~
@63LICh. B, 0f|of sto| =2 Efelolls AL
& 4 ek
I QEALR|/oxrgx o) AMsH AL p 21678 BESFA L
H = oF ol x| Y | x| = = Eﬁ?lo
_ o ElE/.\_ " HHA_{ —|—o|'K,_‘|,=' Y F5F Y F 5 H I— = I(m) HE|9|»0|O‘| )
INE| 5275 2= |N| (=) 0C AC 212~8100 32-9100 | 0.5(3 |5 |98| "Fuy | HET
° ZIE[FFE (B3 [23E [PR|OL|@N)] =7
3 _ _ _ 1 _ = _
- (NPNASE) 5V A76H | A%V | A% | @ |@ IC3l 2
2 ol - - [ 200v | A72 | A72H | - - e e-|-] -
SE - A - - - _
gﬁ = 100V A73 | A73H o o e 2131 0|
= 24 oqy | 12V = = A3V | A3 | @ @] -] - - B PELC Y
| ETE — AT73C - - = o o0 o0 -
FCHEA (M BA)| 220 E - - [Arow [ - - - oo |- -
34 (NPN) ) FINV | F79 | FONV | FON | @ |@|O ©) _
JZHE 34 (PNP) dv.12v F7/PV | FTP | FOPV | FOP | @ (@ |O| — o_|cE=
- F7BV | J79 FOBV | FB | @ (@ |O| — O
o oM 12V = -
T ETET J79C = - - ® e 0 o0
=2 - 341 (NPN) FZNWV | F79W [FONWV| FONW | @ (@ |O | — O =
o gﬁﬁﬂ) or |3 (PNP) o4y ov.12v _ = F7PW |FOPWV| FOPW | @ (@ |O| — o__|lcE= 20|
= - x F7BWV | J79W |F9BWV| FOBW | @ @ |O | — O PELC ’
°é| e = oM 12V = F7BA - FBA | - |@[O] - O -
By (CMEA) |A=MHE F7BAV | - - = - @O~ -
NHELPHQUEA) 5v,12v - F79F = = ® |0 O - O |Ic3&
MEHEHTE [ atch¥ _ _ _ _
(M BA) - FILF ® 00 O _
LHZ XA (24 H A) - P5DW - = - 10 e - O
* 2lEM 2ol 7|5 0.5m A73C #¥OEANS| RHH 2LEAQXE FEAHAEL|C
3m A73CL
5m A73CZ
8= A73CN
D—-P5DWLE 2 ¢ 40~ ¢ 1007tX| T
M7| A 7 Z o|elof = A 5298 EESHIA2

508 ZS\VC



CQ2 series

= s TN - 1L
4ty MEID: BEY/2S: HEE
Y
=5 LA (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 382 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
e U5 1Y(EF) | @ e & | o ([ e ©o o o ([ J
oI
?-fE*E“. [ J o 0 o [ J o O [ J [ J [ J
7%| KA LY Z e | 6 &6 e o o o o o o
(F1)
o | wp |upamza  |M5X [MSX M5 M5 V<D Rc | Re | Rec | Re | Re
it 0.8 0.8 |08 |08 |Re18] 1/8|1/4 | 1/4 | 3/8 | 3/8
o-d
e eermeyzy | - | - | - | - |o6u®)| @64 | oee | oee| - | -
"l zeduan (@ 0|00 e [0 [0 [e e @
2 M £ ([ e & | o ([ e O o ([ ([
=S Q2 BE o o 0 | o [ ® O o o [
s 7Y
of | yo |E2) - - |e| e |e|e | 0|0 o @
O‘I -l T ~ -
5 Qbch & ® o o o o o o o
ol AL |- |e|e e e 0 0 o o
= il )
= :H A Z 8 - - [M5X|M5X |z el Re | Rc | Re | Re | Re
are 0.8 | 0.8 [Rei/s| 1/8 | 1/4 | 1/4 | 3/8 | 3/8
E| Z —
HEECREET o o/0o 0o/ 0o 0 0 |0
S EF QZ 23 - - [ 0K J (] o | ©o [ J [ J [ J
EAN7|E HEANZ|= ) LEAQR|L Qe AR 5 AEE3TEM5x0.8 0] ELCH
2= @z C | E= ol HiF F2) Ol AEHO A2 A 0329 5SAEZIE 10AEZT | Q& |40 Z&LICH
=S oI~ — —= - T=
I ARQE
T T T T a4 3712(F=])EH 0fof sto| =2 Et
ALE 7 A 27 E{Hl S(F3)
HE AEETJH 25 U 1.5MPa
= AE
1 ASUH 1.0 MPa
27| Foez g REALIX S -10C~70C (T, 82 A2 %) 5022 CUJ
Eu L . AMERM2E 2EAQX] £3: -10C~60C (T, 2 1S A)|5C~60C =
= EE AER3 —
(mm) mm) 2itf 7.4 os — CuU
12,16 5,10, 15, 20, 25, 30 2 MO LEAL QFLEAL —
20,25 | 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 2= MO LA BA JIS 25 CQS
32,40 | 5,10, 15,20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100 AEZ3T Uo|o| 58t +1.0 r—
50 ~ 100 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100 e HETY
@EF AERIS AN YPE B AR —p 6278 HESHAL. MNE IAE ALE 50~500mm/s \ 5~50mm/s RQ
= 73) (242 FAIME p.532 & X otA2
olof 3t0|=E2 EtY e AL A RS A S p 6388 HE SHIAL —
S EZ AER3 <
Fe U3 {rmim) K A2t cisl wpa |MU
20. 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, = —
' 40, 45, 50 S5 d(mm) | 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
32 40 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, BI1HFS7)EHY 0.07 0.05
: 40, 45, 50, 75, 100 oo sto|= 2 Efel - 0.18 | 0.10
50, 63 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, =71 AE o =
80, 100 | 45, 50, 75, 100 SULEEJO HA
oS EZE AERZT SH 0| AHO|M YHE M2 ZHE(—XB10)
ANA 2+ FE5SH i HEEW (p.508)2 A HA| | BEEH(p.508)° BA 20
e e =08 U S RETBLAIAIL. "-XB10'S F7} 7|UsHIA 2
Mmoo | FEEY | OEERA 1 ah A= EE AEZFO MEICO| AH [ XF AEE3 MBo 2HE
il S b O|ME X*’SESEW TmmOtct | AFZ5H0 TmmatEte] AEZ 30|
12 cQ-Lo12 [ cQ-Fo12 [ cqQ-Do12 S o AE=H0] s e
16 CQ-L016 | CQ-F016 | CQ-DO16
20 | CQ-L020 | CQ-F020 | CQ-D020 Foud |£ERA WY | FouWd | 2223 EHA
25 | CQ-L025 | CQ-F025 | CQ-D025 12,16 1~29 12,16 6-29
32 CcQ-L032 [ cQ-F032 | cQ-D032 AERT HS 20, 25 1~49 20, 25 6~49
40 CQ-L040 | CQ-F040 | CQ-D040 32-100 1-99 32, 40 6~99
50 CQ—-L050 | CQ—F050 | CQ—D050 50 ~100 11~99
68 | CQ-L063 | CQ-F063 | CQ-DO063 E: CQ2B50-57D Zoi: CQ2B50-57D—XB10
80 CQ-1080 | CQ—F080 | CQ-D0O80 ol EZF Mgt CQ2B50-75D0 57AERIE ME FEE
100 CQ-L100 | CQ-F100 | CQ-D100 E18njm°| 2H0[ME Qxb“—l M=t ct,
F4) TE BTE FEE [, AN 1Y 27 248 72 th BRI4= 115.5mmeLItt. | BX4e= 97.5mme LT}
stiA 2 ~00f8t0| == Efele Fl9lELICh
z5) 2t 270 £43ts PEL ol ZUCH FE, S| - G40~0100 B SAtOZ AHON BAE 57 AEZAY HS= 5mm EE 55-95mmE SmmfCh X
/2H H28 BE oM Zo|H|A/ZHHAE B, 58 CH Jlsec A seTE - h
A2 B 22 EE - @32~21002 M8 MY (-XB10)2 B2 50mmE Zist=s AERI0ME 2 & X[£2| 7|EX| 7t gt
Fuct 75,100 AEEEE\ NESS uuHA-| AESH0 -’,S{;A\EB,
- AERT HRIE 20tete AERT = CQ2LECQSS & AEZF EIYS(FICIEZ P.627) HESHIAIL.
509

SVC

N



CQ2 series

rder

(&MIBH A2 —P 22555 EESHIA2)

A7 ARQE/LHZ

—XAL | REMT HA #HY

—XB6 |LHEAZIC(150C) LEALA| 7} gls A R000H sl
—XB7 |UEHARIE QEAQX|J} s HAR00THE

—-XB9 | M& A2IH(10~50mm/s)

—XB10| ZEZHAERI (M2 2/ ALR)

—XBl1l| EAE=Z3 E}Q 0fo{5t0| == 0t 5 &

—XB13 | XM & A2 (5~50mm/s)

—XBl4| LHE RLEALR(X| B& M2 g16~632 i

—XB18| X Ot& M2lH  g32~100%t s 2

—XC4 | 43 A33H 22 g20~1000F &l =

—XC6 |LAE ZE ZEMEFHES A AHQEA

—XC8 | 7HHE Y HEIH/MTA 2FE

—XC9 | 7HHY HEIH/ZTA =2HE

—XC10| FE #Y H2ity/YZEH

—XCl1| R #Y Helty/HEEEH

—XC18| ¥4 ZE NPT(YL 2L AR) 1B

—XC35| ZY A3 H F£& ¢32~1002 s

—-XC36| 2= 02 BA

—XC58 | L4 SaEIY/EE EBtAE XAUE  220~1002F i
—XC59 | HZF{ E4TF/EE EtAE MNAUNE 220~1008F i
—X202 | M Zo| Xz CQIAE| =t SUX 4 g16,2& M
—X203 | EEHHOIM LX|+E CQIAEI =St Y X4 220,320 sl
—X293 | CQIWAIZ| =2t MAM 0| X &Y X5 16, 25K 2
—X144 | ZELQX| 2AH HE o12~250F ol

—X271 | Seal& WZLME EATTE ALY

—X525 | JHHEE MXA ZHEY(-XC8)2 EAEERT

—X526 | 7MHEY XA ZHE(-XC9)2 EAERT

—X636 | FEHY HEES EAERT

510

O



= mzc CQ2 Series

A XZhE

FOIAFE

Fe========---=--=q A x0 @HTE Belolol(CY 248 A1EE s
| AFR5H7| MOl BIEA] QOIEAA L. | Ty /I\ EE 2t0[of (C8 o ok $l;roé-_r‘)—| 'A_EATQ
| obAle] Fo|l} 2E =0l At | A o BR | gilwl o;;{ !OT;HE Lt:fsl:m;l 7710 £42
I ME p.49~555 RelstllAl 2. | OF %, 22l= HYE S20I0ICH 28 g0 ye auzo] 20 Hokz FHE0f X
L= FRET)ESHIAR. 30l 5t 5 27|12 Z26HAAIL
o Z 23 Ol X EC MEH 58 gots
E1: 7o AN IAE £59| #7) 1] QEALQXII Y= AL
S5 U@ (mm) [12 16 ] 20 [ 253240 ] 50 | 63 | 80 [ 100
EE et 200
0.022]0.038]0.055( 0.09 [ 0.15 | 0.26 | 0.46 | 0.7 | 1.36 | 2.27
58 23 01X Ea 100
T TR 0.04310.075(0.110/ 0.18 | 0.29 | 0.52 | 0.91 | 1.54 [ 2.71 | 4.54 E \'wo
8 25 Ol Eb 50 F \
(m1+m2) V2 %0 | B
25 Uzl E) r s or \'Ns
m1: A2l JH= = A2 K @ ; 250_|
mzzzéré%JOTeo kg i“_‘) 10? \iwo
VIO AE &5 m/s % 0 F QZNZ
B2 M0 J1E% ZAHUE o8 Bl g b 30 N
e Agle) AEZR3 (mm) t 20 1 16
(mm) 10 [ 15 | 20 [ 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 [ 100 1.0 £ ~g12
12 6 |7 s fto|n |- - -1 -1 1]~ oo F
16 s s|7o] |- -] - |- 04
20 | 15|18 | 21 |24 |27 | 31 |34 |37 |40 | 44 | - | - gg i
25 |24 |28 (33|37 4246515560 64| - | -
32 45|52 60|68 76|84]02]100[107[115[170|209 0.1
40 |64 | 72|80 | 88|96 [104]112]119]127]135]190]229 o 205%32?;2 (r7n0m)80 o
50 | - |117 1209141153166 [178[190|202|214]300] 361 58 ZEMT HBIE(EES/A9% 28
63 | - |153[165|177[190 202|214 226239251337 398 _ _
80 | - |270 289|308 327 347|366 | 385|404 423]557] 653 SELLX TR EF
100 | - |487]515]543 (570|598 | 625|653 [ 681708901 [1038 200
B3 AP IR EY/ANLUE 25 B9l g 100 |
su 3 M2t AEZ3 (mm) = 2100
(mm) [ 5 [10[15]20]25][30]35]40]45][50][75][100 0 F No
12 |89 1011 ]12[13] -] -] -]-]-1- z 0
16 |16 | 18|20 |22 |24 26| - | - | - | - | - | - i 20 263
20 |28 |31 |34 |37 40|44 [47[50][53]56] - - W 10 E 250
25 |44 |48 |53 |57 |62 66|71 |75|80 84 - | - g o E \@5 2y
32 | 78|86 |93 [101]100[117[125]133]140] 148 187|227 ul 10 :\Q e
40 [109[117[125[133[ 140148 156] 164 |172]180 219|258 w oo | U3
50 | - |187]199 211 223|236 | 248 | 260|272 285|346 407 o \gm
63 | - |254|266|278]290303[315]327 339|352 413474 1.0 E
80 | - |433453|472[491 510530549 |568]587]683] 778 o5
100 | - |741]768]796 823|851 879|906 | 934 | 962 [1099[1236 04 1
4 B9l g 0.2
S5 A@(mm) |12]16]20] 253240506380 100 o
cc g | 2w [15] 3 [ 6 [12]26 275353 ]120[175 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
SLH us |1 ]2 8 [17]17 |32 |32 49 [116 SR e it L) S
B FH 2E 01 0]-2]-3/-3]-7]-9/-1§-31|-56 2CoME 58 getEo| 9o Jj=o| gte xushs H?
H| AbEbE 01|)C Hestsd 42t AZS dESHAIR. =
lE ERE |
s L
(R F XM~ H)
W
511

-
U
s

RQ

MU



CQ2 series

HE B9l N B2l g
Eu A xHE dpst ALE et (MPa) EC A A8 AEZ3 (mm)
(mm) 0.3 0.5 0.7 (mm) 5 |10 | 15|20 | 25|30 |35 |40 | 45|50 | 75 [100
IN 25 42 59 12 29 |35 |41 |47 |54|60 | - | - | - | -] -]-
12
ouT 34 57 79 16 42 |50 |59 |67 |76 84| - | - | -]-|-1|-
= IN 45 75 106 20 63 | 75| 88 | 101 | 114|127 | 140|152 | 165|178 | - | -
OouT 60 101 141 25 86 |100| 115|129 | 144|158 173|187 |202 |216| - | -
o IN 71 118 165 32 131|152 173|193 | 214 | 235 | 256 | 277 | 297 | 318 | 471 | 576
ouT 94 157 220 40 206 | 229 | 252 | 275|298 | 321 | 344 | 367 | 390 | 413 | 597 | 717
o IN 113 189 264 50 - 1369 | 405 | 441 | 477 | 514 | 550 | 586 | 622 | 659 | 951 | 1139
OouT 147 245 344 63 - | 538|579 |620 | 661 | 702 | 742 | 783 | 824 | 865 | 1213 | 1424
- IN 181 302 422 80 - 1997 | 1084 | 1132 | 1200 | 1268 | 1336 | 1404 | 1471 | 1539 | 2111 | 2446
ouT 241 402 563 100 1738 | 1829 | 1920 | 2011 | 2101 | 2192 | 2283 | 2374 | 2464 | 3269 | 3729
40 IN 317 528 739
ouT 377 628 880 = o
=7 Al 2 H"
50 IN 495 825 1150 S71ad ol g
ouT 589 982 1370 F2 UE (mm) 12 16 |20 | 25 |32 | 40 | 50 | 63 | 80 [100
- IN 841 1400 1960 F| S UCH Y 2|16 |6 |6 |6 |6 |19]45]45
OouT 935 1560 2180 ze Mo | $UAR 15| 3 | 6 | 12| 26| 27| 53|53 [120[175
80 IN 1360 2270 3170 LA HE 12| 4]|8 |17]17]32|32]|49|116
ouT 1510 2510 3520 EZS 02 S5 0.7/13] 2 | 3| 5| 7 |13]25]|45]| 9
S IN 2140 3570 5000 2 TN & 0|0 |-2|-3|-3|-7|-9|-18/-31]-56
OouT 2360 3930 5500 YEHAl DY & -l - - - 1212t - | -
FEY(FR EE 28) | 55| 67 | 164|186 143| 155|243 (324 | 696 | 1062
cQoe e =2 2EZZUNY(HY2E2E) | 57 | 69 [139]161[180|214 | 373|559 1056 | 1365
I P dCE ZUNY(EE2EEY) | 54 | 65 |133|152| 165|198 348|534 | 1017 | 1309
i YHU/HS 72 CQ2BE #F 2ES FHISIAGHH o228 242 22 28) | 32 | 30 | 88 | 123]151 196|303 | 554 ] 1109 | 1887
F2 gyl A 2E0| 9ol [ZE]E F7HIIUSIAL 7 st (ofl): CQ2D32-20DCM
o) EE M3 X252 47H - 7|= Fg CQ2B32-20D
e e Zot AR Yo Yy
e ; ,"FlToﬁE— EC MCEALRA}
Tm— Bl M PR
= = 24 2au Ay
D
=k © D E ZE =k © D ;e B2E 2l © D ;T EE
CQ2B12-5D 25 | M3x25¢ CQ2B32 -5D 30 | M5x30¢ CQ2B63 -10D 50 [ M8X50¢
—10D 30 X304 —10D 35 X35 4 —15D 55 X554
—15D | . [ 35 %35 4 —15D 40 X404 —20D 60 X 60 £
—20D : 40 X 40 ¢ —20D 45 X 45 ¢ —25D 65 X 65 ¢
—25D 45 X 45 4 —25D 50 X504 —30D 70 X704
—30D 50 x50 ¢ —30D 9 55 X554 —35D | 14.5 [ 75 X750
CQ2B16—5D 25 | M3x25¢ —35D 60 X 60 4 —40D 80 X80 ¢
—10D 30 X304 —40D 65 X 65 ¢ —45D 85 X85 ¢
—15D 5 35 X35 ¢ —45D 70 X704 —50D 90 X 90 ¢
—20D 40 X 40 ¢ —50D 75 X754 —75D 125 X125 4
—25D 45 X 45 ¢ —75D 110 x110 ¢ —100D 150 X150 ¢
—30D 50 %50 ¢ —100D 135 %135 ¢ CQ2B80 —10D 55 |M10x55¢
CQ2B20 —5D 25 | M5x25¢ CQ2B40-5D 35 | M5x35¢ —-15D 60 X 60 £
—10D 30 %30 ¢ —10D 40 X404 —20D 65 X 65 4
—15D 35 X35 ¢ —-15D 45 X 45 4 —25D 70 X704
—20D 40 X 40 ¢ —20D 50 X504 —30D 75 X750
25D | ;5 | 45 X 45 4 —25D 55 X 55 4 -35D | 5 [ 80 X80 £
—30D : 50 x50 ¢ —30D | 7.5 [ 60 X 60 ¢ —40D 85 X85 ¢
—35D 55 %55 4 —35D 65 X 65 4 —45D 90 X904
—40D 60 X 60 ¢ —40D 70 X704 —50D 95 X 95 ¢
—45D 65 X 65 4 —45D 75 X754 —75D 130 X130 ¢
—50D 70 X708 —50D 80 X80 ¢ —100D 155 X155 £
CQ2B25 —5D 30 | M5x30¢ —75D 115 %115 ¢ CQ2B100—10D 65 |M10x65¢
—10D 35 X35 4 —100D 140 %140 ¢ —15D 70 X704
—15D 40 X 40 ¢ CQ2B50—10D 45 | M6x45¢ —20D 75 X754
—20D 45 X 45 4 —15D 50 X504 —25D 80 X80 ¢
-26D | . [ 50 x50 ¢ —20D 55 X554 —30D 85 X85 ¢
—30D : 55 %55 4 —25D 60 X 60 £ —35D | 15.5 [ 90 X90 ¢
—35D 60 X 60 ¢ —30D 65 X 65 4 —40D 95 X 95 ¢
—40D 65 X 65 4 —35D | 12.5 [ 70 X704 —45D 100 X100 ¢
—45D 70 X708 —40D 75 X754 —50D 105 X105 £
—50D 75 X750 —45D 80 X80 ¢ —75D 140 X140 ¢
—50D 85 X85 4 —100D 165 X165 £
—75D 120 X120 ¢
—100D 145 X 145 ¢
S12 ZS\NC



FHEE
H 5| o & M E H| H 35| I3 ME H| L
O | ded &= U205 = Z2Z YF00IE ©®| H@HB X
@ | %o ArE U201 &2 JZM0|E | o=z UF05 &= FH L200[E g20~3100
@ | XOAE BE AgQIA Y D12~325 @ | QUE{x| mE B 232~@63
Eta Z 232~2100, 38 38 =2 ®| mAgE Y NBR
@ | 7tat ozpn|g &2 @12~@40, LE0H0|E ®| 2c 1y NBR
L20lg g T2 |D50~2100, AZMHO|E, EF | Jta7 NBR CuJ
CIEEE! BIAZT 2 Ol AboY m Tt HUZA @12~@252 2 M BA2 IAEN IJAERCST UHY
® | F4 EEEE) @500/ 48 A S (SEeIA~ 2ol BuCk. cuU
| 2ZEMHHE Eta 2t LA 2 ==
® | @I A S EF
® <8 ) _ CQS
wet 2F: M HNE weEE A HNE —
WNEIES Tﬁ; FEWS L2 WNEIES e FEHS Lhe
L& S
12 CQ2B12-PS 20 CQ2BH20-PS RQ
16 CQ2B16—PS 25 CQ2BH25-PS AMU
20 CQ2B20-PS oilof 32 CQ2BH32-PS | A5 vz p@@eol
- 25 CQ2B25-PS AT WS @B@B] sojc = 40 CQ2BH40-PS HE
s/l 32 CQ2B32-PS = o 50 CQ2BH50-PS
Efel 40 CQ2B40—PS - Erel 63 CQ2BHB3—PS
50 CQ2B50-PS 80 CQ2BH80-PS
63 CQ2B63-PS 100 CQ2BH100—PS
80 CQ2B80-PS ¥ MEE @@@7t 1Set® F0f Q28R 2t 58 LjZo F2HsE =2
100 CQ2B100-PS s A=.
QEAQR HE FH/FEEEY
SE Uy FATST bl D s 2907 [AEIQIB AR F S LEA HIE]
(mm) el - THE 2E 290X | RHH 2F L9 of2Hol AH|QIH AK X LA ME(HE &I} FH| 20
12-16 ® AQR| X B LA} D-F7[1,J79 USSR AMBEAHN WHEO MBFHMAIR
BQ-1 (M3x0.5%x817) D-F7V (LEARX AHOIME E8t6lX| YUYonz U2 F256}
20-25 N 042t HE D-A7L1,A80 D-J79C aAe) N
o A9\ H = LiAf D-A73C,A80C D-F7JW,J79W BBA2: D—AT7/A8/F7/JTE &
32-40 M350 B D-A7[JH,A80H |D-F7[JWV D—F7BAL/F7BAVLE AQIX| & M2t R E&5tA0Es 4
(M3Xx0.5%10¢) _
50-63 BQ-2 o A9 x| AH|O|M D-A79W D-F7BAL F7BAVL 719 AHQIH AKX LEAMS AFZEHLIC
80-100 o AR FF HE D-F7OF AQIX| 7 &5tAI0 & BBA27L MR ELICH
D-F7NTL
o ~YFFEIT
o A9 R $*Lj=*| =
_ o SZIYRX ZE .
40100 | BQP1-050 | *iihE S slyEson) D-P5DWL
o AR MR KL
(M3X0.5x16 £ SWEE 27)

513

O
:



CQ2 series

3 Alg|= oo] H3H

SHEIHERAAA) A2 0|o] MBI (H22d H23E HSE)

cqee | 5= uzd H2szalom

AZ A2=
10—&2| = Eted
1M1—23 Bt

HFO0|E S 2EFE 28 Seal
Y J8 Fo| HfZE2Z b 7|5t
23 £ o= E}o|
o= T M =

TAZ ot1
Hsa

1002

J12, 816, @20, @25, B32,
40, B850, D63

2o Z ZENM
A FLHOIAM At

20—cqQ28 | 5= uUd H2=z3|pm

T%ﬁl%ﬂ NEES

d12, 816, @20, @25, @32, J40,
350, 63, @80, G100

S(fE)o|=0lLt 222 0|22 2 Qs 22tz MZESF0| I
= UA EES A ¥ =44 HES AESHA E2 Bt

‘\\-/

AL AFQF
T =25 @ 2c ey 2E® 2
ARy §2 44 @12, @16, @20, @25, @32, @40, P50, P63 At B2 U7 @12, @16, @20, @25, @32, @40, @50, @63, 80, @100
2E L 1.5MPa 2E L 1.5MPa
E DAEUH 1.0MPa E0 A4S 1.0MPa
2 M Fgle 2 M FE A2
Hif 22 LIAL A2 HY 2H HY 2+ LEAM| 2 Hl 2+
ME IAE & 50 ~500mm/s AME IAE &5 50~500mm/s
3= s 7y 3= TS PY, Yo g
& A9 2 ols QEAL|| Sildt=]
1) @1201M A% BEHY AL 2 2M £20| EXYLICH

HMAIZOf CiStolE B FIH2, S7|Y 38 A2 =8

AMIALZO]| CiSHoi= e FHCH2 0 (CAT.T-03)2

HEMAIR.

U443 8F4F Ofl0f MRIC

10-CQ2 A2l =
(HE HZE)

28 2 iFe SZOIM 22l & TZE 10 A2l =2t S5t
HiZ 2 = Hij 2tsh Hi 7|5t EEl= oz £ 2 mjZ g Hojia, ®
EEJH U0 HX|S WHH2 HE S ZEE T30M S5t 2=
H2Ho 1/202 ZAgUH T ot FHHO| S2Z HiZ 371§ &
,HXS 2 eeEE el AU
10 A2 ZECH 2O 52 8k
S 27 Z0 ASgitt
514

cDQ2| &% |[5=uz] 2E23|D[ 84 |F7BAL[-Xce

SEAQR A
(KA L)

HI|IAS2 2UEY

S|
AZIAL AL S92

&
=
=)

220, @25, @32, @40, P50, 63, P8O, 100
=4 oS
LEAQR F

FEA

Elis
o
i
&2
ne
]
I
|m | ogk
o
|
4
A
w
>
)

1o
=
izt
[>
£
re
&2
I>
o
T
>
@)
2




TR

-1 O

CD@Q)2 series

O E A (@) i = il_ MEARIX| JHEO| CHEF AAMIE A2
1 T _l_ | p.21672 EXESIYAIL.
PCEAQR FHEIIs A AERT (mm)
-
g D-A70] R-AVITIN D-F700W
) - 2 A9(%|D-F70V D-ABO | [D-ABOH o
& / 2= 72lp.y79C |D-A73C D-FQDWVB_.']:;QD D-A79W |5.r7pAL | D-F7LF | D-A9(] D-PSDWL
A - D-F9[ vV |D-A80C ) B D-F79E
D-F7BAVL|D-F9L]
\1\/ D-A9[V D-FOCIW D-FOBAL
*ay R 5 5 10 | 15 15 20 25 10 | 30
v 2h 22 5 10 15 15 20 20 25 10 30
g welg  SIHEYE B9l g
E8 U7 Melef AE23 (mm) E=2 A (mm) 12|16 20| 25|32 |40 |50 | 63 | 80 |100
(mm)| 5 [ 10|15 20 | 25( 30|35 |40 45|50 |75 [100 5= obt BN 1113 6|6 |6 |19]45]45
12 |47 |54 |60 |67 | 74|80 | - | -~ | -~ |~ | " |" Zc Mot |SLUAMR[1.5) 3 | 6 | 12|26 |27 |53 (53 [120(175
16 | 73|82 | 92 [101 [ 110|119 - | - | - | - | - | - aLEAL HE |1 4 17 1732 | 32|49 |116
20 |109[122]136] 150|164 [178]191 205 | 219|233 | - | - B 0713l 2 131517 1325259
25 | 144161 ]178] 195|211 [ 228 | 245 [ 262 | 278205 | - | - SRy o 11213l -3l -7 —9l-18- 31| 56
32 (190|211 232|252 | 273|294 | 315 | 335 | 356 | 377 | 482 | 587 At T8 R N R N R PP PP PP P R I
40 | 282|305 | 328|351 | 375|398 | 421 | 444 | 467 | 490 | 610 | 730 P ——— 29 |62 (1271601143155 243 324 696 062
- | 487 | 523|559 | 595 | 632 | 668 | 704 | 740 | 777 | 965 |1153
20 zoz ZanE@Esee ) | 54 | 67 |131/153|180|214 (373 (559 [1056(1365
63 | - |696|737|778|819 | 860|901 | 941 | 982 [1023|1235|1446 ———
dex EaNgEse= a8 | 52 | 63 [124[144[165(198|348(534(1017]1309
80 | - |1258|1325|1393|1461(1529(1597|1665|1732|1800(2135(2469 S —
M 2 AY(H AL%257E
100 | - [2118]2209]2299|2390|2481|2572|2662|2753|2844 (33043764 WIZSE 298,22 28) | 29 | 35 | 78 |114]151(196(393 (554 1109/1887
H AH: 0)CDQ2D32-20DCM SEAYNE HE FOE CuJ
- 7|Z E 2t CDQ2B32— 20D wrreereeees 2529 LEAQR| S} X RS T Y
CEJEEE A E T ey - g Us03 7“._*5}@/\[3. CuU
EE HEFSLEA SEAYX HPET EY —
B 2 22
24 2t A 237 B4 agiHAfm sz, |CQS
BQ-1 | olo~p25| 1.5
BQ-2 |@32~g100] 1.5
QEASIH B2 P 21672 AEFHIAL. RO
MU
Y
ZS\VC °15



CDQ2 series

TEE
® @O0OODO® @ ®2O
\ ] THRE
Fﬁ’ 4= g T Hl 2
T @ | HEd = LR05 &= dE €F0E
@ | AE UZ0|E = AZMH0|E
N AHoHA F 212~@25
— ©|HrE == 523 $32-3100, 32 A8 &2
I VT @ | 72t g=0E #3 @12~@40, AZ0t0|E
N ~ UT0E o5 F2 | #50~0100, AZMOIE, =&
® | 2HY BAST Z QI Ahe et
1 ® | 74 QS E= 2500] &8t A E
@ | &M
® | gAE iz NBR
© | ZEHZ NBR
@ | 7tA7 NBR
E/\O
uBPE Y ME uBPE I ME
Nejx | W2 U3 zeHs TES Nejx | F=UE x=2us e
(mm) == e (mm) S
12 CQ2B12-PS 20 CQ2BH20—PS
16 CQ2B16—PS 25 CQ2BH25—PS
20 CQ2B20-PS 32 CQ2BH32—-PS Aol s e
& e
2709 25 CQ2B25-PS 4I71Hs ®@m2 oo sto|= 2 40 CQ2BH40-PS ;ljel HE ©o0
Efol 32 CQ2B32-PS HE Efol 50 CQ2BH50—PS -
40 CQ2B40-PS 63 CQ2BH63—PS
50 CQ2B50—PS 80 CQ2BH80—PS
63 CQ2B63—PS 100 CQ2BH100-PS
80 CQ2B80—-PS # I HEE ®@OO| 1HER E{YCB2, 2 B LjH F2H SR FR510 FHUAL.
100 CQEB100—PS :
CDQ2& %5 BE/QEALIR| 72
FEYH/Hs 1HE CDQ2BE | £ES FHISHAELIC —_— =g 2
FE YUY A8 2ES Y0 [BE]S F7t7/1Y3 = o
of) 25 M3x352 27} = —
D e
=i C | D |x2eE 4 cC | D |=zazes i C | D |ar==
CDQ2B12-5D 35 | M3x35¢ CDQ2B32-5D 40 [ M5x40¢ CDQ2B63—10D 60 [ M8x60¢
-10D 40 X404 —-10D 45 X454 -15D 65 X654
—15D | . o [ 45 X 45 § —-15D 50 x50 4 -20D 70 X704
—-20D | > 50 X504 —20D 55 X554 —25D 75 X754
—-25D 55 X 55 4 —25D 60 X604 -30D 80 %80 ¢
—30D 65 X604 —30D g 65 X654 —35D | 14.5 | 85 X85 4
CDQ2B16—5D 40 [ M3x40¢ —-35D 70 X704 -40D 90 %90 ¢
-10D 45 X 45§ —40D 75 X754 —45D 95 %95 {
-15D | 4 [ 50 x50 4 —45D 80 %804 -50D 100 %100 4
—20D 55 X554 —50D 85 X85 4 —75D 125 X125 4
—25D 60 X 60 4 —75D 110 %1104 -100D 150 %150 4
—-30D 65 X654 —100D 135 x135¢ CDQ2B80—10D 65 [ M10x65¢
CDQ2B20—5D 40 | M5x40¢ CDQ2B40—5D 45 | M5x4514 -15D 70 X704
-10D 45 X454 —-10D 50 X504 —20D 75 X754
-15D 50 x50 4 —-15D 55 X 55§ —-25D 80 %80 ¢
—20D 55 X554 —-20D 60 X604 —-30D 85 %854
—25D | 14 5 [ 60 X604 —25D 65 X 65 4 —35D | 45 [ 90 %90 ¢
-30D| T [ 65 X654 -30D | 7.5 [ 70 X704 —40D 95 %95 4
-35D 70 X704 —-35D 75 X754 -45D 100 %1004
—40D 75 X754 —40D 80 X804 —50D 105 %1054
-45D 80 X80 4 —45D 85 %85 4 -75D 130 %1304
=50D 85 X854 =50D 90 X904 —100D 155 X155 4
CDQ2B25-5D 40 | M5x40¢ —75D 115 x115¢ CDQ2B100—10D 75 | M10x75¢
-10D 45 X 45§ —100D 140 x140¢ —-15D 80 X804
-15D 50 x50 4 CDQ2B50—10D 55 | M6Xx551¢ -20D 85 %85 4
—20D 55 X554 —15D 60 X604 —25D 90 %90 ¢
—25D| 4 | 60 %60 4 —20D 65 X654 -30D 95 %95 4
-30D | * 65 X654 —25D 70 X704 —35D | 15.5 [ 100 %1004
—35D 70 X704 —30D 75 X754 —40D 105 X105 4
—-40D 75 X754 —35D | 12.5| 80 %804 —45D 110 %1104
-45D 80 X80 4 —-40D 85 X85 { -50D 115 %1154
—50D 85 X854 —45D 90 %90 ¢ —75D 140 X140 4
—50D 95 X 05 { —-100D 165 %165 4
—75D 120 x120¢
—100D 145 x1451

516




- (B o
S| okl | 2
CCC“RM

== mzc CQ2 Series

%

O:. &

Azl

160
Y

H
==

517



CQ2 series

N

@12~ @ 25

U EFQl: CQ2A

O1LAF R R
= - 208932 ()
Exs l . =5 U
EEH(BETY Et)/CQ2B ) - Tomd o |
L 12 |[M4x0.7] 7
n— 16 | M4x0.7] 7
- 20 |M6x1.0]10
25 |M6x1.0[10
LIAF &5 20 _ IE
HUAb 7E Z0[ C 'g—@@oNcLBo Q F 2-M5x0.8
= @EaTE)
¥
[m)
N =| w [} pv (}-4&
(¢}
+ +
N
K L B+AEZ3T
M A+AEZ3T
E
=& oz FE
8 =5 012 £52| F rm)
EELjoj
~ 2 Fe U G Th9
—O-——Or 5 o
12 [1.5] 1583
16 [1.5] 20 Jos
20 | 2] 13 80
25 2| 15301
%1) 25 0z BHe BH A
G opiUch (NS BRE0|
IXC362 27t I BHIA2.)
EE ME LA
H1
EE M £LIAS 2 (mm)
™\ E= 4
1 W(mmH) Ci| X H1 L1
- 12 9 [105]{M5x%0.8 | 14
- |
S 16 [10[12 |M6x1.0]15.5
20 [12]14 | M8x1.25[18.5
w2c Mo e L C1
KEE HBHE 25 |15 [17.5|M10x1.25]22.5
X
L1
2ZY (mm)
EY=TE AEZF e
o Al alelclolele] uw |1kl |Im|In] o |az
(mm) (mm)
12 5~30 205/ 17| 6 | 6 | 25| 5 [mM3x05| 32| 5 [35 (15535 [652035]7.5] —
16 5~30 22 [18.5] 8 | 8 [ 29 [ 5.5 [mMax0.7] 38 | 6 [3.5] 20 [3.5[65%0135] 8 | 10
20 5~50 24 [19.5] 7 | 10| 36 | 5.5 |m5%x0.8] 47 | 8 [4.5 255|555 970 7] 9 | 10
25 5~50 27.5(22.5] 12 [ 12 | 40 [ 5.5 [M6x1.0] 52 [ 10 | 5 | 28 [ 5.5 [920/ 7] 11 | 10
F) M M 2RO X e R0 EEF Y SLELICE
HEE MO LE U R4 3700 ChE AN B A2 D 5268 EESHIAIS.
AEZFOl 71 B X[ MEUH25p 5092 HIoHHAIL.

518



gzsy/== = CQ2 Series

L —
FEH/CQ2L L B+AEZZ T—° (mm)
E [e]
sy me  FEUBLERIEN (e ||| |H|Ls [LT | |Ly [z | x | v
— (mm) (mm)
12 | 5~30 [353]17135|24|4.5(2.8[17| 5 | 2 |34 |95 44| 8 |4.5
16 | 5-30 |36.8]18.513.5|25.5|4.5/2.8| 19 6.5 2 |38 (33.5/48| 8 | 5
20 | 5~50 |41.2[195]145]285]6.6| 4 | 24|7.5|3.2| 48 |42 |62]9.2|5.8
25 | 5~50 |44.7|225|15|32.56.6| 4 | 26|7.5|3.2| 52 | 46 | 66 |10.7|5.8
FE 37ME : Bozt
LG
2= %?_Hﬂ% (mm)
| I Ed Lf7
Feugiae=awel | g el et |y ex|Fz| L | LA
(mm) (mm)
- 12 5~30 |30.517|4.5]5.5| 25| 45| 55 |13.5] 24
X >— BFD [pencea] 16 5~30 |3218.54.5/5.5/ 304555 [13.5] 255
L FZ [ AirE=3 20 5~50 | 34]19.56.6] 8 | 394860145 285
25 5~50 [37.5]2256.6] 8 | 4252|6415 32.5

ZUR 270 : eAY

j CuJ
MEE MO HE )Q j
L1 Cu
= %= IT = = = k=
=% 28X/ H/CQ2G HES EUNY (o CQS_
‘ , FEUE| rez3 (éﬁ%éﬂ.;‘f AT -
X SUXgn Z2EUo
(mm) | eiof(mm) AR CQ2
N 12 5~30 [26[3.5]14
16 5~30 [2753.5155 RQ
‘ 20 5~50 | 32]4.5[185 —
‘ 25 5~50  |355] 5 225 MU
L| | B+2EZ3 L FX ‘ \o—gFD SR STHE : Ea —
A+AEZF [ 2
BEC MO LA
o
KEC M UE
L1
24 28[H|AY/CQ2D 24 Si[HIAY (mm)
4—N Y=Y PFEEE]
CT, . f=Ee @CB A | B |cB|cD|cL|cT|cujew|cx|cz| L |L1| N |RR
o (mm) [ (mm)
@CD7Y Hi0
; ‘ /§§d9 —— 12 | 5~30 [405[17]12] 5 [345] 4 [ 7 [14] 5 [10[3.5]14 [m4x0.7] 6
] S 16 | 5~30 [43]185[14] 5 [37] 4 [10]15]6.5/12][3.5]15.5[M4x0.7] 6
— ) f[{ D 20 | 5~50 [51]195/20] 8 [42] 5 [12]18] 8 [16]4.5]185]m6x1.0[ 9
WB—j—V Q @ 25 | 5~50 |57.5[22.5]24|10[475| 5 [14]20|10|20| 5 |22.5|M6x1.0[ 10
Z=E SN ot ZaH A 2TME : ©a Y
Ll lgracza| Y CXi % S MEE U 25370 08 B A p.5268 BESHIAS
s czg} o S HAS B Al Zo| B SO{USLICH
AYAEET

KESMTHE

1

SMC 519

N



CDQ2 series

R

1) 19~ 1) 25 cerexn

=
Tzll-
ot B EfRl: CDQ2A
o 5 q QR FR ()
- == 1LpAL
B2FY (ST EHY)/CDQ2B — e reul o T
mm
1 — 1 12 |[M4x0.7]7
L 16| M4x0.7] 7
] 20 [M6x1.0]10
M6 1.
S HA - 25 |M6x1.0]10
=E 23 10 'ﬁ H LIALRE 20| C 2E AR
T’
\
-]
i
@ © I S
&) ;
1
@
N
K 2-gNEE Q LF \2-M5x0.8
<3 M 4-00CB | B+AEZ3 (HH£73Y)
E A+AEZST
= olz BA A5 A2 FHY AR ()
FEUE g | Tho
(mm)
12 1.5 15 Qon
16 |1.5] 20 Jos
20 2 | 13 8os
= o 25 | 2| 15 %o
< F1) 252 0l 22 g4
& AselLct
(FAe 2220l -XC36
@ @ E TS
G
. EE MH LA FR (nm)
BE MO £LEAL EITe
SICi| X Hi1 L1
(mm)
Hi1 12| 9 [105] M5%0.8 |14
16 [10[12] M6X1.0 |165
A\ 20 |12]14| M8x1.25 [185
LK - 25 |15 [17.5| M10x1.25 |225
C1
®2C MEH4E
L x
L
9lo] @& A9 D-A73E, D-AS08 2 Z2L|Ch -
REAIA|S MBI - FREOI K|S
p.5288 EHISHNA2
EFY (mm)
EC L|HA o
FeuE | ss2awe |\ g c|p|e|F| H |k|L|M|[N] O |al|s]|ulv
(mm) (mm)
12 5~30 31.5] 28 | 6 | 6 | 32 | 6.5 [M3X0.5] 5 | 3.5| 22 | 3.5 [6.520/3.5] 11 |35.5/19.5] 25
16 530 34 [30.5] 8 | 8 | 38 | 55 |M4X0.7] 6 | 3.5] 28 | 3.5 [6.52035] 10 [41.5|22.5] 29
20 5~50 36 [31.5] 7 | 10 | 47 | 5.5 [M5X0.8] 8 | 4.5| 36 | 5.5 | 9207 |10.5] 48 |24.5] 36
25 5~50 37.5|32.5] 12 | 12 | 52 | 5.5 [M6x1.0] 10 | 5 | 40 | 5.5 | 9207 | 11 |53.5]27.5] 40
F2) B M B2 QYR eE /o HEF A Z&LCH
% 2E MELE U B4 3700 T3t AHISH ALBHE op 5262 BESHIAR.
X 3) 5 AERTO| 71 Hisko| AEHIHO)| CHSH &M AFEIR —p 5098 EZSHIAR



csrgx 2z CDQ2 Series

ZEH/CDQ2L TE8 (mm)
" Ed | 2EZ3
AlB|L|U|lLa|LH|Ls LT x|y |Lz| x | v
(mm) | 2 (mm)
12 | 5~30 |463]28135| 24 |4.5(2.8|17|16] 2 | 34 |205] 44| 8 |4.5
16 | 5~30 |48.830.5/13.5|25.5|4.5|2.8] 19 |18.5 2 | 38 335/ 48| 8 | 5
20 | 5~50 |532]31.5/14.5(28.56.6] 4 |24 19.53.2] 48| 42|62 9.2]5.8
25 | 550 |54.7|32.5]1532.5(6.6] 4 |26 |17.53.2] 52 | 46 | 66 |10.7]5.8
FE ZME - EaY
we [” B
HEEMOHAE
L1
- — - IT -
ELEE EUXYH/CDQ2F EEE EHXY (mm)
meug) 2223 e ep et By x| Fz | L | Lt
(mm) | &2 (mm)
2 4FD 12 5~30 |415]28]4.5]5.5/25]45] 55 [13.5] 24
= 16 5~30 |44 [305|4.5]5.5| 30 45|55 [13.5]255
S G—1 -+ M ESdE sUA O 20 | 5~50 [46315[6.6] 8 |39]48]60]145]285
%@@ 4) 25 5~50 [475[325|6.6] 8 |42 |52| 64| 15325
)t o - - Edix 370d : B4
&3 i S H j

HEEMOHE

L JFT L1 —_—
L P T hseen CuJ
A+AEET
CuU
=] > I = = = =
sl =& EWAH/CDQ2G dlEs ZWXE CQS
Ew |zl AEZ3 . #A, L LT X5 0]9= —
C= Zg k=l
pirp | EEMEALIA (mm) |seimm) | A 5|5 | SRS FENES
B Ve fmcpoUe 12 | 5-30 [37]3.5[14 il
ﬂ mn & 7 — 16| 530 [39.53.5[155
W x @@.% 20 | 5-50 |44]4.5[185 RQ
PN O e T 25 | 5-50 |455] 5 |25
gy m‘u =\ ZA 2 BaY MU
4 [0 L1
L, B+2E=23 | _FT ‘ Fv
A+AEEF .
24 2lH|AY/CDQ2D oM SgH|AY (mm)

EoyAAERT

(mm) k9] (mm) A | B |CB|CD|CL|CT|CU|CW|CX|CZ| L |L1 N |RR

12 5~30 [51.5(28[12| 5 |455) 4 | 7 |14| 5 |10|3.5{14 [M4X0.7] 6
16 5~30 [55]30.5{14| 5 [49] 4 |10|15(6.5|12[3.5|15.5 M4 X 0.7
5
5

(o)

20 5~50 |63(31.5/20| 8 |54 12(18| 8 |16 |4.5[18.5|M6 X 1.0] 9
25 5~50 [67.5(32.5]24(10157.5 14120|10|20| 5 [22.5|M6 X 1.0[10
‘ 24 2| A 2FMA - EAY
bu #* 2E MEHE U 24F 70 Cfh &M SH A 2—-p.5268 EASHIA2.
B+2E23 | CW_RR ok 2HIAE HLF A 20| 84 E0UELICH
L+AEZT
A+AEET

SMC 521

O



CQ2/CDQ2 series

FEUHZ

¢ 32~ ¢ 50

AT B EfQl: CDQ2A
R

Ut B4 9| AL (mm)

O1 LIA} e = 8 0 n -
Tx= 3 (mm)
BEEYE(HSTY EMR)/CQ2B - CDQ2B =
32 [ M6x1.0[10
n_.A 40 | M6x1.0[10
HLIAL §2 20| C 50 | M8x1.25[14
=U 4-gN #HE Q 2P F
8-00 CB [ (BE47Y)
(5, 7
\ + + /
e 7
o 1 =] fjﬂ |
3V Nl Z|w Q W
=, |\Q
ZEH HAZEUA 1
QEAYR
D-A7 - A8Y K L B+AEEZ3
"é A+AEZT
J . .
) 4EE Az 2HY AR(m)
(mm)
W 32 21 8050
2 40 288 052
Nl s 0
9 50 35 6.062
2
Z2LC Mok £LHAC F 2 (mm)
F2UB| o | x Hioo | L
(mm)
32 |20.5[23.5] M14Xx1.5 [285
40 [205|235] M14x1.5 |28
50 |26 |28.5] M18x1.5 [335
HEXOE LHEE/ 932~ ¢50 L
2-Py
(2 F=23) HEX T YA )
F2UBZ e | v [ w
(mm)
32 |13 6 |36.5] 59
40 [13] 6 [405] 66
50 |16] 8 [50]82
E".f‘% ? O3l RLEARIX[E D-A73E, D-A80E 2 AR ALt RLEARR HH A, FE=0|X+E —p.5282 EESHHUA2. (mm)
e Uy AEESF LEAQX UF LEAQX 2&
(mm) dAmm) A [B[F| P JalAalB[F| P [ao|C|PE] " |V oK IEIM
5 30 | o3 |55 MEX0BI15
32 10~50 40 | 33 [7.5 | Rc1/8 [10.5] 13 | 16 | 45 |M8X1.25| 60 |4.5| 14 | 7 | 34
=5 00 7033 75| Rel/8 |10.5
40 2-90—138-5128-51 8 | Rc1/s | 11 [46.5[30.5] 8 | Re1/8 |11 | 13 | 16 | 52 [Msx1.25] 69 | 5 [ 14| 7 | 40
10=50 38.5[30.5
50 75100 T4g°5140°5110-5| Re1/4 [10.5(48.5(40.5/10.5| Re1/4 [10.5] 15 | 20 | 64 [M10X 1.5/ 86 | 7 |17 | 8 | 50
= L1 F1) 2 FM 2RO QY|4 o HEF L ZELLCH
F= U N 0 s|u|z % 2 MO UE O RAIT0) Y3 AN AFSI2—p 5265 BE BHIAI2.
(mm) F0) 57t AER39| 71 Wate] MW AHOM FXED HE A (-X10)H0| USD2 A8
M2 >p.5098 ETSHIAIL.
32 5.5|920[7 |58.5/31.5 14
40 559207 |66 |35 14
50 6.6 [112Z0l8| 80 | 41 | 19
522



kel

za/z=mzc CQ2/CDQ2 Series

L Bt2EZ3 S| AE2T [QEAYR QUS{OEAYK H&
(mm) | ©®l(mm) | A | B [LS| A | B |LS

5~50 472123 | 7
32 75.100 [5721 33 [ 11 57.2| 33 | 17 [17|38.5|6.6| 4 |30 (3.2|57 |57

5~50  |63.7]29.6[13.5
40 75 100 |63.7139.5]235 63.7(39.5(23.5| 17 [38.5(6.6| 4 |33(3.2|64 |64

10~50 [56.7{30.5] 7.5
50 75 100 166.7140.5]17.5 66.7(40.5(17.5| 18 [43.5

(mm)

Am
4>
e}
i
Im

FELE
(mm)
32 [71]112]5.8
40 |78(112| 7

50 |95(147] 8

LZ| X |Y

ECEE ZUXY (mm)
RELE| AEz3 |FE4H7| ggae
(mm) | 5491 (mm) (g g FO| FT|FV [FX [ FZ| L |L1 | M

23150 |33(5.5| 8 |48 |56|65|17 (85|34

(ﬁ)":‘.": Jlj

0
] | S TR
jﬁ]’ , 5k = 40 R 565(305|5.5] 8 [54]62 7217 [385] 40
= oo =50 [48.5]305
y s l S 50 [0=80 HB5I551005]6.6) 9 |67 76]89] 18 435] 50

ZR 2B SAY

4-aFD
FX B+AEZ3
FZ A+AEZF
CuJ
_ = = _ SIES SUXH (mm)
Ex EHXH/CQ2G » CDQ2G Foup| 2EE3 [PomRERAAl [ (% AL LA 0gs CQ2
— ——— Heumsl - (mm) | 49 (mm) A = iiﬁiaﬂxl‘éﬂ ——
- — .C) j\‘*:* 32 AT ae— 48 |7 P85 RQ
— } / T 5 __‘: J—
- o 5 ™Y L 5-50 | 44.5 —
————— R Sy lzﬁéj 40 72300 T ar = 545 | 7 [p85 MU
S— dao A 10=50_| 47.5 | 575 | g [33.5
= — L RS 50 75,100 | 57.5 : :
—— A AT FTNE T BET
Ll B+AER3 FTl [ FX —| 4-0FD
A+AEZT L ’JFZ A 2 A
SEMT AL 24 E2d|H| 2" (mm)
] Esyzd| AEz3 [REAY 2 |QEAYR A
\ (mm) | #9lmm) [A[B[cL] a[s [oL|°P[CT|CYCWCX|C2) L LT
o s 550 | 60 | 23] 50
x‘ dl%; Iggl_m?} . 32 (=220 sgo 2%3 %0 70| 33|60 (10| 5|14|20(18|36] 7 |285
oA S HIAE 5SS 5~50 .9]29.5/68.5
| = 3 40 =220 Tis178.5(30.5(66.5| 10| 6 | 14|22 18|36 | 7 |285
s 50 |10=50 (8061306166610 5140 5(765( 14| 7 |20 28|22 |44] 8 [335
75100 [90.5[40.576.5°°| 2| O :
Al

& 24 2EjH A FAME  FH
24 28|H| A& /CQ2D - CDQ2D (mm)
CT 4N FEUE N R
TT /A== (mm)
H ¢ CDTFYH10 ST, 32 M6x1.0/10
e =d9 Bk @G
— 40 |MBx1.0{10
— I % | 50 |wBx1.2s] 14
1 | D | @ ¥ 2E MEHUE 9 24375p.5268 AXSHIAR
~Tou) o 2HHAS TR A0| B So{USUC
Ll B+AERZ3 | Gw R
e CltAEET T cx1es
A+AEZT —01
C —0.3

ZS\VC 523



CQ2/CDQ2 series

CERiES

@ 63~

100

QR EHYl: CQ2A, CDQZA S F2 ()
oLuA R =
(mm) O1 R
X / 7
i —(— 63 | MI0x15 |18
L 777 777 80 | M12x1.75] 22
EZE ((BET1Y EF [ ' 100 | M12x1.75 | 22
= Q 2-P F
HLEAL 8 200/ C M ama7zd) [ ]
-y YT (@E577)
/8B0CE /
/
/
a 4®7@_
= I 8 <
NS (W
|
FcM HAZE ! |
2E AT DAY, AB 1
L BrrEZ3 fEg 02 -'?'-’%‘9| A%mm)
L A+2ES3 | Eo |2
== olzast (mntl)é o
e 63 | 35 Josr
80 | 43 806
100 | 59 9074
- ; 1) 2E5 olz a2 24 AL
N g VIR Eely
= = = A2 EF 20| -XC36 7t
% M stine)
QEAYR L2 C A
D-49. F98 ZC MO &LIA ZC MdE UM FR(mm)
i[Ol N L1
1 1
H1 (mm)
63 |26 285 M18x1.5 [335
M 80 [a25[355] M22x15 |435
. — 100 [325[355] M26x1.5 |435
i
zEMEE c
X oo -
L1 AB A 08 UEE ()
2-P1
EIE=EEE) FEWHE S e v w
S (mm)
| 7 63 |16 8 |56 95
(=]
ri
=
HEEH g 0mo osagxs D-AT3Y, D-ABOHS APULICH SEASXIS MK, P E0IX 4 p 5288 HESHIAQ (mm)
=2 LA AEZ T HQ| (AR glg|25A%A 25
() wom ATl ATslC|O|[E|lF| H [ 1 [J|K|lL|M|N]| o P |als
63 a4 ta5 54 | 46 | 15 | 20 | 77 [10.5|m10x1.5|103| 7 [ 17| 8 |60 | 9 |uZ0/105| Rt/ | 15 | 93
10~50 _ [53.5[43 5
80 oo 1aa 21e32]63.5(53.5| 21 | 25 | 98 |12.5|M16x2.0{132| 6 | 22 | 10| 77 | 11 |175201135] Re38 | 16 [1125
100 S0 ——85 1831 75 | 63 | 27 | 30 | 117 13 |M20x2.5|156 | 6.5 | 27 | 12 | 94 | 11 [175%01135] Redie | 23 [1325
mm #2) 2| 4 22l YA S A EFU YUt
w2 W3 Ul oz  EC MEOHUE Y RATT0 D8 AM B A2 -p.526S HESHIAIR.
(mm) £9) 57 AS2 30 2 50 NEUHOl OE SN E A p.5000 AS2T B HEHINL,
63 47.5/ 19
80 57.5| 26
100 67.5| 26
524

o
:



szy/==pzc CQ2/CDQ2 Series

g >
Im

o n

|
e | A

L1

o
oomza egemas [ o i
AtAERS 5 AtAEES czhi |
BE MEF LA
|/
/
2 M YE /] CuJ
LL ) e ——
it - = - = = —
TEY (mm) SIES EHXNY (mm)
EETE PEER T SR EEESEES] I I AP P A oL} | AE2 9| [2EAYA BB | 05 A9K 5T saLizson | |CQS
(mm)| (mm) | A|B|LS|A|B]|LS ! & (mm) | (mm) A A L|L Em;;%qua_ux\%m ———
63 =50 162296 L10 49501 46 | 20 |18 |435(11| 5 | 46 |3.2 63 o= 2 63 |8 (385 \ "
80 =50 {15 85185 85 1535| 235 (20 (535( 13| 7 |59 [4.5 80 [Fof—oks 745 |10 435 RQ
100 (=20 188153119 198 | 63| 29 |22(s35(13| 7 (71| 6 100 =% 18 86 [12[435 =
FEo7 AY | BAY ZUR T NE C BaY MU
SHI|A|AERT HY A = A S
r(fmni? (mm)T' XLy Lz | x | v 24t 28|28 (mm)
10~50 SHUYZ|AEZT HO| | REAYR S | RQEAYR 4
63 75. 100 95 |91.5[113 [16.2] 9 (mm) (mm) A B A B CD|CL|CT cw|cx|cz| L
80 | pa118|114|140]195| 11 63 o020 08 | 46 14|84 8 3022|448
100 {75197 ]136162|23 |125 80 050 109.9143.5 4195 535 | 18 [101.5 10| 27|38 | 28|56 | 10
e —— 100 080 11321 53 1140 | 63 |22 |120] 13|31 | 45|32 |64 12
2=% SUNS (mm) o 2ABIs 37NE  FE
REUF|AERT HY |REAHK HE | QEAHK 75 FEUF|AERT HY
(mm) () A B A B FD FV|FX|FZ L1 | M (mm) () L1 N RR
63 29125+ 64 | 46 | 9 | 9 |80|92108| 18 |435|60 63 2520 g55|wi0x15| 14
80 oy roa 212321 735 | 535 111199 |116]134| 20 |535| 77 80 =50 uss|ui2x1.75| 18
100 0504222 85 | 63 |11 17136 | 154| 22 |53.5| 94 100 2520435 12x1.75) 22
SUHXZ T M o MEE MOHHE Y 24370 BafiME p. 5268 AEHIAL.
#ZalH|AS HI Aol B ZAEl0f SatELic
525

N



CQ2 series

H AT
T T IZI?-
| 14 142 ROIE | 24 {2 RQIE
[—GO012, I-Z015A I—G04, I-G05 Y—-G012, Y—Z015A Y—-G04, Y-GO05
|I-G02, |I-G039| 4= -G08, I-G102l 49 Y-G02, Y-G03°| &% Y—-G08, Y-G102| & <%
GNDTH H10 GNDTH H10
MM = d9 MM =d9 L
MM @D NDH10 MM @NDH10
2 R e IS ,
ﬂr iy NG { JJ] 7 0 mml/l oy
| ’l&\ ) H ANA\CY N
A1l |Us Al Ui AL LUl At | Ui NX
L1 NX L1 [_MJ L1 L1 NZ
A A A
ME: etaz MA: Eta A el ZA ME: F=H
(mm) (mm)
M2 Ed HNe Ed ps=ai|

ZH  \yEmm| A | A1 | Er | L MM |"Ri | U1 | NDH1o | NX ZH 4G mml A |A[E1|Li| MM [FR1| U1 [NDHio| NX [NZ|L _'%Ou_l"
I-Go12 | 12 [21.5] 6 |O10] 16 [M5x0.8/6.3] 7 | 5%9°%] 553 Y-G012 | 12 1.5 6 |10/ 16[mM5x0.8]6.3] 7 | 5°9°9 5 -04[10]us| Iv-Go12
I-Z015A] 16 | 32 | 8 |[(J12| 25 [M6 X 1]|8.1 | 14| 570%®|6.4 5} Y—Z015A| 16 |28 |11 |12/ 21| M6x1 [8.1]10 | 5'5*96.5 3?|12]166] IY-J015
I-G02 | 20 | 34 |8.5|(J16| 25 [M8X1.25/10.3[11.5] 8*3%%| 8 52 Y—G02 | 20 |34(8.5|016 25 |M8x1.25[10.3[115] 8°%9 8 34/16]2 |1Y-G02
I-G03 | 25 | 41 [10.5|J20] 30 |Mi10x1.25[12.8] 14 [1079°®| 10 52 Y-G03 | 25 |41 105|0020{ 30 [M10x1.25]12.8] 14 107310 34| 20]6] 1v-G03
I-G04 [32,40| 42 | 14 [922| 30 M14X1.912 | 14 [1073%®|18 52 Y—G04 [32,40]42 |16 |4 22/ 30 |[M14x1.5] 12|14 1075918 - 03|36 |45] IY-Go4
I-G05 [50,63| 56 | 18 [#28] 40 M18X 1.9 16 | 20 |14 22 8¢ Y—GO05 [50,63| 56 |20 |¢ 28] 40 | M18x1.5] 16|20 [14°3" 22 55|44 |58 IY-G05
I-G08 | 80 | 71 | 21 |#38| 50 [M22x 1.5 21 | 27 [18*9979| o8 3¢ Y-GO08 | 80 |7123 |38 50 [M2x15]|21 |27 18797928 §5|5664|1v-Go8
I-G10 | 100 | 79 | 21 | 44| 55 [M26X 1.5 24 | 31 [2273%%*|32 53 Y—G10 | 100 | 79|24 |44 55 | M26x1.5] 24 | 31 p278%932-03]64|72 IY-G10

% 28 HIt A 20| B BEEALLICEH
. UE28E@M SyuAg ELAE) | ZE MEHE
d
T =k 7
i 8 N I 77\\ O
m ! m N/
LN, i
- — HL B
A Bt A ALY
(mm) (mm)
= |8 EE L . EEET]

B | mm)| D9 Lld| | |m]|t |AN25=Ady = 2 (mm) d H B C
IY-Go12| 12 5959 114.6]/4.8(10.2]1.5(0.7] 58C¥5 NTJ—015A 12 M5 X 0.8 4 8 9.2
IY—JO15 16 5008 [16.6]4.8[12.2(1.5|0.7| Z8C¥5 NT—015A 16 M6 X 1 5 10 11.5
IY-G02 20 8 0081 21]7.6/16.2/1.5/0.9] %8CHS8 NT—-02 20 M8x1.25 5 13 15.0
IY-G03 25 10 5942 125.619.6(20.2(1.55[1.15] Z8CE10 NT-03 25 M10Xx1.25 6 17 19.6
IY-G04 | 32, 40 10 0042 [41.6]9.6/36.2|1.55]1.15] Z8CE 10 NT—04 32, 40 M14x1.5 8 22 25.4
IY—G05 | 50, 63 | 14 :0:93 |50.6]13.4]44.2]2.05/1.15| ZECH 14 NT-05 50, 63 M18x1.5 11 27 31.2
IY-G08 80 18 5959 | 64 | 17 |56.2]2.55[1.35] =8CE 18 NT-08 80 M22x1.5 13 32 37.0
IY-G10 100 22 09 | 72 | 21 |64.2|2.55(1.35| ZE8CH 2 NT-10 100 M26x1.5 16 41 47.3
526

O



a2z CQ2 Series

g !l

s Xy
XELES
— 2-4D
= /":%\
: A
A
//’
d4—+— =\
”:\’ P J
al * .u S fan
PN LV
E
ME 3 S EdB U =3)
= =\ 1T mm
%I, B%‘)EII:'_-I s
E ”@m)o B D E F M Ti T2
YA-03| 32,40 | 18 | 68| 16 | 6 | 42 6.5 10
YA—05| 50,63 | 20 | 9 [ 20 | 8 | 50 6.5 12
e . _ YA—08| 80 | 26 | 11 | 25 | 10 | 62 8.5 16
e HE 0o HEH X & YA-10| 100 | 31 | 14 | 30 | 12 | 76 10.5 18
I 03 232, 3408 —
=R 05 | 250, @632 =y ”@;”)O ulv|wm| 20
YA EEEES 08 2808
YB | BEAT 37 10 21008 YA—03] 32,40 6 | 18 | 56 55
YU ZolE YA-05| 50,63 | 8 | 22 | 67 100
YA-08| 80 | 10 | 28 | 83 195
Ya-10| 100 | 12 | 36 |100| 340
S| & HAZ mm CUJ
g=uz | @32 | @40 | @50 | @63 | @80 | B100 BY & 2 =Y
518 B B 15| =2 cU
ssay 0.5 =
(Y
CAH 32 27 2 BH 3E 270 ROET EEEK Qo0E T {) LQS
S H7|510{ Z2SMA 2. L oS CO?2
(of) Ll
so 7 s > e 4?— L S| Q
A" 3 b e -
z0IE EEt' g_\\ RQ
|| v/ —
- N MU
ZXOIE EH =
T! 2-gDBE/ 4
. Kol Hg 3% 37 .- 5 2-0CB E
(mm) i Ag 3% 37 |Bg 3237 |
32, 40 YU-03 YA-03 YB—03 25 A EFAZH (U £32)
50, 63 YU-05 YA—05 YB-05 40 mm
ECERE
80 YU-08 YA-08 YB-08 90 g | Tl B D|E|U]|M %0
100 YU-10 YA-10 YB-10 160
YB-03| 32-40 |12 | 7 | 25| 9 | 34 11.5210] 7.5
S H YB-05| 50-63 | 12 | 9 | 32 | 11 | 42 14.5 20| 8.5
ES (EEYX|FE) o )
YB-08| 80 16 | 11 | 38 | 13 | 52 18 200] 12
5 | 1} S g
S o = YB-10| 100 | 19 | 14 | 50 | 17 | 62 21 20| 14
Ed |_H74 Xl 2k
Y = | = (mm) T T2 vV | W | RS Q)
WA AE EeEUB(UY =3
S— ha - 3 ! H ia) YB-03| 3240 6.5 10 18 |50 | 9 80
Ega L (mm) |UA| C | di |d2 H K| L|UT|%r
YU-03 | 32,40 |17|11|158|14|mM8x1.25| 8 | 7 | 6 | 25 YB-05] 50-63 6.5 12 22 | 60 ] 11 120
YU-05 | 50,63 |17]13(19.8/18|M10x1.5| 10| 7 | 6 | 40 vB-08| 8o 8.5 16 o8 | 75 | 14 230
YU-08 80 2220|248 23| Mi6Xx2 | 13| 9 | 8 | 90
YU-10 100 26 26 |29.8| 28 | M20 X 2.5| 14 | 11 | 10 |160 YB=10| 100 10.5 18 36 | 90 | 18 455
P 527
& SNIC



CDQ2 series

QEAIX MEYUX(AERT BH HEANY FE2EO|

D-A70¥ d12~0325 32~2100
D-A80%

D-A70JHY
D-A80HY
D-F7009
D-J79¥
D-F700W¥
D-J79Wd
D-F70IFY
D-F7NTLYH
D-F7BALY

D-A73CH%
D-A80CH
D-J79C¥

D-A79WdH
D-F7CIWVY
D-F71Vd
D-F7BAVLY

32~2100

528



o
SxpH 9

ooz 2z CDQ2 Series

(mm)

SEALIR Y4

EEIE

12

16

20

25 32

40 50

80 100

125

140

160

180

200

D-A7L](H)(C)
D-A80LI(H)(C)

10

12

12

12 12

11 10

12

13

13

13

D-A9LI(V)

9.5 9.5

D-z7[]
D-Z80

15

D-F7LI(V)
D-J79(C)
D-F7IW(V)
D-F7BA(V)L
D-F7NTL
D-F79F

5.5

5.5

6.5

6.5 7

8.5

D-F7LF

8.5

10.5

10.5

10

D-FOI(V)
D-FOIW(V)
D-FOBA(V)L

5.5 5.5

6.5

5.5 6.5

D-Y59[]
D-Y69[]
D-Y7P(V)
D-Y7LIW(V)

12

D-Y7BAL

D-P5SDW

5 5

S5ts A2 Ot LT (HAF £30%

d5)

P T T T

#Normal Closed(NC=bTH) FTE LEALX|(D-FIG,FIH,Y7G,Y7THE) £ A2 2= AN EH AtE

2 P.2210,22128 &ARSHHA 2.

: FAHAUHY J[XHSt HELEAR X 0|20 of2fe RLEARXE FF 4+ ASLICH
I MMTH A2 5P 21678 X oINAI 2.

I AO| x| == I ElEA';I Z'-Sl% E X| N EU 74
" LEARRX BF =4 e =S SE S E L
I D—A80 =M E (B)

I D—AB80H JZME E%I; 212~2160
1 ox D—A80C J=ME (3 FAS ole

1 ” D-Z780 J=HE (&) IS &S 2125~2200
I D-A90 J=Z0E (7) -

" D—A90V JIZHE (3) p32-0100
I EFSES] D—F7NTL J2HE (3) Efo|H S&F 912~9160
1 ¥D—F7NTLEOl= Z=2|2t0|0f 2HE Fa= UASLICEH AT A2 P.22428 EZSHUAI2.

L ]

L

S iy iy e |

O
:

529

-
v
s
RQ
o




CDQ2 series

SEALX HYAX(AEET ECH HEA) & FF =0
¢ 40~ ¢ 100
D—P5DWL

| |
— -
D (]:M)
00— 06
hé_%
==
= =11
=U A B
RQEALX HE FF X o
D-ATCIH,A80H
D-A73C,A80C
D-F7[1,J79,J79W D-A9C] B:Eg%v
oy | D-A70- A8 |D-FTIV,J79C D-A79W D-F7LF Ny oD w D-FOBAL D-PSDWL
(mm) D-FTIW, F7 WV D-FOCIWV
D-F7BAL,F7BAVL
D-F79F
A B A B A B A B A B A B A B A B
12 45 | 55 5 2 3 9 10 - - - - - - - -
16 75 5 8 5.5 5 25 | 12 | a5 | - - - - - - - -
20 75 | 6.5 8 7 5 4 12 | 11 - - - - - - - -
25 7.5 8 7.5 5 45 | 12 | 115 | - - - - - - - -
32 9.0 95 | 65 | 65 | 35 | 135 | 105 | 8 5 12 9 11 8 - -
40 13 | 85 | 135 o [105] 6 [175] 13 | 12 | 75 | 16 [ 115 15 [105] o 4.5
50 11 | 115|115 ] 12 | 85 9 | 155 | 16 | 10 | 105 | 14 | 145 | 13 [ 135 ]| 7 7.5
63 135 | 145 | 14 | 15 | 11 12 | 18 | 19 | 125 | 135 | 165 | 175 | 155 | 165 | 9.5 | 105
80 175 | 18 | 18 | 185 | 15 | 155 | 22 | 225 | 165 | 17 | 205 | 21 | 195 | 20 | 135 | 14
100 21 24 | 215 | 245|185 | 215 | 255 [ 285 | 20 | 23 | 24 | 27 | 23 | 26 | 17 | 20
LEALRX| FHFE=0| o
D-A700H
oy | DAD Bﬁ?% B:'J:;QBVXL D-A73C B:IE;S%V D979 | D-A7oW | D-aomlv | PFOLV | p ropal | D-psDWL
W(;LmH)O DASD | pyrg D-FTLF | D-ASOC | oy D-FOWV
D-F700W
U U U U U U U U U U
12 19.5 20.5 26.5 23 26 20 - - -
16 225 23.5 29.5 26 29 o5 - - -
20 24.5 25.5 31.5 28 31 27 - - - -
25 275 28.5 34.5 31 34 30 - - - -
32 31.5 32.5 38.5 35 38 34 o7 29 26.5 -
40 35 36 42 38.5 41.5 37.5 30.5 32.5 30 44
50 41 42 48 44.5 47.5 43.5 36.5 38.5 36 50
63 47.5 48.5 54.5 51 54 50 40 42 39.5 56.5
80 57.5 58.5 64.5 61 64 60 50 52 49.5 66.5
100 67.5 68.5 74.5 71 74 70 60 62 59.5 76.5
530

O
:



B3 Al

O: 2=/

Q2W series

HE- Of
1O O

EI:

@12, 816, 920, 825, 232, @40, 250, @63, 480, 2100

Al

-

ogt

H

H

Al

o

H4
=

F

—

QE AYX|

20

30

|

54 CDQ2W

20

30

| OO

J79W

— W W

LEAQX|
QEAQR| HE =71 7|5
(RhA LHQ) . EVTIAIRIEE
HE S | 174 =&
B | #STHEE) L FEY n nJf 23
A oFE &Y F =AY
# X8 XX ST B TR SotE U (0] 2) OPEARIX|IS BEF
4l e = | RE 29X g2
e 2712 | G 49
218 371 EfY -
2| & & - F2UE e *EA X 0| EHE 0f2f2
H | FV oo SO el ——— 20 0 HEoIM MEUA S,
F 1) oo] 50| =2 Ergel B e mm Lt #REAR = S2 55| £E)
LjZ 2 @20~ 21002 LICh. 16 | 16mm__ 60 | 50mm ELICH (D-P5DWLE S A 2|)
20 | 20mm 63 | 63mm o o
bs A
25 | 25mm 80 | 80mm '='7=|I'1 TR EE T TIT
A= HEAIL /1= — = 5
32| 32mm __ 100| 100mm o A= HIA e o o4 S
HH 2 HiEH o D =84 M ZC MTHALEAS
FI15 LIAL H 2 b2t ® B 242 ZEE JHsELC
F (F2) 25 x| I LS e MEIEl AEZ3 (mm) Z 3) o|of 30| =& Efelo| Bit TM L2
gl
F2) ®ex nY WEHS EE yHe > p.5320| BE AERARE I
?32-@639LIC. ES Y
3t 00f SlO|ER EIRIS AL B 4 AL
HE QLEARRX|/esasiximgol 4Mst Ate p.21678 HESHAL.
_ — | aes |®] am ot Aol IREE G R IR =
&7 Sa7ls A=z A (==) I AC ¢ 12~ ¢ 100 ¢32 $100 |0.5|3 |5 |AS RETT HEF 5t
° ZFE[HIE [EFE[FFE PO |@|N)] =7
3M =
sy |~ | 8V - ~ | A76H | A%V | A% | @ |@|-| - - licalg| -
E
° A=) — | - |200v | A2 | AT2H | - - [ele[-[-] -
OE —_ A — — — —
nz = o0y |A73_| AT3H OD 2i30)
= 2u oay | 12V - A%V | A3 | @ |@]-[ - - = e
x| AUIE — A73C = = = o 000 -
ACEARM EA) J2HE - — [Arow | - = - e le[—[- -
34 (NPN) FINV | F79 | FoNv | FON | @ (@|O|-| O _
~ LS 34 (PNP vy F7Pv | FiP | Fopv | Fop | @ (@O - | O |IC®1=
R F7BV | J79 | FoBvV | FoB | @ (@O - | O
z Z9E] 24 1ev a7ec | - = - (e |e|®|®| - -
;ﬁ i 34 (NPN) 5y 1oy FINwv| F7ow [Fonwv| Fonw | @ [@[O[ - © | .. -
° (EAHLEMI) o [ _BE(PNP) | 50 [P0 B — | F7Pw [FoPwv| FoPw | @ (@O - | O 2130
E - z F7BWV | J79wW [FoBWV| FoBW | @ (@ [O| - | O PLC
§| W4 BraE =1 ou 12v F/BA | - | F9BA | - (@|O|-| O -
x| (MEA) |J=ZME F7BAV | - - - - | @|O] - -
NHE SR M EA) 5v,12v = F79F = - ® |0 O - O __Jica=z
&2 YA Y
(oM BA) B - | PR | - - |e|®O|-| O | _
LHZ XA (24 E A) - PSDW = = - @0 @] - O
x* 2|EM 2ol 7|13 0.5m A73C HORANS 2HE LEALX = FR/EME LT
3m - A73CL
5m A73CZ
A= A73CN
-D-P5DWLES ¢ 40~ ¢ 1007Hx| ChSELIC},
a7 A 7|§ 0|20 = MEIHs58t LEARIR| I U2 B Z AMSH A P.5295 AHIFHIA2.
- Ea|ojolof ZUEE 2 EASIKIS| AME ARE P 22428 HESIAL.
s 531

-
U
s
RQ
o




C2W series

A\ HZE 7 Fo|ALg
Fmmmmmmmmmmmmm e
1 AF25H7| Hof| HIEA] SX|SHAI2. I
1 QP MO o ZEFOAIE2 ME
I p.49~552 EZT5IMAI2. 1

—— ]

il
<}

[o{(C8 2HE FFST)
, 2210]0{(CY 2 3F)
o[ FojLet AH L F2
FeHIASEE FOl5HY
A Ol W2 HZAx
71& SastiA 2.

i

H'|

o |»

rol 2= poi
gﬂl_lI
rir

ﬂ°"
]|

b
!

HIEA £5t50| T AE
TR SOl A2,

ZEE DFAFIA @oH
{127 (LIMAHZER) 7L 22
=
o

532

S Al
o 1
E2 A (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
Ao #573(EE) @ | @ @& & & o o o o o
T
z go [ J [ J [ J [ ] [ J [ ] [ J [ (] [
Il [ R ® 6 o o6 o o o o o o
ot 1)
= Y 2 LIAFR 2 S M5 X |[M5X |M5X [M5 X M5 X 0.8 Re Rc Re Rc Re
Bt | ue 0.8]08]| 08|08 |Reis| 1/8 | 1/4 | 1/4 | 3/8 | 3/8
of| 7 leewmgumy | — | — [ — | — |oe/4|@6/4|@8/6|@8/6] — | —
EE MEESLEA @ (] [ J (] [ J (] [ J (] o (]
2 M 25 [ [ [ J (] [ J (] [ J (] [ J (]
&ﬂ e 2EFYEE) | — | — | @ [ [ J @ [ J [ [ J [
AT — | —e/e/e/e]/e 0|0 @
of (xR —|— e |e|[eo[eo e e [e]e
= e s — |M5x|M5% |0l Re | Re | Re | Re | Re
o ] 0.8 | 0.8 |Ret/s| 1/8 | 1/4 | 1/4 | 3/8 | 3/8
2 | 2EE MCE 2LEAL — | — | @ @ [ [ o [ o [
Q F1) 2E AT US B, 5AEZ A0 M5%0.87 ELCH.
Z2) Y LHHEHQ AP, LHE @322 5AERIE 10AERTQ| MM 59| X4 ZOIR/ LI}
AL2F
4 JI1¢(F=7)EHY 00 SlO|=2 EfY
MEFA 37| Bl g 7
23 U 1.5MPa
11 AEUH 1.0MPa
Tz 4 QEALIX lE -10°C ~70°C (B, 5Z Q12 )| sl0|=2EHY
AERM 2T QEAQIX| 22 -10°C ~60°C (2, & @12 )| 5C~60C
2y 24 s \ -
2E MG LA 2HLEAL
2 Mt LA AL JIS 25
AE23 Zo|o S8Rt 90
F & 4Ty
N8 IAE &5 50~500mm/s \ 5~50mm/s
7 3) (2134 FOAME p.532 AX SHIAIL.
HE AEZEAH
27| (FaR)EY (mm) of|o] 5fo| =2 EtY (mm)
Eo A BZE AEZET 5= U3 BE AEZSF
12,16 5,10, 15, 20, 25, 30 5,10, 15, 20, 25, 30,
20,25 35, 40, 45, 50
50 28 5,10, 15, 20, 25, 30, . 49, 49,
J 35, 40, 45, 50 39 40 5,10, 15, 20, 25, 30,
5 10 1520 25 30 ’ 35, 40, 45, 50, 75, 100
ol 35, 40, 50, 75, 100 50, 63 10, 15, 20, 25, 30,
50, 63 10, 15, 20, 25, 30, 80, 100 35, 40, 45, 50, 75, 100
80, 100 35, 40, 45, 50, 75, 100
St AEZ 9| M|&
oS BEAEZA 20 AHON HHY | M8 X (-XB10)
A BEEH(p.531)2 B4 EAl | BEEEH(p.531)2 HA Zoj
=T U S HASHINR '~XB10'E £71 7| 5HNAI2
EE AEZF0 MElMo] AW | XY AER] MEQ ZHE
STE=XST O|ME HEESZH 5mmBALEE | ARSI 1mmAtEte)
AEZF0| 4 AEZA0 S
FE HE AEZF HQ 55 44 AER3 He
12,16 6~29
AEZF HE - B 20, 25 6~49
32~100 55~95 32, 40 6-99
50 ~100 11~99
Z#: CQ2WB50-65D E#H: CQ2WB50—65D—XB10
of HZ A2IE CQ2WB50-75D0] | B5AEZIAR M FEE
Z10mme AHO|ME FARIL | M 2L Tt
Ct. BXl4+&= 125.5mme L BXl&= 115.5mmed LI

£

- 0f0{5H0| =2 Etel 2 A
- @32~@1009 Mg 5

98 &5

75,100 AEZ329 %]

SVC

O

|2l dLich
HE(-xB10)2 2
FOIM A LHESHH FHA L.

50mmE "= 2ERA0NME & X 42 7|EX7 dEHE U CH



gzs/== gz CQ2W Series

Orddeé == O | Xk ALOE =e| MPa
Ma "'"'—'qu‘LMO - 2 & (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
(AN BF AFEH2 P.22555 REZSHIAI 2
Z7IY(228)EF | 0.07|0.07 | 0.05|0.05|0.05|0.05|0.05|0.05 | 0.05| 0.05
BA7| & ArQH/LH & ofo] sto|= = Et - - |0.18]0.18|0.18|0.10 [ 0.10 | 0.10 | 0.10 | 0.10
—XAQ | Z2EMEHSH AN HA = o
“XB6 | I AT (150C) SEASIA HS0F Y 518 235 ML 27l
_XB7 |UstARIH QEASX S0 FE2 WHF (mm) 12 16 | 20 25 32 40 50 63 80 | 100
“xB9 | M2 A2t (10~50mm/s) 7= EFYY 0.022 | 0.038 | 0.055| 0.09 | 0.15 | 0.26 | 0.46 | 0.77 | 1.36 | 2.27
—XB10| SZHAEZA(ME B4 AIB) HH I8 75 0.04310.075]0.11]0.18 | 0.29 | 0.52 | 0.91 | 1.54 | 2.71 | 4.54
—XB13 | M & A2 (5~50mm/s)
—XC6 |IAE 2E REMOHHEQ WA AHQIHA Z = o
TXCl8| BEZ ZE NPT(UE AZ) J12 ELE MB35 E E5tE
—XC35| ZY A33H £5 ¢32~1002F s
—XC36| EEZ Q2 £%F
-X293 | CQIWAl2| =8t MAH ZO| |42 =Y x4
—X144 | ZEQIX| ZH HA
—X235 | YZEH ABIC{o HAEREE MO HZ 500
I 200 + $100
—X271 | Seal® HZME 24T F ALY _—
- ¢80
1ooE - S
XX S+ FE=H 50 &  gs0 |
Fod | =ozey ZUx z 20 - 940
12 CcQ-L012 CQ-F012 5 20 532
16 CQ-L016 CQ-Fo016 0 e
20 CQ-1020 CQ—F020 R (29
25 CQ-L025 CQ-F025 N F_ 420
32 CQ-L032 CQ—F032 W o509
40 CQ-L040 CQ-F040 0o 40 F—— 916
50 CQ-L050 CQ-F050 ® 3.0
63 CQ-L063 CQ—F063 00 T 912
80 CQ-L080 CQ-F080
100 CQ-L100 CQ-F100 1.0 | | | | | | | | |

0 50 100
24 AEEZF (mm)
58 2 ME YotE (LR E/A90% D)
300
200 $100
¢80
100 - 263
50 - $50
40
=z 30 ¢ 40
Ko
e — 832 |
o
z — g5
ol
z 10E
N F—— 920
W 59
G 40 F 816
® 30
— 12
oo L ¢ 1
| | | | | | | | |
104 50 100

O
:

533

-
v
s
RQ
o




C2W series

ClEEHE gey  SSE £l g
S22 U7 AFZ 242 (MPa) s A Azl AE23 (mm)
(mm) 0 0 0 (mm) 5 | 10 [ 15| 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100
" i o 12 42 |49 |86 |63 |70 77| - | - | - | -] - | -
12 16 59 | 68 | 77 | 86 | 95 |104] - | - | - | - | - | -
16 45 75 106 20 89 [ 104|119 | 134|149 |164 179|194 |209 | 224 | - -
20 71 118 165 25 119|136 | 153 | 170 | 187 | 204 | 221 | 238 | 255 | 272 | - | -
- 113 189 264 32 192 | 220 | 244 | 268 | 292 | 316 | 340 | 364 | 388 | 412 | 532 | 652
. 0 109 40 292 | 323 | 354 | 385 | 416 | 447 | 478 | 509 | 540 | 571 | 726 | 881
32 50 - | 528|573 |618|663| 708|753 | 798 | 843 | 888 | 1113 | 1338
40 317 528 739 63 - | 676|714 | 753|792 | 831|870 | 909 | 948 | 987 | 1182 | 1377
50 495 825 1150 80 - | 1241|1325 | 1409 | 1493 | 1577 | 1661 | 1745 | 1829 | 1913 | 2333 | 2753
63 811 1200 1960 100 - | 2106 | 2225 | 2344 | 2463 | 2582 | 2701 | 2820 | 2939 | 3058 | 3653 | 4248
80 1360 2270 3170
100 2140 3570 5000 2SETR Erel g
=2 44 (mm) |12 |16 |20 | 25|32 | 40 | 50 | 63 | 80 [100
QUTHE] X2 2l 2|6 |6|6]|6]|6]19]45]45
2 ME [SUAMR] 3 | 6 |12 | 24| 52| 54 |106]106 240|350
LA HE | 2 | 4| 8 |16|34|34|64|64|098]|232
BRI 00 |-2|-2|-3|-7|-12/-20]-34| -57
A g £5 -l -l -l - 12122t |2t - | -
FEYFHTE2EEY) | 57 | 71 [170|195(159|171|267|349|735(1117
2 xH 2 EUNE(FT 2E 2 | 57 | 69 [139|161|180|214|373|559 |1056/1365
o TIT =2
HRu /B ETYHO CQWBE H Y 2EE EHjsiR ALt el B caznTeE 20ncn
b o ool = 1B Aot el sl A e I EEZ CQOWBE2— 20D 2689
F2 YHME 2ES YU [EE]E FI 7|YSHHAI2. SIEA B OFC) B X[ HE
o) EE M3x354 474 ZE MEFALIAF
\a [ 22 2= =Y
—4 D k= T —
C
D
2 C | D | u8gE A C | D | u8gE 4 C | D | Ag=E
CQ2WB12-5D 35 | M3x354 CQ2WB32-5D 35 | M5x35¢ CQ2WB63—10D 55 | M8x55¢
—-10D 40 X400 —10D 40 X404 —15D 60 X602
—15D | o, | 45 X454 —15D 45 X454 —20D 65 X 65 4
—20D | 50 x50 4 —20D 50 X500 —25D 70 X708
—25D 55 X554 —25D 55 X554 —-30D 75 X754
—30D 60 X604 —30D | 45 |60 X604 —35D | 13.5 |80 X80 ¢
CQ2WB16—5D 35 | M3x354 —35D : 65 X654 —40D 85 X85 ¢
—-10D 40 X404 —40D 70 X708 —45D 90 X90 ¢
—15D| , [ 45 X 45§ —45D 75 X754 —50D 95 X 95 ¢
—20D | " 50 X504 —50D 80 X804 —75D 130 X1304
—25D 55 X550 —75D 115 X115 4 —100D 155 X155 4
—30D 60 X600 —100D 140 X140 4 CQ2WB80—10D 60 | M10X60 ¢
CQ2WB20—5D 30 X304 CQ2WB40—5D 45 | M5x45¢ —-15D 65 X 65 ¢
—10D 35 X350 —10D 50 X504 —20D 70 X708
—15D 40 X404 —15D 55 X550 —25D 75 X750
—20D 45 X 45 § —20D 60 X604 —30D 80 X80 ¢
-25D| g | 50 X504 —25D 65 X654 —35D | 12.5 [ 85 X85 4
—30D 55 X554 —30D ; 70 X704 —40D 90 X90 ¢
—35D 60 X604 —35D 75 X754 —45D 95 X 95 ¢
—40D 65 X654 —40D 80 X80 ¢ —50D 100 X100 4
—45D 70 X704 —45D 85 X854 —75D 135 X135
—50D 75 X754 —50D 90 X90 ¢ —100D 160 X160 4
CQ2WB25-5D 35 | M5x354 —75D 125 X125 4 CQ2WB100—10D 70 [ M10x704
—-10D 40 X400 —100D 150 X150 4 —15D 75 X750
—-15D 45 X 45 ¢ CQ2WB50-10D 55 | M6x55¢ —-20D 80 X80 ¢
—20D 50 X504 —15D 60 X604 —25D 85 X854
—25D| o [ 65 X550 —20D 65 X650 —30D 90 x90 ¢
—30D 60 X604 —25D 70 X704 —35D | 13 [ 95 X950
—35D 65 X654 —30D 75 X758 —40D 100 X100 4
—40D 70 X704 —35D | 12.5 | 80 X804 —45D 105 X105 4
—45D 75 X754 —40D 85 X850 —50D 110 x1104
—50D 80 X804 —45D 90 X90 ¢ —75D 145 X145 4
—50D 95 X954 —100D 170 X1704
—75D 130 X130 4
—100D 155 X155 4
534 ZS\NC



ITXG
o as/=|

=. o 2= CQ2W Series

;4/EE

TEEREE
Hs EE E Hl D
IEEEEE Y=0/g oz A7 YZ0foE
@ |mrE g=n)E a2 EENRE
© lmrs zc A AHQIBAZ 212~225
Bay 232~2100, 32 A2 =3

@ |DAE 2EB

212~@25

@32~@100, 28 A8 ==

® |stat yeolE 3 212~@40, =0j0[E
@j ALH2Z| %-E_s[»l:f;%js% 650~®1O(J|(j\1|-05=l-iﬂliilli|ol-[5’ Eé} EA—I |:I. A L A
CIECE o5E B2 B50015EF A =EUE THA
® 2= MEOHHE Etnzt ! -
© & 22Et cuJ
© |E{X| g — @32~ D63 L
O EEEE
¥@ltE 4T ok Y
B EE JTIAZ NBR
) gégﬂﬁaﬂ NBR CQS
DERE: B2 NE(B7]2 )
F=2 W& (mm) FEHS L & —
12 CQ2WB12-PS nEPE: i ME(o] 3lo|=E=E EtY) RQ
16 CQ2WB16—PS FE LHE (mm) FTEHS L& —
20 CQ2WB20-PS 20 CQ2WBH20—PS MU
25 CQ2WB25-PS 25 CQ2WBH25—PS e
32 CQ2WB32-PS M| HE @), @, B ME 32 CQ2WBH32—PS
40 CQ2WB40—PS 40 CQ2WBH40—PS | 47| H5 @), @, @2 ME
50 CQ2WB50-PS 50 CQ2WBH50—PS
63 CQ2WB63—PS 63 CQ2WBH63—-PS
80 CQ2WB80—PS 80 CQ2WBH80-PS
100 CQ2WB100—PS 100 CQ2WBH100—PS
* 1 ME&s @@®0] 1setZ FHJUA2BE 2t RE LHZS FEHSE

SH =7t (ERARAR) A2 = 0o 2l (=222 A

33 U3SE)

20—CQ2wB| F=Ugd H2==23 |pE) M)

Lﬁl%ﬂ(ﬁﬁ]%?ﬂ) NEES

S0| 20|t &2 0|22 Q5] 22 HASH0| &=
WX RS, SAGERRIL 24012 MES ALESHA| %2 EHY

@12, @16, 820, @25, @32, J40,

@50, @63, ¥80, F100

o

AR
SaAl =8 Y2
A 72 WHE @12, @16, @20, @25, @32, @40, @50, @63, @8O, @100
H2E L 1.5MPa
0 ALE 24H 1.0MPa
HH M A=
HY 2HEfe LEAL X Z Hi 2
AME IAE &5 50~500mm/s
F &7 457y
LEALR| F5Its

535



BEEY /535 YEE
CcDQ2 WOSe[ies 5

 QEALQIX| JHEEOf CHBE APMIBH AL
Q E ATI Xl AI- OI: m p.21672 EZ AL,

0
ro
)

-t
=
1%’,,/ QEAQR HEHIIs AAAERT (mm)
-32 D-F70V DAgD. [DFICIW DAGOH DoaToW
A9l % - - - =
e g;gyjlﬁ D-379C |D-A73C p.po0wv| 3575 | p-A70W[BETBAL| D-F7LF D-PSDWL | D-AST]
A AL D-FoV DASIS Ip-F7BAVL D-Fo] D-FOBAL
SELFR TR Y4 BAYES-p 5318 BRHA L. 1H2E [ 5 5 10 [ 15 | 15 | 20 | 25 | 30 10
274 2 & 5 10 15 15 20 20 25 30 10
A ol g = AEH Hel g
EYeNTe M2l AE23 (mm) S L4A (mm) |12 (1620 |25 |32 |40 | 50 | 63 | 80 |100
(mm) | 5 |10 [ 15|20 |25 |30 35|40 |45 |50 75100 Aot F 2y 111 ]3|3[6]|6]|6][19]45]|45
12 | 55|63 |71 |79 |87 |95| - | - | - - 2 Mo BUARR 3 | 6 [ 12|24 | 52| 54 [106]106[240(350
16 | 88 |99 |110[121[132|143] - | - | - - - LA HE | 2 | 4 | 8 |16|34 346464098232
20 [135|152|169|186|203|220|237|254 |271(288] - | - B T4 25 00 |-2|-2|-3]-7[-12]-19/-34/-54
25 [182[199|216|233|250|267|284(301(318(335] - | - 2IE(X| Mg 25 - -2t ]ot] -] -
32 |247(271|295|319|343|367|391|415(439 | 463 487|511 ZEH(FFEE X&) | 52 | 65 [153]177]159[171(267|349|735[1117
40 |370(401|432|463|494|525|556| 587|618 |649 680|711 WX (3FEE 28| 54 | 67 [131]153|180|214|373|559|10561365
50 | — |647|692|737|782|827|872|917|962 |1007|1052|1097 7 AFet: 0fl) CDQ2WF32-20DCM QEASX|Z FEE A0
63 | — [833[872]|911]950|9891028(1067|1106|1145]1184|1223 JEg: CnA2WE QE AQIX o} xR AYS
80 | — [1500|1584|1668|1752|1836|1920|2004|2088 |2172|2256|2340 e ;‘g%@ W40 THABYA 2.
100 | — |2501]2620|2739|2858|2977|3096|3215]3334|3453|3572| 3691 2 2M REAYR FESFEF
=52 ZW | =z onus 830
BQ-1 | @12 ~@25 15
BQ-2 [ @32~@100] 15
HOEAQK T p 21678 HEHIAL.
TR =
Hs H3l Md H[ 3
o |d8H /RE U0 &= 2 LF00|E
@ |LAE U205 22 200l E
@ |[IAE BREE A AH|QIE A 2 J12~@25
Ba @32~2100, B2 A8 ==
- ‘ ) @ |[LWAE 2EB | AHQHA Z 312~@25
—EB)J\¥r - E— EE] 032-2100. 2% A= &2
® |7tet YF0E 2= Z12~340, Y=Z010|E
] U205 g2 F2(@50~2100, AZMO|E, =&
GIEXE] BAZ7 Y olpreim ey
@ |F=# AEE &= @500| &EF AL
® | AtA — —
XK@ 2E Y NBR
El‘ ¥@| I AE 1§ 7 NBR
KOS E TIAA NBR
SEAQZR @ |AE THAT NBR
DESEE: I ME(Z7]2 EFY) WERE: 1 N E(0|o] 5t0[|E2 EFY)
FE HF (mm) FEHS e 72 g (mm) FEHS HE
12 CQ2WB12-PS 20 CQ2WBH20-PS
16 CQ2WB16-PS 25 CQ2WBH25-PS
20 CQ2WB20-PS 32 CQ2WBH32-PS s 6 .08l He
25 CQ2WB25-PS Aol 5 @ @ 6ol A e 40 CQ2WBH40-PS
32 cQawp3z-ps | <7 == ®EOAA= 50 CQ2WBH50-PS
40 CQ2WB40-PS 63 CQ2WBH63-PS
50 CQ2WB50—PS 80 CQ2WBHB0—PS
63 CQ2WB63—PS 100 CQ2WBH100-PS
80 CQ2WB80-PS #* 2 MEE @,0,600] 1setZ FO{YSDE 2t £E L{ZHO FEHSE
100 CQ2WB100-PS $‘56*='“3-

# 12 MES ©,0,00] 1set 50 Y222 2t £ e FRHSR
L YNES

536

O
:



x CDQ2W Series

PLEAQX B
CDQ2& F|5 EE/QLEARX| H&t
F% We/BSTYY CDQ2WBE #% EEE FHSIRSLICL o e
FE2 W AIE 2E0| YO [2E]E FUI 7|YUSHAAI2. ===
G) 2E M3x400 474
¥l
D
Al C D A8 EE Al C D ANg ZE S Al C D A8 EE
CDQ2wB12-5DC 40 M3 x40 ¢ CDQ2wB32-5D 45 M5x 45 § CDQ2wB63-10D 65 M8 X 65 ¢
—10DC 45 X454 —-10D 50 X500 -15D 70 X704
—15DC 6.1 50 X504 -15D 55 X 55 4 -20D 75 X754
—20DC : 55 X554 —-20D 60 X600 —25D 80 X80 ¢
—-25DC 60 x60 ¢ —-25D 65 X650 -30D 85 x85 0
—-30DC 65 X654 -30D 65 70 X704 -35D 13.5 90 X904
CDQ2WB16-5D 45 M3x45 ¢ -35D ' 75 X751 -40D 95 x95 ¢
-10D 50 X504 —40D 80 %804 -45D 100 X100 4
—-15D 55 X554 —45D 85 X85 ¢ -50D 105 X105 4
200 | 7° 60 X602 —50D 90 X902 —75D 130 1304
—25D 65 X65 ¢ -75D 115 x115 0 -100D 155 X155 ¢
-30D 70 X704 -100D 140 X140 ¢ CDQ2WB80-10D 70 [M10x70¢
CDQ2WB20-5D 45 M5 X 45 ¢ CDQ2WB40-5D 55 | M5x55¢ -15D 75 X751
-10D 50 x50 ¢ -10D 60 X60 ¢ -20D 80 X80 ¢
-15D 55 %551 -15D 65 X 65 { -25D 85 X854
—-20D 60 X60 ¢ —-20D 70 X700 -30D 90 x90 ¢
—-25D 9 65 X65 ¢ —-25D 75 X751 -35D 12.5 95 X954
—30D 70 X704 —-30D . 80 X804 —40D 100 X100 4
-35D 75 X751 -35D 85 %85 ¢ -45D 105 %105 4
—40D 80 %804 —40D 90 %90/ -50D 110 x1104
—45D 85 %85 ¢ —45D 95 %95 ¢ -75D 135 X135 4
—50D 90 %90 ¢ —50D 100 X100 ¢ -100D 160 %160 4
CDQ2WB25-5D 45 M5X 45 ¢ -75D 125 X125 ¢ CDQ2WB100-10D 80 [ M10x80¢
—-10D 50 x50 ¢ —-100D 150 X150 ¢ -15D 85 X850
—15D 55 X551 CDQ2WB50-10D 65 | M6x65¢ -20D 90 x90 ¢
—-20D 60 X60 ¢ -15D 70 X700 -25D 95 X940 [
—25D 8 65 X654 -20D 75 X750 -30D 100 x1004 |CUJ
-30D 70 X704 —-25D 80 X80 ¢ -35D 13 105 X105 ——r
—35D 75 X751 -30D 85 %85 { -40D 110 x1104
—40D 80 X804 =350 | 12.5 90 X904 -45D 115 <54 |CU
—45D 85 %85 { -40D 95 %95 ¢ -50D 120 X120 ————
—50D 90 x90 ¢ —45D 100 X100 ¢ —75D 145 X145 ¢ CQS
-50D 105 X105 ¢ -100D 170 x1704 L2
—75D 130 %130 ¢
-100D 155 X155 1 CQ2
RQ
MU
ZS\C 537



CDQ2W series

LQEARX[S HY/AX(AEZT EH HEANH FF=0|

D-A7] & D-A7[]H,D-A80HY D-A73C¥
D-A80E D-F70,D-379Y D-A80CE
D-F7JW,D-J79Wg D-J79CH
D-F7[JF,D-F7NTLY
D-F7BALH

J12~025

32~2100

Jd40~2100

D-PSDWL

D-A79WE
D-F7OwWvd
D-F7] vd
D-F7BAVLY

J‘ 25

=U

) =
7 =

e

538

o
:




oe~oz 2z CDQ2W Series

LEARXS HE HF A

mm
D-F70H,AB0H
D-A73C,A80C !
72 WE|p-a707-A80 BIE;DD\J;Jg?gCgW D-A79W | D-F7LF D-A9LJ B'Eggv D-F9BAL | D-P5SDWL
(mm) D-F70IW,F7EWY ) D-A9[]V | D-FOLIW
D-FTBAL,F7BAVL D-FOCIWV
D-FT9F
AlB|A[BI[A]BI[A][BI|A[BI|[A]BI|A]BIATILTSB
12 [ 4510 | 5 [105] 2 |75 9 [145] - | - | - [ - [ — | — T =T -
16 75 [105] 8 [ 11 | 6 | 8 |12 [ 45 | = | = [ = [ = [ =1 =T =71T=
20 75 13 | 8 [135] 5 [105]| 12 |176] - | = | - | = [ — [ = [ = [ =
25 75 | 13 | 8 [135] 5 [105] 12 [1756| = | = | = [ = [ = [ = [ =1 =
32 9 |135[95 [ 14 [ 65| 11 [135]| 18 | 8 [125] 12 [16.5] 11 | 15.5 -
40 13 | 19 [13.56[19.5|10.5[16.56 [17.5[23.56[ 12 | 18 | 16 | 22 | 156 [ 21 | 9 [ 15
50 11 |21.5[11.5] 22 [ 85 | 19 [155] 26 | 10 |20.5| 14 |245] 13 [235] 7 [17.5
63 [135[205] 14 | 21 | 11 | 18 | 18 | 25 [12.5[19.5[16.5]23.5 | 15.5|22.5| 9.5 | 16.5
80 [175] 29 | 18 [29.5| 15 |26.5] 22 [33.5[165] 28 |205] 32 |195| 31 [13.5] 25
100 [21.0[315 32 [18.5| 29 |255] 36 | 20 |30.5] 24 |345| 23 [335] 17 | 27.5
RLEAQR FHEF=0| mm
DAROH  DrBAL
5 X D-A73C |D-F7CIV D-FOCV
&5 LiZ|D-A7[]-A80|D-F7 D-F7LJF D-J79C | D-A79W | D-A9[V ! D-P5DWL
) H-A80BEI, BERAT| p-Asoc [p-F7owv LV 15 porwy | D-F9BAL
D-F7[IW D-F7BAVL
U U U U U U U U U U
12 19.5 20.5 26.5 23 26 22 - - - -
16 225 23.5 295 26 29 25 - - - -
20 245 25.5 31.5 28 31 27 - - - -
25 27.5 28.5 34.5 31 34 30 - - - -
32 31.5 32.5 38.5 35 38 34 27 29 26.5 -
40 35 36 42 38.5 41.5 37.5 30.5 32.5 30 44
50 41 42 48 44.5 47.5 43.5 36.5 38.5 36 50
63 47.5 48.5 54.5 51 54 50 40 42 39.5 56.5
80 57.5 58.5 64.5 61 64 60 50 52 49.5 66.5
100 67.5 68.5 74.5 71 74 70 60 62 59.5 76.5

539

-
v
s
RQ
W




C2W series

CENE

12~ @25 scranaus

QFE B ELRl: CQ2WA

UCH IOl AR (mm)

EEYE (HSTY EtYl)/CQ2wB = A
orun R R G I
l-—- (mm)
7 e 12 |mM4xo0.7|7
I — — 16 |[M4X0.7| 7
20 |M6X1.0]10
ﬂ_ 25 |M6X1.0[10
2-H LA §& Z20IC
(L= U2)
4-@gN 25
8—-Q0 CB Q Q 2-M5x0.8
@sT)
2HE K
o, + i .
7
o " § )
OV 1 { e S @
)\
]
: ),
K L B+AEZST L+AEZS
M A+2(~AEZT) B MEH LM HE  (mm)
E T'Eﬁ;ﬂ? At C Hi Li | x
12 |532] 9 | M5x0.8 |14 |105
EE MEH LAY 16 |57]10] M6x1.0 [155]12
20 |63] 12| M8x1.25 [185] 14
o—H 25 | 74| 15| M10x1.25 [225|17.5
—
ul —O— 0O 1 1]
v A ¥/ [ |
XEC MO YE C Ol o\ wzc Mo e
X X
L1 L1+AEET
M+2(AERZT)
S
BEFEY (mm)
2 Ud (mm) AEZ3 ¥ (mm) A | B D | E H Pkl L | M| N 0 Q| z
12 5~30 32.2(25.2] 6 | 6 | 25 | M3x0.5 | 32 | 5 |3.5(15.5| 3.5 [6.520/3.5] 10 | -
16 5~30 33 | 26| 8 | 8 | 29 | M4x0.7 | 38| 6 |3.5| 20 |3.5[652035| 10 | 10
20 5~50 35 | 26| 7 |10 | 36 | M5x0.8 | 47 | 8 | 4.5|255|55| 92017 | 9.5/ 10
25 5~50 39 | 29 | 12 [ 12 | 40 | m6x1.0 | 52 | 10| 5 |28 |55] 9207 | 11 | 10
Z) 2l =M 220 oA 4= 910 AEHY SYEL O
% 2E MEFL{E O 24 270 Ch3 AMB ABS p.5262 EEGHIAIR

540

O



gz CQ2W series

— =
FEH/CQ2WL
L B+AEZ3 |+AEZ3
sS4 gs
/(@w = ]
k\ /I
] r
i @& ! ,_
IR\-Z\ \ -
( y T
G- \- -
L x Nl a-gwo x Y| 5 Lx] L6
LZ . [S+AERT
——
A+2 (AEZRT)
ZEMESUNY F2 ()
A =Ed
B MO LA ¥EC MO UE w@mﬂ)@ Al | L
X2 MEHE ‘ ‘ 12 |73.2] 24
M_E[- 1 ﬁﬁj 16 | 77 |25.5
20 | 83 |285
D @ 25 | 94 |325
J (—
L ‘ Li+AEZT
) Al+2(AEST)
TEYH (mm)
=5 L (mm) |AE23HAmm) | A | B | L | LD|LG|LH|LS]|LT|LX]LY]|LZ Y
12 5~30 52.2(25.2]13.5| 45| 2.8 | 17 [13.2] 2 | 34 [205] 44 [ 8 [ 4.5
16 5~30 53 | 26 |13.5| 45|28 | 19 |14 | 2 | 38 [335/ 48 | 8 | 5
20 5~50 55 | 26 |14.5/6.6| 4 | 24 | 14 | 32| 48 | 42 | 62 [9.2] 5.8 —
25 5~50 59 | 20 | 15 [ 66| 4 | 26 | 14 | 32| 52 | 46 | 66 |10.7] 5.8 CuJ
FE 7MY BAZ —
CuU
CQS
——— RQ
- I~ MU
[FT |
1] B+AE=Z3 |I4AEET
A+2(2EZ3) i
EE MO 2LMO HL (mm)
= P
”(ELH)O A | L3 | L4
mm
_— MCF A&
EE MCE LA 12 |63.2] 24 | 14
¥EC MO HE HEE MBHE 16 67 |25.5|15.5
\ = :‘ / 20 | 73 [285]185
25 | 84 |32.5|22.5
A
u YT
—/ —/
|
L3 L4+AEZ23
Al+2(AEZET)
%nE_HXI?S (mm)
S5 47 (mm) | AE23Hmm) | A | B | FD | FT | FV | FX | FZ | L1 | L2
12 5~30 42.2|25.2] 45|55 25 | 45 | 55 [13.5] 3.5
16 5~30 43 | 26 [45[55] 30 | 45 | 55 [13.5] 3.5
20 5~50 45 | 26 | 66| 8 | 39 | 48 | 60 [14.5] 4.5
25 5~50 49 | 29 |66 | 8 |42 |52 [64 | 15 5
R 27T A
w 2E MH HE 9 824 270 Cf & MASt Al 2 p.5262 RZSHYUAIR .,

541



CDQ2W series

EdHL4

@ 12~ @ 25 ocaan=sn

H=Z O (mm)
[ ofCt B EFQI:
EEY (ZSTY EH)/CDQ2WB e © Erel: CDQ2WA reual o g
OfLtA R R 12 M4x0.7| 7
o 16 | m4x07] 7
I - 20 6x1.0 | 10
W 25 M6x1.0 | 10
22 SloM 24 28
11 2-HUA §270| REALI 210
mﬂl ; @olE 9) \
? 2—M5X%X0.8 2HEK
' SEEE73) /
—
o ) , J7an)) a —— ” _ o
VA
N
RED: 2-ONEHS © <
1-g0 CB
|
K Q Q
O M L B+AEEZZ L+2AER3T
7
E A+2(AERZT)
EE MEF LA
A2 R AS 2E MEFAUAS F?  (mm)
2—H1 =T
- TEEHE)C’ AfCi| HI L] X
() 12 [60.4] 9 [M5x0.8]14]105
] — 1 17 16 |67[10[Mex1.0[155]12
e L) 20 |75]12]|mex1.05(18.5]14
/4-/ 25 |84 [15[mox1.25]20.5[17.5
MEE MO HE
- C1 C1
9| J8o QE A= D-A73%, D-A80E « y
AQLCt LEAQIX|S MFQR|, 2SO
R 45—p.528S EXFAA R L1 L1+2AEZ3
A+2(AEZ )
AEY ()
FEUZ(mm)|[2AE23EAmm)| A | B | C | D | E H K| L|M/|N 0 Q| s |ulv
12 5~30 39.4(32.4| 6 | 6 | 32 | M3x0.5 | 5 |3.5| 22 | 3.5 |6520/35[10.5/35.5(19.5| 25
16 5~30 43 | 36 | 8 | 8 | 38 | M4x0.7 | 6 |3.5| 28 | 3.5 [6.520/35| 10 |41.5/22.5| 29
20 5~50 47 | 38| 7 | 10 | 47 | M5%x0.8 | 8 | 45| 36 | 55| 907 |10.5| 48 |24.5| 36
25 5~50 49 | 39 |12 | 12 | 52 | M6x1.0 | 10 | 5 | 40 | 55| 9Zol7 | 11 |53.527.5| 40
F1) o LUAREO| x|sE 9o BEY sLFLCH
% 2 MEFUE 9 F2 370 O MAIE MBS p.5262
EE YA
542

O
:



ezs/== gz CDQ2W Series

FEH/CDQ2WL
L B+AEE3  L+AEZ3
seazgs | f D
> g O o (I
7 < O e
L LX J\ 4-@LD xAysl blx] Lie
LZ [S+AEZT
(LSt2=%23
A+2(AEZA)
E2E ME SLEAL
¥RE MBHHE I
/ X}E—*\h 2E M AUAY FR ()
I | Fe A
) S | A1 L1
| o— 0o T (mm)
\”"Jl @} S 12 [80.4| 24
‘ I 75 16 |87 [255
R === = L1+AERT gg ﬁi ig
Al+2(AEZ3T) :
o E s
T —=09o (mm)
SS9 (mm)|[ 2223 89mm)| A | B | L | LD |LG |LH | LS |LT | LX|LY |LZ]| X | Y
12 5~30 |59.4(32.4|13.5|4.5|2.8| 17 |20.4| 2 | 34 |29.5| 44 | 8 | 4.5
16 5~30 63 | 36 |13.5|4.5|2.8| 19 | 24 | 2 | 38 (33548 | 8 | 5 CUJ
20 5~50 67 | 38 |14.5/6.6 | 4 |24 | 26 32| 48 | 42|62 |9.2]|5.8
25 5~50 69 | 39 | 15 |6.6| 4 | 26 | 24 | 3.2| 52 | 46 | 66 |10.7| 5.8
FE 3TME e v
=W X[E/CDQ2WF
CQS
2-0FD L=
‘:\,\\§T4 [ &
%5@,\@ P =— RQ
e | ——
@'z}"@ B MU
£ LT
L B+AE23 [L2+AEE3
L__,a/__ ~ A+2(AEES) J
HEE MHHE ®2E MEHHE
— 2E MY LA H2 (mm)
Ed
i w2 U4
2E MO LA d G- (mm)~ | AT L8|t
= 12 [70.4] 24 | 14
16 | 77 [25.5[155
20 [ 85][28.5[18.5
L3 | L4A+2EZF 25 94 132.5|22.5
Al+2(AERT
SHAY (mm)
S5 A (mm)|2=za4H9mm)| A | B |FD | FT | FV | FX | FZ | L1 | L2
12 5~30 |49.4|32.4|4.5|5.5| 25 | 45 | 55 |13.5]| 3.5
16 5~30 53 | 36 | 4.5|5.5| 30 | 45 | 55 [13.5] 3.5
20 5~50 57 |38 |6.6| 8 | 39 | 48 | 60 [14.5]| 4.5
25 5~50 59 | 39 |6.6| 8 |42 |52 |64|15]| 5
ER RS = NT,

ks

* BC MOHHE Y

=
T

=
=70l et &AM E Arg2—-p5268 HESHUAIL.

543



CQ2W/CDQ2W series

EH YA
_ LEAQX|T} Y AR of x4t
32~ 50 EEA-?'il =} ( @ |_|‘m_ o_T;,A,B,Pl |
— T/ HEIXEE A+ HE HISHIAR)
N OtC} EjO| HS
EZY(HS5TY ©)/CQ2wB, CDQ2WB S ;ﬁ—l 8% (mm)
TT— o
R
SFCH & Ebel: CQ2WA (mm) |
oUA R . 32 |M6x1.0] 10
M N 40 |M6x1.0| 10
= e 50 M8 1.25 14
7777777777
n. - 1
2-H LA 9530/ 0
al ol
(2ol = 21g) .
_ [@EETE.
Q Q
2HEK
s Fo—o FS]
L+
L B AEZF
A+2(~AEZ)
A o
EE MO LA AR 2L ME LM R (mm)
. TP oE& A9 BE
(_ )° Al Al
MM T50st. of3t | 55~75 | 80~100 | 50st. 0[5t 55~75 | 80100
J&5 € & 87.5+ 97.5+
~ 7 32 | 0L | 172 | 1975 | QL2 | 1725 | 1975
L% 40 |Yio| 1e2 | 207 || 182 | 207
L1+AERT
AT+2(AE2 ) 50 | \X3E| 1025 | 2175 |NE2E] 1025 | 2175
= U3 C1 H1 [ X
(mm)
2P 32 | 205 M14%1.5 28.5 | 23.5
(H2 72 21F)
y 40 | 205 M14%1.5 285 | 235
'/ 50 26 M18Xx1.5 33.5 28.5
AEX D8 WEg (mm)
FoUZ| REAQX Qlg [RQEAX RA| o)
(mm) V Wi V Wi
32 | 38 | 605 | 365 | 59 13 6
9 180 @E AQIR|= D-A73E, D-AS0E S BPYLICH. 40 | 42 68 | 405 | 665 | 13 6
2E ALK MHLA. F L EO|XFE-p.5282 AETSIYA L. 50 | 50 | 8 | 50 | 8 | 16 8
EEE (mm)
QE AL US QLE AR REH
72 UHE (mm) A B P A B 5
50st. 0[5 | 55~75 | 80~100 | 60st. OI3t[ 55~75 | 80~100 | 5st. | 10~100 | 50st.015t | 65~75 | 80~100 |50st. OI3t] 55~75 | 80~100 | 5~100st.
32 A4S | 1205 | 1545 [ 3220|1155 | 140.5 | M5x08 | Re1/8 | QR 2| 120.5 | 154.5 [J22L| 115.5 | 140.5 | Rel/8
40+ 64+ +
40 A22o| 139 | 164 |a==g| 125 | 150 | Ro1/8 | Ro1/8 |azmsg| 139 | 164 | XE_| 125 | 150 | Relss
56.5+ 405+ 66.5+ 50.5+
50 Reog| 1415 | 166.5 | g 2g| 125.5 | 150.5 | Rel/4 | Rel/d | oo 2's| 1415 | 166.5 (o= 25| 125.5 | 150.5 | Rel/4
FE W& (mm) |C | D | E H | |[J|K|]L|M|N|] O |Q|S]|U]|Z Q Z) B M 2R QYR 4L 9o EEYHI =Y
32 13|16 45 |M8x1.25/60 [4.5|14 | 7 | 34 |5.5| 9 2001 7 [12.5]58.5|31.5| 14 A el N o
=T ® 2 MH HE U 24 F0| i et dAMlet At 22—
40 13 |16 | 52 |M8x1.25| 69 14| 7 [40]5.5/ 9370171466 (35|14 05262 AESAAS.
50 15|20 | 64 [M10x15 86 17] 8 |50 |6.6/11 2018/ 14|80 |41 19 F) 50AER3 0|5t9 MA ZO0| X4 MBS AR,

544

AEZ I = 23| JpMslOFELICE
o) ®A 20| XA|p=A+AEEF
=(@@+AERIA)+AERT

O



Hl
M
02t
~
i
Ofn

azc CAQ2W/CDQ2W Sseries

T EYH/CQ2WL - CDQ2WL L B L+sE23
o { . @,
5
|
I i
LX | \4-eLD =
L2 s+n=s/ | x|y~ Y| x| LG
LS -
A+2(0000)
oMoy E ; g zedpe EE MOCH pLIAS| AL (mm)
; - QEAYR QS |2EAQR F&
| W(E L”)7o4 Al Al L1
mm - - - ~
i v 85 s 984
- - 32 73 [ a5 o175 [NT25 1925 |217.5]38.5
il i 2 0ol o [ [ 20 [s85
4 e 50 3l onos|oars [RI24[2105 2075435
Al+20000)
I E &
T —0Oo (mm)
LEARR gl REAQRX 3
E(%ﬂ;H)’é, ﬁEfﬂ-:‘n)%*% A B LS A B LS
50s1.0[3( 55~75 [ 80-100] 0st013t] 55 ~75 [80 ~100] 5051013 55 ~75 [ 80~100 50st0/3t] 55 ~75 [ 80100 50s1.013t] 55 ~75 [80 ~100{ Sst01] 55 ~75[80 ~100
32 5~50, 75,100 [SLS4|149.5 | 174.5 |32 | 115.5| 140.5 |AES5] 99.5 | 124.5 | JELL | 149.5 | 174.5 | 4254 | 115.5[140.5 [PL35| 995 |124.5
40 5~50, 75,100 |~2aa| 159 | 184 [L225] 125 | 150 [A225| 100 | 134 [ 22| 150 | 184 [225] 105 | 150 [Z2a] 100 | 134
50 10~50, 75, 100 | 555 [ 1615 [ 186.5 [ 2225 | 1255 [ 150.5 | AL25] 102.5 [ 127.5 | 225 [ 1615 | 186.5 [22%5 ] 125.5 [ 1505 [PE%5[102.5 ] 1275 cuJ
g2z mm) | L (|G| tH|r|w|w|w| x|y CuU
32 17 |66] 4 | 3032|5757 71]11.2]5.8 I
40 17 |6.6| 4 |33 (32|64 |64 78 [11.2] 7 CQS
50 18| 9 | 5 |39 (32|79 78]95][14.7] 8 —
.
=oh X g/CQ2WF - CDQ2WF
P | = : RQ
Yook —
S -\C?V : —& MU
(O sk
-
=] &.J/ i
. & +-1=
% s
Tl
4-0FD L1 B L2+AEET
[ | FX - | A+2(0000)
| FZ
2oMOYE - : ZCMOHE
e = EE ME LML B2 (mm)
QEACR 9 |QEAQR| Baf
£ . ! N~ :1{ e
- (mm)  Mooqr T 55~ T 80~ | s0st. [ 55~ |80~ = e
. O3t | 75 | 100 [ Olst | 75 | 100
32 L] 1805|2075 [1L:25[182.5 |207.5 | 38.5] 28.5
L3 L4+AEZT 40 |05 onos| 217 [JIZ5] 192 | 217 [38.5[28.5
Al+2(0000 50  [M25[ 204 [ 2075 JA845(202.5 | 2215 | 43.5]33.5
EUR Y o)
EAAX S REALR| FE
FEUWE | AERT HS A B A B FD | FT |FV |FX |Fz | L1 | L2 | M
{mm) (mm) Fanst ofa] 575 [ 80~ 100] 50500 5575 | 801005001 5575 [-100|05t13] 5575 [0~100
32 5~50, 75,100 | #5% [139.5| 164.5 | L5 | 115.5( 1405 | £45 [ 139.5 | 164.5 | 4285 | 1155(1405| 55| 8 |48 | 56 | 65 [ 17 | 7 | 34
40 550, 75,100 | &2, | 149 | 174 | 922 | 125 | 150 [AZEa| 149 | 174 | 222|125 | 150 [ 55| 8 |54 |62 |72 [ 17 | 7 | 40
50 10~50, 75,100 | 2225 [ 1515 176.5 | 255 | 195.5| 1505 | 122 {1515 176.5 | 2435 [125.5(1505( 6.6 | 9 |67 | 76 | 89 | 18 | 8 | 50
o ) . Zaix| 2PAE A
) 50AEZT 0|5te] MAHUO| AI4E MHES A, AERTE
Q 23| Habafof BHLI O,

o) MM Z0| X|£=A+AEZT=( 00 +AERIA)+AEZT

ZS\VC 545



CQ2W/CDQ2W series Q

CEE

o (REAQIR T s AR, A, B O A40H
~ QEARX| BE  gsixoz x4EE BRSNAR)

CHEY Ebel: CQ2WA - CDQ2WA O B0 2
Ct o4 T (mm)

O1LtAE R R ———
\ T2z o R
- (mm)
{ 63 | M10x1.5]18
80 M12X1.75 | 22
HEY (HE1Y EFQ)/CQ2WB - CDQ2WB M 100 | Mi2x1.75 | 22
2-HLtAL R52/0|C
FECEE
=U T S /27" -
1 _ (BH473)
8-@0 CB
i
{ / opi=K
L / \
o a ,:\\ yan M oy
N - - NE]I.IJ ° J B
2 =M FHA = ‘
2810 = ‘
& AR, m |
D-A7 - A8E N/
K
M L B l+AEZ3
E Y A+2(0000)
s
Z2C Mo A'—"AI‘ EC tlEI' ‘}IELl'Al'P-l 7-6'5!)‘ (mm)
- T T, 2p @ REAYX 9IS [REARIR 25
] [EE=3) T s= Al A
(mm) 50 ~ 8o~ — [ 80~
2c MoUE st. | 55~ | 80~ | 50st. | 55~ | 80

ZC MEHE

Ofst | 75 | 100 | olat | 75 | 100

2-H N
£ % = \ 63 %] 194 | 219 [J%] 194 | 219
fH: 80 AB2| 203 | 248 || 203 | 248
| fﬁ any ?ﬁia 157 5?
% % W ‘P JI 100 [W28t] 0325|0575 18085 0325|2575
— ‘ (mm)
|

1| L ¢ | *Er(ir;'*)%' ci H1 1| x
L1 i ) Li+AEZ23
A+2(0000) ! 63 26 | M18%1.5 |33.5]28.5
80 32.5| M22x1.5 [43.5|35.5
100 32.5| M26x1.5 [43.5|35.5
v 2-P+
CECEEE)
HEX Y HEE  (mm)
]
g f(>\ )\ /qu (G Z1|P1| V |Wi1
o AR v/ % 63 [16] 8 |5%5]95
# YE{X| TE YRl
Q B, 329 bAEERTE
10AE239| Mairf 52

o X4t 2Lt

?l Q22 LEARIX|= D-A73¥, D-A80¥ 2 ZRYULICH RLEAX S HHRIX|, FF=0[X4E=—p.52828 EESIHYAI2.

=Y (mm)
2E A9QX QS QE AQX| &
EC A |AEZ3 HEQ A B A B
(mm) (mm) 50st. | 55~ | 80~ | 50st. | 55~ | 80~ [50st. | 55~ | 80~ |50st. | 55~ | 80~
0|3t 75 100 | O|st 75 100 | ofst 75 100 | ofat 75 100
63 10~50, 75, 100| ~B25| 143 | 168 |~BLs| 127 | 152 |A8Es| 143 | 168 |ABE5| 127 | 152
80 10~50, 75, 100| 252 156 | 181 [-ZEa| 136 | 161 |LEa| 156 | 181 [22a| 136 | 161
100 10~50, 75, 100{ 2457 169.5 | 194.5 | L% 5 | 145.5 [ 170.5 | 2£%a] 169.5 | 194.5 | /22| 145.5 | 170.5
(mm)
S2UAdmm)| ¢ | D | E H I | | K| L|M|N 0 P Q| s | ulw
63 15 | 20 | 77 | M10x1.5 [103| 7 |17 | 8 | 60 | 9 | 1420105 |Rc(PT)1/4|15.5| 93 |47.5| 19
80 21 | 25 | 98 | M16x2.0 132 6 | 22 | 10 | 77 | 11 |17.5%0/135| Rc(PT)3/8 | 18 |112.5|57.5| 26
100 27 | 30 | 117 | M20x2.5 | 156 | 6.5 | 27 | 12 | 94 | 11 |17.520/135| Rc(PT)3/8 | 22 |132.5|67.5| 26
F1) ot M BEO| 9F XL 9o EEHEI ZaLIC X 2) 50AER3 0|3t9 MA Z0| A4S MEE PR, AERIE
% ZE MEFHE 9 B4 23200 ofsh &M B AFEH2—p.526S 25| JHAtaHOF BHLICE,
X YA, of) A& 20| X|L=A+AEZT=( +AEBRI)+AERT



gzy/zs gz CQ2W/CDA2W series

L+AERZS

EE ME LA F2 mm
il — | LQEAQR Y2 | LEARYX FE

50st 0[5t 55~75(80~100| 50st 0I5t [55~75(80~100

ﬁ- T 63 [123%[ 214 239 [.EZ.[ 214 | 239 [43.5

= | 80 || 243 [268[.EEL| 243 | 268 [53.5

L ' | Li+2E=3 100 | 103-[262.5 277 | 1035|2625 | 2775 53.6

- S Al+2(0000) =
—?—E%‘ mm
LEAQR YUF REARR 25
FELHZE | AEZ3 HY A B LS A B LS

(mm) (mm) 50st 013t 55~75 |80~100| 505t 013t 55~75 |80~100 505t 0I5t | 55~75 [80~100{ 50t O[3t | 55~75 | 80~100| 50st 0/t 55~75 | 80~100|50st 0l3t| 55~75|80~100

63 5~50, 75,100 22| 163 | 188 [L22-] 127 | 150 |IE2] 101 | 126 [882.] 163 | 188 [.222.] 127 | 152 [LBE.] 101 | 126
80 5~50, 75,100 | Z25| 176 | 201|225 136 | 161 [224] 106 | 131 [JQLL] 176 | 201 [&25] 136 | 161 [.E2-| 106 | 131

100 [10~50, 75,100| L35 | 189.5 | 214.5 | SL9%[ 1455 1705 [ 2837 | 111.5 | 136.5 | 1425|1805 | 214.5 [ 1225 | 145.5] 170.5 [ 383% [ 111.5[136.5
CuJ
mm FE ZFME e
SeUF (mm)| L WD | LG | LH| LT | wx|Ly|Lz| x| v cuU
63 18 | 11| 5 | 46 |3.2] 95 [91.5/113]16.2| 9 =
80 20 |13 | 7 |59 |4.5[118|114[140(19.5| 11 COS
100 22113 7 | 71| 6 [137|136]|162] 23 [12.5
= CQ2
EMX|H/CQ2WF - CDQ2WF 1‘ ;
$ @:;—*TT!‘-::@ s ‘ ‘ RQ
L7 /\ % B 3 , & MU
B E —
&
¢’@ ) | |
s s | ‘
K B [2+AEZT
4-0FD - ATZEET ]
R _F.z__ I
ZoMEHE [T : RCMEHAE
EE ME SLIAR E2 mm
QEAR YS | QLEAYR| £E
- FELUE Al Al
L3 | L4
(MmM)  eoso]55~75[80-100]5 071]55~75]80~ 100
63 [AL35] 204 | 229 |18 204 | 229 [43.5|33.5
- 80 [128%] 233 | 258 |12%%] 233 | 258 [53.5[43.5
AE 157,54 167.5
- _ Jirzmg —HESET 100 [%Z94]242 5[267.51%:%[242.5]267.5[53.5[ 43.5
EEHXI%:I mm
2EALR QF SLEARX 5
ECl| | AERT Y
" om (mm) A B A B FD | FT |FV |FX |FZ | L1 |[L2 | M

50st 03| 55~75]80~10050st 0|3t{55~75|80~100] 50st 0I3t|55~75]| 80~100f 50st 0|3t 55~75]|80~100
32 10~50, 75, 100{%825] 153 | 178 [4225| 127 | 152 |, B2 153 | 178 |.22i-[ 127 | 152 | 9 | 9 |80 | 92 [108| 18 | 8 | 60
40 10~50, 75, 100{&'25] 166 | 191 [JZZ5| 136 | 161 [ Lo 166 | 191 [ &5 136 | 161 | 11 [ 11 | 99 |[116[134| 20 | 10 | 77
50 10~50, 75, 100{ &5 [ 179.5| 204.5 [ 802% [145.5 | 170.5 1045+ 179.5 | 204.5 | /225 1455 [1705| 11 | 11 [117 |136 154 | 22 | 12 | 94
Q F) 50AEE3 0|5t MA Lo| X4+ E MEE P AEZALE 23] JHMEHOF BHLICE ZUX ISP : BAY

of) @A 20| XA p=A+AEZET=(OO+LAEET)+AERT

SMC 547

O



Hi
=

gk

Al
=

—

e

CTERE
.I.L_Il__O

CQ2 Senes

12, 016, 420, 825, 832, 40, 50

20

W — W

o H X - -
ST CDQ2 20 10|l S J79W| S
LEALA
PEALQR =t ESyl k=1
(RE L) 2715 | 20 &
- IN ExF
5 S L ATS
B| #5793 _F [=c5 EaNE i n_| nTH
NEEEE REEEEELE SREARX|S TR
I E o AF Z2[H[ASH - | 2E AQX 92
|T _I_Eoi . 7P 2|_ EE“ I—o '?'7|2 (Xl./\-l LH;II- J\IHE{]E-I)
HE B F7E S26t0] eHEULE (1] XH) e =6
HREAL R EHE of2fo

Ed || BO|M MYSIAAIL,

FEUE @ ¥R EAYAE EEBAH0IZR)

12| 12mm Euch

16 | 16mm _

20 | 20mm o=x =M

B —omm_ O =S HIA 2713 HEE
32 | 32mm oo _ F JEZ oz 2aF
40 | 40mm _ S EEE Eix;'l%_i M 2T MO LA
501 S0mm T =S TS *BA 249 T80l et
HY £t @ FM
| 2 AN E
2715 WYNEYEZTE MR AEE3F(mm)
F GEEEFENES m —p.5492| EE AEZAEES
IS L.
= 1) 9EIX IY WEHO 2 F2
@32~@50Q) LI Ct
HE QEARX|/csrgz el M8 A% —p 21672 HESHIAL.
— =51 & Of o] x| = PSS w2|EM Z0
e o EIEA._‘l E: Hf A T or ~E E‘”E 'rlT = E T T | = |(m) =2/ 9h0[0f o
ST S7ls == [/ =ad 12~ ¢ 50 $32~¢50 | 0.5|3 |5 |23 . X EZF35t
HE || (EF) DC AC e e I Pl U]
° 3 [g32 | 332 (232 |[#E|L]@)|(N)
3M =
— (NPNAFEH - 5v N - A76H | A%V | A% | @ (@ |— | — - icaz| -

o o - | - [200v | A72 [ A72H [ - - |lee/ |- -

T - M _ _ _ _

AN s ooy A3 | AT3H oo|e® 20|

=9l 2M o4y 12V — — A93V | A93 o0 |- - ~ rc ’

A FUE] - |Amc| - = - |elejej/®]| -
HTEA (M BA)| JZ2HE - - ATOW | - - - oo |- -
3M (NPN) ’ F7NV F79 FONV | F9N [ B JICls O =
I2ME 3M (PNP) Sv.12v F7PV F7P FOPV FOP ® 0 O - O IC=l
- F7BV | J79 [ FoBV | FoB | @ [@]|O] - O

= = oM 12V = -

T ETE J79C ® 00 0

& . 34 (NPN) F7NWV | F7ow [Fonwv| Fonw | @ (@[ O] - O lcsz

° @;j,ii") of | SEPNP) | Vv 3 - F7PwW [Fopwv| Fopw | @ (@O - O 21ao|

E - g F7Bwv| J7ow [FeBwv| FoBw | @ (@ [O] - O pLC

§| LA SrALE SlooM 12v F7BA FBA | - (@O -| © -

Y (2MEA) |I=HE F7BAV | - = = - @O - -
NHEHRHQMEA) 5V,12V = F79F = = ® 0 O - O |Icaz
ACEEEA YAy 444 (NPN) _ _ _ _ _

(2M EA) F7LF ® |0 O O B
% 2lSM ol 7|5 0.5m oo 27|15 (oll)A73C KOEAQ RHA QEARE FEMAELICH
3m e L (0ll)A73CL
5m oo z (0ll)A73CZ
Qg e N (oll)A73CN

-D—P5DWLE2 ¢ 40~ ¢ 1007+X| CH S E LTt

Y7 AIM T1E ool s HMEISE LEALIXTF oD M S AFRE2 P.5295 EASHIAIR

ZZ|2t0|0 2HUE FE LEALRIX|S HME A2 P.22428 EHZSHIA L.

548



Al
E52 L& (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50
" HETLH(EE) o o o [ ) [ ) o o
Tl T
. QfCh Y @ [ ) o [ ) @ o o
5| Rl N EEEEEEEEEE
‘C;I- 1)
LIAK 2 S M5%0.8 | M5%0.8 | M5x0.8 | M5x0.8 [Msx0.8 | Rc | Rc
g | HHEHYHE Rc'/s | 1/8 | 1/4
9| YUE X I L&Y - - @6/4 | @6/4 | @8/6
ZEE MCE LA [ ) [ ) o [ ) o o o
SIEX Q2 F& o o o @ o o o
F1) LEAQR HEBR S5AERZ3 0 M5X0.8 YL Tt
AFQF
e ZII1U(22R)ErY
ALEFH| 371
H2Z L 1.5MPa
1 ALE U 1.0MPa
Foles u QEASIR Q= AL -10C~70C (S, SHLUS 2
MNERA2E LEARIX| BA AR -10C~60C(EH SZ LS A)
#A7|= 2o 74 ols
EEE/AE HESy /=2 2T MCH LA OFLpA}
/\ /\/\ 2E MCHLIA}F 2R} Jis 22
7
V1 AE23 Zo|o| 58 0°
2% BE 7Y
A X-"% 7I'I B x= OlAI'OI- AN OAE £ 50~500mm/s
CuJ
Fm======mmm-————q B
| AF25H7] Hof| HEEA] X5 AI2. HE LEEOH o2l mm CcuU
I AFEAL| F2o|, B8 FOYME2 ME S& & (mm) BE AERD
1 = 10| 5}Al
D.49~552 EHOIGHAIAIL, ! 2 16,20
- e e 25, 32, 40 5,10
A F2 50 10, 20
| Aol &g
3= oo Mys o0l (CH adzo St 2EZF O MANEHS M2 M2l ELIC)
FE ST)E sHA 2. o) S e HEZE AEZF EH0| AHOIM LAY
A Z 3o 8 ALHZ| 82 22 o I SA T e
%E; > c?oﬂfEloﬁgfao?(E; A';J g i)f) EAYN BEEH(p.548)0 HA HAl WHS HXSIYAL.
oS- oT y = oS — o o
Of MEHROM AHZO| B[O Lte} QIR L} = S upe HE AEZ39 A2 AHOIME FEEH22M 1mmBAtCte)
7171001 UHE 2E 221} 9002 Fosty s9= AEz30| o2
A2, EBt -rAIOHE =SASHA AHE L FOo
HE = U = =X EOIst =, 7€ SFoHAIL eyeEr N-FERE]
o 12 ~ 40 1~9
AR 24 2EFH AEZ3 HgQ 0 10
seud| L_ . - 24k 0 —
(mm) | FE SUA EETHEN Z9: CQ2B20-3T
5 1 co-o12 T ca=rors | cazpois of HZ MEIC CQ2B50-5T0| 2mmel AHO|NS F&HEHLIC
16 | CQ-L016 | CQ—F016 | CQ-D016 BX| 4= 24.5mm LT
20 | CQ-L020 | CQ—F020 | CQ—D020
25 CQ-L025 | CQ—F025 | CQ-D025 o 2= oYX =T
e T I NN M N N R T
50 CQ-L050 | CQ—F050 | CQ-D050 5 & 23 Xl 0.022{0.0380.055| 0.09 | 0.15 | 0.26 | 0.46
F2) mE 275 728 0=, A2H 100 27 2HE
=2 S,
z3) 7 270l Baols BES 02y AU,
ZE . ZUX/EH AR 22, 20 22U A/2
HAS T, 58 CH AW 2 2 428 =&

O
:

549



CQ2 series

order| ——— A AHEYH oo mpa O EEHE Er2l N
e (i e poossE azoane)  F2UE0m)| ass@asn) gs | s=uz | ASERIMPY
EIN (mm) 03 | 05 | 0.7
EATE ALY S [ 0-25 12 o1 | 44 | 66
—XAD | REMEH YA A S_EH;!DJ s 16 0.25 16 45 86 | 126
-XB10| ZUHAERZI (M SH M2 20 0.18 = 20 79 142 | 205
~XC6 | IAE =5, 2ENE U= ThE Acjolal 2 2 = 018 = o5 126 | 224 | 323
—XC18 | ™4 ZE NPT(YELH AIR) 71E =
X3 | =cE o= o7 TaE g 32 0.17 = 32 211 | 372 | 533
o0p | B 201 FAB COINEI RS BY A% 40 0.15 0 338 | 589 | 841
$12.16,252 A 2| 50 0.13 50 535 928 1316
_yo03 | EEPIHOIA LAISE caTAEIZ SY 12 14 31 48
X4 ¢20,320F G 16 24 54 85
—X271 | Seal® WZUME SA TS AFY s 20 44 | 91 | 138
z 25 84 | 160 | 235
E 32 152 | 273 | 393
40 288 | 499 | 710
50 412 | 742 | 1072
AZYH2-p 24098 HESHYA 2.
550

O
:



CQ2 series

EXY/OE: HEC
e ool S/IEEE =4l g
= A2ic] AEZ 3 (mm) S5 (| (mm) 1216 |20 | 25 [ 32 | 40 | 50
gpy | TS e 5 10 15 20 EEELE > 2]6]|6|6]|6]6
12 29 35 — — 2 M AL a2 |[15] 3| 6 |12]26 |27 ] 53
16 42 51 — — -7 4E 1 2] a]8]17]17]32
] 20 63 76 — — HEZ oz 23 0713235713
fj' 25 87 101 — — EEREEES —| =] =] =1 6] 6 [105
e 32 131 152 _ — TEH(FFEE 28 55 | 67 | 164|186 | 143|155 | 243
40 206 229 — — 2CE ZHAY(FEEE 28) | 57 | 69 (139161180 214|373
50 — 369 — 441 SEZ ZUXHE(HFEE E8) | 54 | 65 [ 133|152 ]165]198 | 348
12 29 35 — — oM S|~ (U, AHE 2E 28| 32 | 39 | 88 | 123 ] 151|196 393
16 43 50 — —
= 20 o - — — Al Abeke: 0f)CQ2D32—10SM
jj' o5 9 104 — _ @7| ZE 2 CQ2B32—10S 152g
< 32 141 158 — — @S TIEIBE: QT B E[EE s 6g
40 216 235 — — B2E MTF A LFAb o 43g
ol — 399 — 460 DA 2| H| A S o 151g
352g
REAQX FE aH/FEEH Q
=0 LyA == = e Ao [AE| QI AKX -’ﬂ—?'—f{\f ME] )
e e ST H| 2 SHA SEAGA | SEE SEATA O AHQHAK HRUAME(UE T8t Eu
PUSE— — D7 379 Hlo{o2E ASEZ0 LEO| ABIHIAL.
12 16 Bt '(ml x(') 2' Tslj)M DF7C (REALIX| AHO|ME E8EX YUSSDZE UER F2
[l - X X . =
: SHIAI2)
20,25 4z HE D-A7, A8 D v 7w BBA2D-ATIABIF7I7ES
DT D-A73C, A8OC DFTEWY D-F7BAL, D-F7BAVLE A9IX|= MBI 2% E5A/0|
%0 5 D-A7LIH, A8OH ) = 9|9 AB[QIEAK| LIALS AFREILICH 3 A%
32 40 (M3x0.5%x101¢) D-A79W D-F7BAL o - il
50 BQ-2 . é‘?’l ;";l éﬁ-”olA1 D-F7BAVL 08 E5tA0l= BBA27 MR ELICH
S AR H B HE D-F70F
D-F7NTL
CQ28 F & 8E
32
FRuy:
of
—E' E— FE EE
MR EE
c.
= == D |
HEY 28 —
ER C D T =E g4 C D e =E
CQ2B12-568 | . 25 M3 X 25 £ CQ2B12-5T | 25 M3 % 25 4
-108| 30 %30 -10T| 30 %304
CQ2B16-5S s 25 M3 X 25 ¢ CQ2B16—5T 5 25 M3 X 25 ¢
—10S 30 X304 —-10T 30 X304
CQ2B20-58 | . 25 M5 X 25 ¢ CQ2B20-5T | . 25 M5 X 25 ¢
—108| " 30 %30 —1o1| " 30 x30 ¢
CQ2826-58 | . 30 M5 % 30 ¢ CQ2B26-5T | 30 M5 x 30 £
—108| ~ 35 X354 —-10T| 35 X35 4
CQ2B32-5S o 30 M5 30 ¢ CQ2B32-5T o 30 M5 30 ¢
-10S 35 %35 4 -10T 35 X354
CQ2B40-55 | . 35 M5 x 35 ¢ CQ2B40-5T | 35 M5 X 35 ¢
-108| " 40 x40 4 —-101| 40 x40 4
cQ2Bs0-108[ [ 45 M6 X 45 cQ2Bs0-10T| | 45 M6 x 45 4
—20S ) 55 X554 —20T ) 55 X550
ZS\C °51

-
U
s
RQ
o




CQ2 series

TRE
HEY Sk
\ s % @{ ? ; Df
| 1
T Rl
| [ S
h
HH&7Y - B
uE M5X08 2 2 e
- ——%F. —
=S e EEME LA HUEIR| Y £&
11 r'é
L L | ! L
AL ! 0L I
) H | i
THRE wETE
HS 0 X| 7(H7<| |j|jl_ =l -
OICECELD Y=0s Ba A3 gzop0le i i e ol
*@ |OAE d20/s &= AZMoIE &) nAE NBR
® las 2= AE|QIBA 2 @12~925 ® EEH NBR
Eta Z 232-@50, 48 IE =3 @® P! NBR
A20jE 2 | F12~@40, ¥E0OI0/E sl . o
D |Ft2 =T : i3 I M E
o e U205 312 52| 950, A=HOE = DTS WY A
® |24 3 gasT g oI W SEU4A Cls XX & ClE S X8
o [ o 6= =3 55, B FELHZE (mm) chE MAE ChE 28
ol YE 2 250, 2T 12 CQ2B12-S-PS CQ2B12-T-PS
@ = 228 I ope ot J=molE 16 CQ2B16-S—PS CQ2B16-T-PS
® [2Ex dgWE | 4% 34 BC B HETZ “oo -
@ |1¥emA B 2] s=2 #H47E M5X0.89 E2
@ |2 Mot HE EbA 2 B! 32 CQ2B32-S-PS CQ2B32-T-PS
@ oz g ot=n|E &2 @20~@50, 22010 E 40 CQ2B40-S—PS CQ2B40-T-PS
® || mE — 232~@50 50 CQ2B50-S—PS CQ2B50-T—PS
HET(TEIY)Q IAED HAE 2o YA (A A 222 S0 U&L Ch Hl L LS @ ME CEIEACRORCE RS
A MEEs @IHseto| 22 Wz MEE= 50| 1set0| 22
FEUY 2 REUZ FRHSR 2t REUYe FEHSE
SHEIHERAN) A2 X O Of 4 2T (2ated &% eE EESHINS. FESNL
A2
S o
20—cQ2B| E= Uz H 2==3 S Py = a=c
AlE| = bz
T%ﬁ\%%(%ﬂ%ﬂ) Nelx @12, @16, 920, B25. @32, Meid £2 U3 212, @16, @20, 225, @32, B40, @50,
@40, &50 25 e 1.5MPa
’ 1 A 1.0MPa
= (%M 2 5t 20| o|5 Halen bR 2{H FH A=
= (§/) O] =0|L} S22 o| 20 2/sf EEt24 MES3HO| ETTeEey TR
o5t HIX| OIE R = AL 2 A 0|2 [E 2 AIRS =< =S
5’}% Eé}(le U, SHAGEAR)L 24 0|2 XA S AHESHA| NE HAE 22 50~500mm/s
== 3% uETY
AMANEHS W E FHTH2 1(T-030) S & ZSHIAI2. 2 E AR EEp

552

O



EEY/HS HEE

CDQ2 series
QEAQR|

= |

=P
_I_j_cl

RLEARRX FFIIs FL AEET

(mm)
D-A7[] D-A7[H D-E7C0W
_ D-A80 g D-A80H _
2E A% D-F7JV D-F7JwWvVv D-F70] D-J79W
A A D-J79C D-A73C |D-F9IWV D-J79 D-A79W | D-F7BAL D-A9[]
YT AT | D-FOOIV | D-A80C |D-F7BAVL | p-Fo[] D-F79F
D-A9]V D-FO[JW D-FOBAL
174 &= 5 5 10 15 15 20 10
274 = 5 10 15 15 20 20 10
A 2t el g SIHAER =l g
x= YT M2t AE23 (mm) E5 L|A (mm) 12716 ] 2025 [ 32 40 | 50
g (mm) 5 [ 10 | 15 | 20 Gnciaacke 111 )13 )13 161616
12 48 54 - - 2E MEH SLIAFE | 15| 3 6 12 | 26 | 27 | 53
16 74 83 - - o LEA HE 1 2 4 17 | 17 | 32
rS| 20 109 123 - - S EE R FE 0.7 | 1.3 2 3 5 7 13
a 25 146 | 162 - - EEEEEEES - -1 -] -161] 6 [105
< 32 190 211 - - FEH (R EE 28 49 62 | 147 | 169 | 143 | 155 | 243
40 282 305 - - ZCE ZUXF R 2E 1Y) 54 67 | 131 | 153 | 180 | 214 | 373
50 — 487 - 559 |EF EANFFr 2e 28 52 63 124 | 144 | 165 | 198 | 348
12 53 70 - - oM 2 H|AYE ugzezy | 29 | 35 | 78 | 114 | 151 | 196 | 393
16 - -
o = 73 | 82 7 AtbE - o) CDQ2D32—10SM QE AYXE AL B AP 9F A
x 122 | 183 | - - 7| ERY: CDQ2BI2—10§ v Ax|of A2 270 HeFe A4 va
& 25 160 | 176 | - | - Bty oo 32y ThastiiAle
32 200 217 - - 2 MOHRLIA
40 292 | 311 - - 24 YU LY 1510 QE AQX B 27 A cuJ
50 — | 517 | - | 578 Mo e gTEd[Eadanua] @ze Lo
BQ-1 | 812~825 | 15
Ba—2 | @32~g50 | 15 |CU
KLLEARIXS AEH2—-p.21678 [
X E ETSHIAL. CQs
e Py
®®06 06 O o@m}@@ @ ??@?®®®@ —
)/ | J 1]/ RQ
2 ! 7
4 i | MU
[']
BYETAMEX0.8UAS
24 2= 2ESAA
#H3 EE =N H 2 ] o2 i)
o [dad §=2 y=nE 32 ZZ y=ZntolE £ 5| °° T E
@ |mArE u=nE g2 EENNE ®| mAE iz |[NBR
%@ |DjrE 2 L@~ 212 ~@25 ®| Z=1zZ  |[NBR
Eta % 232 ~@50, 2 AE = @ | JtaA NBR
® o1t peois a3 | gi2-gd0, 220llE
U205 82 F2| @50, A=MOE EH
CIETE] BAaZF Y QI 4bed m ot m wEEEF I ME
o a A HE TS 250, MA S
© |74 o 5= iz 050, 578 [ EZ¥ US HEcosY BH0IZEp.5528 AE AR
@ |29 A= T/ Of M EEENNE
® 22X dyHE 2434 BC 248 &5 74 Rel/8, 1/4
I IE] Etazmy 2t o g
@ |1¥oa|mA £i 227 sh= 2+ UYL FEM5x0.89 E2
@ |XHA —
* FX(T EIY)UHZE 2200/ 42 WAED IAE 2E= YA (AH QYA H)e2
[0 AEH

553

O
:



CDQ2 series

CDQ2& #F EE/REARR| &
FEuy: BEIYHO CDA2BE #2528 MAH SN
ZH|SI & LT & Al C D FH E2E & Al C D FE E2E
TEYH: A8 BEO| Y0 [BE]S F7}7| BT VErrTY T IVESUTY
TS CDQ2B12-58 | . . | 35 M3 x 35 ¢ CDQ2B12-5T | ., | 40 M3 x40 ¢
(o) ZE M3x3512 274 =108 ~ 40 X404 -107] 45 x45 4
x| S CDQ2B16—5S 8 40 M3 x40 4 CDQ2B16—5T 8 40 M3 x40 £
e 52 = -108 45 X454 -10T 45 X458
N ST CDQZB0-58 | (40 | Msxa0: CDQ2B20=5T | | 40 | W5x402
st -10S| 7| 45 X 45 ¢ -10T| " | 45 X459
= c CDQ2825-58 | , | 40 M5 X 40 £ CDQ2B25-5T | , . | 40 M5 x40 ¢
b "~ —10s| ”° | 45 X451 —10T| ”° | 45 X451
o CDQ2B32-58 | | 40 | M5x40¢ CDO2B32-5T | | 40 | W5x404
=g s e -108 45 X454 -10T 45 X451
NG Tre= CDQ2B40-5S 45 M5 %45 ¢ CDQ2B40-5T 45 M5X45 4
oS I -108] " [Ts0 X502 -101] "> [Ts0 X501
= CDQ2B50-10S 105 |95 M6 X 55 £ CDQ2B50-10T 105 |95 M6 X 55 ¢
.G, =205 | '=° [ 65 X 65 ¢ —207] '=° | 65 X 65 4
D
LEARX S HYRAX(AEZIEH HEAMN) ¥ FFE0|
D-A70J& DAIUH D-J79 D-F7UFH D-A73CH
D-A808  D-AB0H D-FTUW D-FINTLE D-A80CH
D-F7[] D-J79W D-F7BALH D-J79CH
J12~@25 ‘ —
,E_%f f'?_
T
AlL .L.B
32~50 .
j
EE_
5 5 S —
A I I
AL-‘E‘H'LB
D-A9LIE D-A9LIVE D-FO9BALY
D-FQDTg;4 D-FOLIVY
732~ 350 D-FOJW D-ngwvg -
° Par)
~ \¥5
LA
SEAQIX M POIX SEAL|| 0| £ 70| (mm)
D-A7[JH
D Aver oo
5 D-AS0H
@'E\;BSDFC B e S D-F70V D-FOCV
D-A7[]|D- D-A9[] | D-Fo[ IV D-A7 |D-J79 |D-A73C ) . . a
s= | D.ASO BIJF%V D-A79W | D-FILF |5 2oy D-FOIW D-FO9BAL D-A80|D-F70W| p-agoc [DFTEWY D-J79C | D-A79W|D-A9LIV pFa wy|D-F9BAL
LA D-J79C D-FILIWV D-J79W D-F7BAVL
(mm) B oW D-F7BAL
Bl i
RAd D-FINTL
A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B 0] U U U U U U v] V]
45|55/ 5|6 |2|3]09]10
12 (10) (105) (7.5) @s)| | | R 19.5120.5 1 26.5 | 23 26 20— = |
7.5| 5 8 [5.5| 5 |2.5[12 (9.5
16 55| @) | @) |75] @ |@s|ao|ms] || o 22.5 1 23512951 26 29 20— | — | —
20 |75l65/8 7|54 l12|11]|—|—|— —|— 245 | 255 | 31.5 | 28 | 31 27 | — | — | —
25 |75/ 7|8 (75| 5 |4a5][12|115]—|—|— == 275 | 285 | 345 | 31 34 | 30 | — | — | —
32 | 9|6 |95|6.5|6.5/3.5[135/105] 8 |5 [12] 9 |11] 8 315|325 |385| 3 | 38 | 34 | 27 | 29 | 265
40 |13[8.5[135| 9 |10.5] 6 [175]13 |12 [7.5] 16 [11.5] 15 [10.5 35 | 36 | 42 | 38.5 | 41.5 | 37.5 | 30.5 | 32.5 | 30
50 |11 |11.5]11.5]12]8.5] 9 |155] 16|10 [10.5] 14 [14.5| 13 [13.5 41 42 | 48 | 445 | 475 | 435 | 36.5 | 38.5 | 36
554



i=:mz= CQ)2 Series

C
—

() (9p) AN
S22 okedl O 2
CCC“RM

555



CQ2 series

CEE

~ — - o
12~ @25 MrY seranus
QB EFRl: CQ2A
OFLE EHO[ HS (mm
01 LA R R J;fléT(:
BEY(RSTH EFR): CQ2B | oy | 01 | R
= 12 | M4x0.7] 7
rr. 20 [wm6x1.0[10
25 | M6x1.0[10
H LA 85 200 C 4—QN TS
8-20 CB F M5x0.8
AR
j
@7 -+ + 1
[m)]
\ N| = w ) [ _65 |
A=
"1
O $
N\
K L B
M A
o - - - ;E50|E Hi|-0|§°( )
sl== of = x} °||—-||_ T5- 9T mm
0"——| |_E T = =5 42
G| Tho
(mm)
12 1.5 15 %.0u
16 [1.5] 20 %052
o 20 |21 13 %o
_ Q £ 25 15 %
N
G
2 MO AL ZE ME 2LAS F 2 (mm)
— == Eu
1-??”';{:1)75! C1| X Hi L1
Hi 12 |9 [i0s] M5x08] 14
16 |10]12[ M6x1.0| 15.5
() 20 |12[14]| M8x1.25| 18.5
1 1 N 25 |15]175] m0x1.25 | 22.5
AWR
")
C1
KEE MOHHE
X
L1
EES (mm)
S5 LA (mm) a B c| D | E|F H | K| L[ M| N 0 z
H5st | 10st | 5st | 10st
12 25.5(30.5] 22 [ 27 ] 6 | 6 | 25 | 5 [ M3x0.5] 32 | 5 [35]155] 3.5 [6.5%0135] —
16 27 | 32 [23.5]285] 8 | 8 | 29 [ 55 [ M4x0.7 | 38 | 6 |35 20 | 3.5 [6520/3.5] 10
20 29 | 34 [24.5[205] 7 | 10 | 36 | 55 | M5x0.8] 47 | 8 |45 [255[55 ] 9707 | 10
25 32.5[37.5]27.5[32.5] 12 | 12 [ 40 | 55 [ M6x1.0 | 52 [ 10 [ 5 | 28 [ 55 ] 9207 [ 10

HEE MO LE Y

556

=4 370 0hEt MME A —p.5268 HZ5

HIA2.

O
:



ez mze CQ2 Series

BEEY
ZTEH/CQ2L TEY (mm)
L B sS4y EE SEUAE A B LS
F_ / - (mm) | 5st | 10st | 5st | 10t L |L1|LD|LG]LH 5st [ 10st LT|LX LYz Xy
CHE®) | 12 [403]453] 22 [ 27 [135) o4 [4.5] 28] 17|10 [ 15 | 2 [ 34 [095] a4 | 8 [45
VAN N\ 777 16 [41.8]46.8]23.5]28.5]13.5]25.5 4.5 [ 2.8 19 [11.5[16.5] 2 [ 38 [33.5] 48 [ 8 | 5
1 > 20 [46.2]51.0]24.5]29.5]14.5]08.5[ 6.6 4 | o4 [125]17.5[32] 48 [ 42 | 62 [0.2] 5.8
{ I T 25 [49.7]50.7]27.5]32.5] 15 3251 6.6 ] 4 | 26 [12.5]17.5] 3.2 52 | 46 | 66 [10.7]5.8
: : £ fj FE ZTME B
\ % ]* X XH  YLX ’LFG
BECE ZAXE (mm)
ES LA A B
FD|FT|FV|FX|FZ| L |L
(mm) | 5st | 10st | Bst | 10st !
12 [35.5]405] 22 [ o7 [45 [ 55 ] 05 | 45| 55 [135] 4
16 | 37 | 42 [28.5]28.5] 4.5 55| 30 | 45 | 55 [13.5]255
20 [ 39 [ 44 [o45[29.5[ 6.6 8 [ 39 [ 48 [ 60 [14.5]28.5
25 [425]47.5]07.5[325] 66 8 [ 42 [ 50 [ 64 [ 15 [325
Zx ZTME EAZ
BE MEH LA
[1]
HEE MEHE /h
@_.
== EMXE/CQ2G =S ZHXE (mm) , .
= A, L L1x|$ 0|9l 2E=
REUEL AL =dx g 2au
- e (mm) | 5st | 10st
-+ @ 12 [ 31 [ 3 [35][14
o el Ll > 16 |325(375]35 (155
g PR '\W\ 20 |37 [ 4 [45]185
- -@ 25 [40.5]455] 5 |25
L 5 | et o \ ZHx 2TME e
A FZ \2—7FD
BEC MG LA
. _[va—>
e
. J
HEE MEFE |/
L1
=
240 t EE”HlA%l/CQZD 4N .CB 24 29 |H|/\%I (mm)
cT EE CEIuE CL
e EE B|cD i wiexlez| L] N [RR
T @CD 2 H10 L (mm) | 5t mst Bst 10s i e 0 KLY Dl e B !
B f‘dg @: @ 12 [45.5050.5] 22 | 27 [ 12| 5 [30.50445] 4 | 7 [14] 5 | 10|3.5] 14 |Méx07] 6
e N Vi 16 | 48 53 [03.5008.5014] 5 [ a2 [ a7 | 4 [10]15]6.5] 12]35]15.5]max0.7] 6
3 % jj’/ '\‘ 20 | 5661 |245[205[20] 8 [47[52]5][12]18] 8 |16]a.5]18.5{mex1.0] 9
E 9~—»|~’@ 25 [62.567.5/27.532.5 24 | 10 [52.5(57.5] 5 | 14 | 20| 10| 20| 5 |22.5| Mex1.0] 10
cy X303 wEE MEHE U B4 270 o3 oM ot ZeHI A BT EaY
L B CW |RR CZ=8} AB2—p 5262 A ESHAIAL.
oL o 2 H AR I A0 B SO{UBLICH
A
EE Mo LA} _)
KEE MO HE / L(
L1
557

O

-
U
s
RQ
o




CDQ2 series

gEE UZ

¢ 1 2~ ¢ 25 MEE osrgz =i

AE & ERl: CDQ2A

EEZE (HSTY Et2l)/CDQ2B S .

22

2| EM 24 Z8 HE 10 11 HLIAF 98

ol

N
o
o
Fo
Hn
[>
10
Rl

2)

[ —

/@’
([ {7~
|
’®D|
[
|

<&

m |z [xN
TV
|

Q
82
FE
Slom
_
@

&ll
n
A
e
HU
4r
o

M5x0.8
@EE72)

%ct Ol AL (mm)
FELE o1 R
(mm)
12 | M4x0.7| 7
16 | M4x0.7| 7
20 | M6x1.0] 10
25 | M6x1.0] 10
3E% 012 £59 HS (nm)
FEUB G| e
(mm)
12 1.5 15 %0
16 [1.5] 20 _%os0
20 2| 13 %04
25 2| 15 %o0a3

G
EE M LA
HEE MO HE EE ME LA AR (mm)
C
C1| X H1 L1
" (mm)
- 12 | 9 [105/ M5X0.8] 14
) 16 [10[12|M6X1.0| 15.5
TF 20 [12]14[m8x1.25] 18.5
= - 25  [15]17.5] M0x1.25 | 22.5
\/
9 129 REAQX|= D-A73Y,D-A80E 2| ALL|ct Ci
REAL XIS MYQIR| - 5RO X$Ep. 5548 7
RSHAIL. X
- L1
=
Era= (mm)
E= L4 A B
(mm) 5st | 10st | 5st | 10st Cl1PE|F H KIL|M]N o 5 v
12 36.5|41.5| 33 | 38 | 6 | 6 |32]6.5] M3x0.5 | 5 |3.5]/22[3.5/6.5%0]3.5/355/19.5| 25
16 39 | 44 |35.5]40.5| 8 | 8 |38]5.5] M4x0.7 | 6 |3.5]28[3.5[6.5%0]3.5[41.5[22.5] 29
20 41 | 46 |36.5|41.5| 7 |10 |47 [5.5] M5x0.8 | 8 [4.5]/36|5.5| 97017 |48 [245| 36
25 42.5|47.5|37.5|42.5|12 |12 |52 |5.5] M6x1.0 | 10| 5 [ 40|5.5| 920l 7 |535]|27.5| 40

5
HEEME HE G 2455700 the dME A2 —p.5268 EZSHAAI2.

558

O
:



kel

=s/o= mz= CDQ2 Series

ZEH/CDQ2L zey (mm)
B FEWE A B LS
(mm) | st [10st| st |10st L|L1|LD|LG]tH 5st [10st LTLXLy Lz Xy

51.3]56.3| 33 | 38 |13.5] 24 [4.5[2.8] 17] 2126 | 2 |34 [29.5[44| 8 |4.5
53.8158.8{35.5{40.5[13.5[25.5{4.5| 2.8 19[23.5[28.5] 2 |38 [33.5[48| 8 | 5

n
R
13
Ll
|m
=N

1 20 [58.2(63.2/36.5041.5{14.5(28.5]6.6] 4 | 24 |24.5/29.5(3.2(48 | 42 [ 62]9.2|5.8
pa & 25 [50.7]64.7[37.5]42.5 15 [32.5]6.6] 4 | 26|22.5027.5[3.2[52 | 46 | 66[10.75.8
- ZE ZTME LY
i T ’I
4-0lD x v5l x| e
LS
S=LEAL
HES MEHE
ECE® EUXH (mm)
- = EEN B
PECE ZgiXsS FE LA
= ZE X[ /CDQ2F ey [ Tio T Taoa O | FT [PV | P P2 | L | L
12 [46.5[51.5) 33 [ 38 | 45|55 25 | 45 | 55 [13.5] 24
2-oFD EE MO SLHA 16 | 49 | 54 [35.5[40.5] 4.5 | 55| 30 | 45 | 55 |13.5/25.5
_ 20 | 51|56 [36.5/41506.6] 8 | 39| 48 | 60 [14.5]28.5
18 -t 25  [525(67.5[37.5/425( 6.6 | 8 | 42 | 52 | 64 | 15 [32.5
‘) ZWR ZAE AT
| & a
| L l
KEE MEHE f
LFT u CuUJ
A —
Cu
= = T =
Sl=% ZXH/CDQ2G PR ——
S1EE ZMHXE (mm) )
i=s 2 (2h L o 22
= HiE EUWX G 5L CH )
BE ME LA (mm) |5t [10st] = | = e —
12 [46.4[51.4] 35| 14 RQ
- ®2C Mo UE 16 [44.5[49.5) 3.5 155 L—
= 20 |49 | 54 [ 45]185 MU
25  |505(55.5] 5 |22
ZWR ZPWE EaZ
! ﬂ .
L1
L B JFT
A
= AF 2 A&
24 23| H| AH/CDQ2D 24t SHHI 23 (mm)
so 7] A B cL
(mm) | st [10st| 5st |10st CB|cD Bst |10st CTjcuppwiexjczj L L) N JRR
12 [56.5061.50 33 | 38 | 12| 5 [50.5(55.5) 4 | 7 14| 5 |10 [3.5] 14 |M4X0.7] 6
&% 16 |60 | 65 [35.5/40.5) 14| 5 [ 54 | 59 | 4 |10 15 |6.5] 12 [3.5[15.5 M4 X 0.7] 6
el 20 |68 73(36.5(415/20( 8 |50 |64 |5 [12]18] 8 |16[4.5(18.5/M6X1.0] 9
g = 2 a8 25 |72.5|77.537.542.5] 24 | 10 [62.5]67.5] 5 | 1420 [ 10 [20 | 5 [22.5| M6 X 1.0] 10
{9\=@ 2 HEE MEFL{E O R4 270 )5 AN B oM S3H|A BRTWE EAY
& & ABH2—p 5262 EZSHIAIL.
3 xS H AR I AY 0| BH SO{ULLITH
L (]

2 MTH LA}

HECMEHE
— Tu ]

SMC 559

O



CQ2/CDQ2 series

FEUZ

0 32~ ) 50 MEY osrgx 2

(RLEARIRIILGlE
EEX 2R X+ EE FHESH

o
Ae

= A,B,F,P2l %

A2

A
0

ot

—

QFCH BY EtRl:CDQ2A
O1 LEAF R R

—_— —_ (o] EH O o
EZY(BETY EFR)/CQ2B, CDQ2B ] OFEH 40| 2 (mm)
FELiE O1 R
(mm)
n_w 32 | M6x1.0]10
L 23700 40 | M6x1.0]10
0y R = 50 | M8X1.25]14
(FEETD)
@] : - 'y
] > L
: ="
| — N|=|u| g O
4 S ° -
2ISM 54 B8 W 10 4 N
PEAQXR| @
D—-A7/A8E K
M
E J L B
S A
JES QE F5 HEE Q2 H&O P (mm)
FEUE
| THS
32 210052
_ ::3:—’ 40 280 05
Q 50 3573062
E AQX|
D—-A9/FO¥
L2
A
=S HE LA ZE HEHAUA F2 ()
1 Eg
7= Ci| X Hi1 L1
0
g " ) o 32 [205]235| M14x1.5 285
2 O3o REALR[X|= D-A73Y¥,D-A80H 2 -
R P s DoaTes D At 7 40 |205]235] M14x1.5 285
e o554 HESAAS, ‘ 50 | 26285 M18%1.5]335
ZEoMOHHE s }
X
o = L1 = — =
HE{X| O/ L{&d/232~350 AR DY UBY )
v P F2UE 7 ey | v | wi
(2 FE221F) (mm)
32 |13] 6 [35]59
40 [13] 6 [405]665
@ O 50 |16] 8 |50/82
| & R W P |
L
E‘E% (mm)
LEAQX S REARR FE
Es A
A B F p A B
i) F P
5st 10 20 5st 10 20 5st 10 20 5st 10 20 5st 10 20 5st 10 20
32 35 | 40 | — | 28 | 33 55|75 — |wxos|rets| — | 45 | 50 38 | 43| — |75 Rcl/s
40 415(46.5] — [34.5]39.5 8 | 8 — | Ret/s | — [51.5[56.5] — [44.5[495] — [ 8 | Reiss
50 — |48.5]58.5] — [40.5]50.5] — [10.5[10.5] — | Rci/4 58.5(68.5| — |50.5]60.5/10.5| Rcl/4
seuEmm)] c [ o [ E H I J]lK|L|[M]|N 0 s[ulz mEE@BMEE—J%’—%%—?Oﬂ o gt
MNIBH AFEIS > = & x5HA
32 13 | 16 | 45 | M8x125| 60 | 45| 14 | 7 | 34 | 55| 920/ 7 |58.5|31.5| 14 SHBH A2 —p.5268 BRSHEA
40 13 | 16 | 52 | M8x1.25 | 69 14| 7 [ 405592076635/ 14
50 15 | 20 | 64 | M10x1.5 | 86 17| 8 [ 50 | 6.6|11 20l 8] 80 | 41 | 19

Q F) YA DE WEE QEAQR S2 @32-5 AEZ2 A B XL= LEAQIX U @32-10 AEZIAL} X[ 47}

560

O

SVC

gt



zzg/ms e CQ2/CDQ2 Series
FEAH/CQ2L - CDQ2L — FEY (mm)
— LEALIX QlS LEARIR FE
EQ L4
) A B LS A B LS
=~ | ssuss 5st|10 [ 20 | 5st| 10 [ 20| 5st| 10 | 20 |5st| 10 | 20 [5st| 10| 20 [5st| 10| 20
m\ N\ = 32 oo —[28[33] = [12[17] — p2.27.9 — [38]43] — [22]27] -
©__& 40 [58.7]63.7] — [34.5[39.5| — [18.523.5] — [68.7]73.7] — [44.549.5] — [p8.5[33.5) —
! - 5 50 | — |66.7]76.7 — [40.550.5| — [17.527.5] — [76.7]86.7] — [50.560.5] — [o7.537.5
| —T— pl
seumm| L |L1|Ld|LG|LH|Lx|Ly|Lz] x | v
32 [17]38.5]6.6] 4 [30[57]57]71]11.7]5.8
2= ME LA 40 |17[38.56.6| 4 |33|64|64|78[11.2] 7
50 |18}43.5 9 | 5 |39|79]78]9514.7 8
ZE 23NA B4
KEE MB HE
EEE EHXH (mm)
BEESEEE O EAO|R| HE
Ed
e A B A B
(mm)
5st[ 10|20 |5st| 10 [ 20| 5st[ 10|20 |5st| 10 [10
32 |45]50] — |28|33| — |55]60] —[38]43] —
- 40  |51.556.5 — [34.5[39.5] — [61.5(66.5] — [44.549.5) —
R i B 50 58.5(68.5] — [40.5(50.5) — [68.5[78.5| — [50.5060.5
FZ A
s=uaEmn)|FD|FT|FV|FX|FZ] L [L1] M
2= MCHALRAL 32 |5.5] 8 [4856]65]17[38.934
40 5.5 8 [5462|72[17(38.5/40 —
50 |6.6] 9 [67|76[89]1843.550 CuJ
Zoix 2AA Eaz —
CuU
N (mm)
T A, L, L1 "4 0]9ls 222 CQS
= ’ (%U@zr Z&uct ) -
L — B L[L CO2
_r e K
=1 I——@ - sst] 10| 20 7
& i 53|58 —| 7 8.5
s e RQ
in . | | = . 59.564.5| — | 7 [28.5 —
| Y an e @— 50 | —|67.5/67.5| — [67.5[77.5 8 [33.5
= e At AN 20 TAY MU
L B T | FX_ | [\4-eFD
A L FZ
240 E2YH| A Y (mm)
EAQR S SEAQX B&
Eu |
il A B cL A B cL
5st[10 |20 [5st| 10| 20| 5st[ 10|20 [5st| 10 [ 20 |5st| 10 | 20 |5st| 10 | 20
= 32 |65|70|— |28|33| — |55|60] — |75|80| — |38]43] — [65|70] —
AF 2 Y[H| A .
24 2e{H[AF/CQ2D - CDQ2D 40 [73.578.5 — [39.5/39.5 — [63.5(68.5] — [83.5(88.5] — 44.549.5] — [r3.578.5] —
e 50 | — [90.51005 — [40.5(50.5] — |76.5086.5) — [100.}110.560.5(50.560.5| — [86.5096.5
_‘(:_'I'l-' H =2 —
i gw_;;ggmo s=uEmm|co|ct|culewlex[cz] L L] N [RR
- - = ? 32 [10] 5 [14|20]18|36] 7 [28.5M6x1.0[10
= = il I 40 [10] 6 [14]22]18]36] 7 [28.9M6x1.0[10
. i 50 |14 7 |20]28]22]44] 8 [33.58x 1.2 14
+ G 24 A A 2TME T
CL | | [extd4 # ZE MEHHE U 4 Z70| OB MM EF AFRH2 p.526S HESHIAIR.
"i B, L—owlim gm0 wox ZHAZ B AL 20| & SO{UL LT
il A | —-0.3
BE MO LA
HEEMEIE
u
ZS\C o561



CQ2 series

£ U2
~ r— = -
G122~ @25 278 ccranas
Qo Bl CQ2A
S H Bl CQ Ut 89 A2 (mm)
- = = O1 LtAH R R FELHA
BEY(LSTY EHY)/CQ2B — 7 nilla mm | 9" | R
12 M4x0.7| 7
— 16 M4x0.7| 7
W 20 |[M6%1.0] 10
ﬂ'—_ 25 M6x1.0] 10
H A 88201 C 4-oN BE a V5% 0.8
870008 @EZ73)
)
o7 -+ + 3

K L B
M A .
E = =
o ] 9 =% A2 2HY FL2 (mm)
JEE QR FE =u
G| The
(mm)
12 15 15—8043
16 |1.5] 20005
20 2 | 1300
ff\ 'oé 25 2 150.043
B o B ®| F1) 2520z 252 24 Ay
uick (42 20| -XC362
FhHiAIL)
G
A o
®EEMBUE  2E MESLEA 2= 8 TUHMA I (mm)
Hy (mm) |~ U [t st
12 9 [105|M5X0.8[19|24
16 [10[12|M6X1.0[20.5(25.5
1 1] _ 20 [12]14[mM8x1.25[235[285
| 25 [15[17.5[M10x1.25[27.5[30.5
\_J
C1
X
L1
HEE (mm)
EYEETE A B L
(mm) 5st [ 10st| 5st [ost| C | D | E H VK st o MM 0 Q4
12 30.5[40.5] 22 [ 27 [ 6|6 [25] M3x0.5 [32]5 | 8.5 [13.5[165[3.5[6.5%0/35] 7.5 | —
16 32 | 42 |23.5|28.5|8 |8 [29| M4X0.7 [38]| 6| 8.5 [13.5[/20(35]|6.520/35| 8 |10
20 34 | 44 |24.5|29.5| 7 |10|36| M5X0.8 |47 8 | 9.5 | 14.5|%5]55] 9207 9 |10
25 37.5[47.5[27.5[32.5[12[12]40] mM6x1.0 [52[10] 10 | 15 [28[55] 9zo[7 | 11 [10

¥ ZEMEHE 9 84 S0 e YMS AE2-p 5268 BXSHAR.

562

O
:



-mze CQ2 Series

N
L B TEY (mm)
M S*¥WEE =oum] A B LU Ls
. LD|LGI|LH LT|LX| LY |Lz| x | ¥
; / (mm) st 105 55 105t st [10st] 5t [10s] 2|~ |- st 0w
12 |45.3]55.3) 22 | 27 [18.523.5] 20 | 34 [4.5]2.8[17 [ 10 [ 15| 2 [ 34 095 44 | 8 |4.5
- ;, 16 |46.8[56.8]23.5(28.5]18.523.5]30.5]35.5] 4.5 | 2.8 | 19 [11.5]16.5] 2 [ 38 [33.5( 48] 8 | 5
20 [51.2]61.2024.5[29.519.5124.5[33.5(38.50 6.6 | 4 |24 [12.5]17.5[3.2] 48 | 42 [ 62[9.2]5.8
— 25 [su7lsa7lor.sls0.5] 20 | 25 [37.5]42.5]6.6] 4 [ 26 [12.5]17.5[3.2] 52 46 66 [10.7]5.8
qu ‘ FE 27ME  gAd
x Y 5 Y x]le
LS
A i
ELE MEF LAY
E2EE ME HE f
L1
2= XY
C= I = (mm)
E—_I E?'_Hxl%d/CQZF =2 3 A B FD|FT|EVIEX|FZ L Lt
(mm) | 5st|10st| 5st [10st Bst [10st| 5st [10st
@ ‘@ ] 12 140.5[50.5) 22 | 27 [4.5(5.5| 25 | 45 | 55 [18.523.5 29 | 34
4 16 | 42 ] 52 [p3.5[28.5]4.5(5.5] 30 | 45 | 55 [18.5]23.5[30.5[35.5
N | fﬁ L | = = o
€ 'KF}J { S o @ ] 20 | 44]54 pa5p9.5|6.6] 8 |39 ] 48 | 60 [19.524.533.538.5
¢ Y | 25 |47.557.507.532.506.6] 8 |42 [ 52642005 j37.52.5
-1 ] Zx 2TME : B Y
Rz FT
L B
EX . | e-gFD —
Fz A
RE ME SLA
1T
T
Y
HEE ME HE ju ’:
L1
- _ Es EHAEHE
S|E= ZAXH/CO2G =S MM L A4 ogs 2
== SUAB/CQ FEUREL A L L L L (seinam gauc )
: < (mm) | 5st |10st| 5st |10st| 5st |10st
T @ @ 12 |36 46/8.5[13.5 19| 24
By ALY Tl S 16 |37.547.5)8.5 [13.5[20.5[25.5
N \ H [T
) L 20 [42]52]9.514.5[23.5128.5
)19} 25  |45.5055.5 10| 15 [27.5[32.5
L B FT FX EUWX A EAY
A - Fz \2—@FD
EE dE SLM w
%)
)
HEE MOYE j
L1
2A|_|' %E‘llﬂlﬁ% (mm)
EEEI B cL I
(mm) | 5st |10st] st | 10st e 5st |10st e Bst |10st| Bst |10t N |RR
12 [s05]605] 22 [ o7 [12] 5 [445]505) 4 [ 7 [14] 5 [10]85]13.5] 19| 24 4 x 0.7] 6
16 |53 63 (2350285014 5 [ 47 [ 57| 4 [10]15]6.5[12]8.5[13.5]20.5]25.5]M4 X 0.7] 6
20 |61 |71 [a5[205020] 8 | 52| 62| 5[12]18] 8 | 16]9.5 |14.5]28.5]28.5M6 X 1.0 9
| ) 25 |67.5]77.5127.5(32.5] 24 [ 10 |57.5]67.5] 5 [ 14]20[10]20] 10 | 15 [27.5[32.5|M6 X 1.0[ 10
‘ HES MEHHE 9 24 370 of 8 oMSHH|A ZTHE : B Y
CU L. [CX353 ANBHAFE 2 5;69 EESA S
L W RR 9] L e ET D0 & :
B CZzc2 *ox YA I Ao| B
L soiglauc
EE Mo LA
'an)
|
#EC HEIUE
IR
563

N

-
U
s
RQ
MU




CDQZ Series
(25 10~ ¢ 25 =x

S &

LEARX 2

e B EFRl: CDQ2A

O1LtAb

5 = OFC} EjO
BEZH(BSTY EIY)/CDQ2B i r 4 2EER3Yam
EEDE
1 - - O1 R
(mm)
YL T2 [wixoi] 7
ﬂ— 16 | M4x0.7| 7
20 [ M6x1.0]10
25 | M6x1.0]10
2lEM 2 28 22
224 10 1 HUAL 7220/ C LEAQX|
ﬂ M5x0.8
(BE&72) N
o
Ar
o LA ; I = _
~——"1 X
~—1T \\
\ ©
L
V
K 2-ON DE Q
4-@0 CB
$p M L B
E |_ A
IEE Q2 RE} JES UZ 2HU FL (mm)
EEITE
G| Th9
(mm)
12 (1.5 15 8043
16 [1.5] 20 8050
20 [ 2] 13 8043
2 25 2] 15 3 0us
@ - — 5l F)zcz oz eme g4
S AperelL|ct.
(g4 2R L0l -XCI68
@ ES TN
G
EE MO LA EE M UMY EE (mm)
Ed A L1
HES MHHE L G
u ! (mm) | ' X Hi bst | 10st
12 [ 9 [105] M5%0.8| 19 | 24
Hi 16 [10]12] M6x1.0 ] 20.5 ] 25.5
20 [12]14|M8x1.25]235] 285
] B 25 | 15]17.5] MI0X1.25 | 275 | 325
M -
9| 080 QEAQX S D-A73E, AS0E S| Z2QL|C), Ci
LEAQIX MHLIX|Q} F 0| X
—p.5545 EXSHHUA 2.
L1
pry-! (mm)
CENE A B L
(mm) 5st | 10st | 5st | 10st Gk H B 5st | 10st i © @l U
12 45.9155.9[37.4/42.4| 6 | 6 [32] M3x0.5 | 5 | 8.5 |[13.5|22[3.5[6.5%0135]| 11 [355[19.5| 25
16 44 | 54 [35.5[/405| 8 | 8 [38| M4x0.7 | 6 | 85 [13.5]28[3.5[6.5%0[35]10 [41.5[22.5] 29
20 46 | 56 [36.5]41.5] 7 [10]47| M5x0.8 | 8 | 9.5 [14.5]36|5.5] 9#07 [10.5] 48 [24.5] 36
25 47.5|57.5|37.5|425|12 12|52 | M6x1.0 [10] 10 | 15 |40 [5.5] 9407 |11 [535]27.5] 40
XEE MU HE 3 24 0] CHEE A S A2 —p.526 2 &XSAAR.
564 ZS\NC



mnzc CDQ2 Series

EEY/HS
I = 3:{
- — =3 (mm)
FEF/CDQ2L - . Se ] A B | L [ L S
1 s =S Lt 0 (u6 [t = 1 x|z x| v
S+MEE (mm) |5t |10st] 5t |10st] 5st |10st] 5st |10st Bst [10st
12 |60.7070.7037.4J42.4]18.5[23.5] 20 [ 34 [4.5]2.8] 17 [ 254 ;0] 2 [ 34 [o0.5[ 44] g [45
16 [56.8]68.8]35.5(40.5[18.5[23.5130.5(35.5[ 4.5 | 2.8 | 19 [23.5[28.5] 2 [ 38 [33.5[ 48| 8 [ 5
20 [63.2073.2036.5041.519.524.5[33.5038.5 6.6 | 4 | 24 [pa.5[e9.5(3.2] 48 | 42| 62 [9.2]5.8
25 |oa.7]74.7037.5042.5] 20 [ 25 [37.5l42.5 6.6 ] 4 | 26 [o2.sler.5[3.2] 52| 46 [ 66 [10.7]5.8
ZE I A
EE; %Eilxlg (mm)
FEHE A B L L1
(mm) | 5st [10st| 5st | 10st FD|FT PV FX) FZ 5st [10st | 5st | 10st
12 [55.9]65.9(37.4[42.4[ 45 [ 55 25 | 45 | 55 [18.5]23.5] 29 | 34
16 | 54 | 64 [35.5(40.5] 45| 55| 30 | 45 | 55 [18.5]23.5[30.5[35.5
20 |56 66 36.5/41.5]6.6] 8 | 39| 48 | 60 [19.5]04.5]33.5]38.5
25 [57.5]67.5]37.5]42.5] 6.6 | 8 | 42 52 [ 64 [ 20 [ 25 [37.5]425
EHX S - EaZ
[,_>
L1 ]
| EF ZU XY (mm)
= = = = A, L, L1X4 0jgls 2E=
0‘”52 EIE_Hxl g/CDQZG FE WA A L L1 ZaH x| E It 7;;§L|E|- >
(mm) | 5st | 10st| 5st | 10st| 5st | 10st
12 [51.4]61.4] 8.5 [13.5] 19 | 24
16 [49.5]59.5] 8.5 [13.5(20.5(25.5
20 [ 5464 ]95]145/235]28.5
mn 25  [55.5065.5] 10 | 15 [27.5]32.5
Zx Y BAY
o
H
L B FT
A
|. 24 EH A Y (mm)
Al 2 dlH| A& =g
24 24 H[AE/CDQ2D T A B_{oslco—St—{cr|culew|cx|cz |t
2— (mm) | 5st [10st] 5st | 10st 5st | 10st 5st |10st
fﬂl Z@ == 12 [65.0]759]37.4]42.4[12] 5 [509]699] 4 | 7 [14] 5 [10 [85]135
0[;59”‘—0 16 |65]75(35.5/405[14] 5 |59 |69 | 4 [10]15]6.5[12 85135
T 20 |73]83]s6.5]41.5/20] 8 |64 74| 5 [12]18] 8 [16 [9.5]145
lﬁéf ol T 25  |17.587.537.5] 42.5] 24 [ 10]67.5]77.5] 5 [14]20]10]20 [10]15
™= (s ST T S EE_AJBJ#E U gi:r"oﬂ oh et
o % (mm) [osTion] M |7 SHE NBE06208 BEsuN
L B cwrr 9|6 12 19| 24 | max0.7] 6 M;H"o,'gjtf”*'ﬁ aol 2
L cL ] 16 [205]255 max0.7 | 6 STl s
20 [23.5028.5) M6x1.0 | 9
ZEME UM 25 |275]325] MGx1.0 | 10
m 22 HIA STFE AL
/.
HEEMBHE/ T T
565

O

-
U
s
RQ
o




CQ2/CDQ2 series

=N
= = . REARIXI Q= 4R= A B, P,Q Y AU
~ =) z P
¢ 32 ¢ 50 S QEAUX BH jor yaus sxsais
AR AL (mm)
Ed 74
S| O |R
S}EL B E}Q|: CQ2A/CDQ2A
o R . 32 | M6x1.0[10
] T 40 [m6x1.0[10
50 |[M8x1.25]14
 —
P
(@EETY)
;’ %)
K o|E% 92 FEHY AL (mm)
M LH74
£ J L B = Th9
s A (mm) | 7
2 218 052
HES ol =it 40 | 28005
50 | 358062
I F1) 2Ez 0z =ne
M ALt
N a j 2 (4= BO| XC36
[Vt Y S £ F1AA2)
E A9 —_—
D—-A9 - F9
C A A L2
BEC MO LA -z EE M LML HR (mm)
H1
o Li
mm) | S X | ™ [SstTrost[oost
20.5]235M14x1.5]33.5] 385 | —
20.5]23.5[M14x1.5[33.5[38.5 | —
26 [28.5[M18x1.5] — [435 535
HEE MO YE ci
X
HHR u8 LEE/032~050 L QIE% I L|EY (mm)
FEUB) e [y (ws
(mm)
m 32 [13] 6 [%5]59
40 [13] 6 [405]665
9 O3 REAR|= D-A738 AB0E Y 50 [16] 8 |50[82
A2t Q= AX S HEYF 5%
0] K|45 —p 554E HESANL.
-'EZ.'_S% (mm)
oo _ EEA%’E;IKI CEn
(mm) A P Q
5st | 10 20 | 5st 20 | 5st | 10 | 20 | 5st | 10 | 20
32 |40[50] - |28 50 |60 - [38]43 RC1/8 | 105
40 465 565 - |us - Ises 665 - [ws|ws] - [ rc1/8 [ 11
50 | - [se5]ms] - 105] - 685 ]e85] - [505]605] RC1/4 [ 105
E g L
FEUWE o lplE| W |1 ]k MIN| O |s|ulz
(mm) 5st | 10st | 20st
32 [13]16 |45 |mM8x1.25]60 [4.5|14 [12 |17 | - |34 |5.5[9%017 585|315 |14
40 |13 |16 |52 |M8x1.25(69 | 5 |14 [12 |17 | - |40 |5.5[9%07|66 |35 |14
50 | 15|20 |64 |MI0x1.5/86| 7 |17 | - (18 | 28 |50 | 6.6/1120/8/ 80 |41 |19

(1] #=zceaucax

I

=70l et &Mt Aret2—p. 5262

566

EZSHA 2.

% SNC



E&/CQ2L - CDQ2L . B TEY (mm)
su REARX Y= SEALQX HA
Nane : e A B LS A B LS
Q ; g Q (mm) | 5st [10st|20st| 5st|10st[20st| 5st |10st[20st| 5st |10st{20st| 5st |10st[20st| 5t |10st[20st
@A) > I s+ s 32 |57.067.0] - [28(33 | - [12|17] - |67.277.2] - |38 |43| - |22]27 ] -
\\ZJ - / o 40 163.7]73.7) - [34.5[39.5 - [18.5[23.5] - |73.7|83.7| - |44.5[49.5] - [28.5]33.5] -
. ) 5 E’ 50 | - |76.7]96.7] - |40.5/50.5] - [17.527.5] - [86.7[106.7] - [50.560.5| - |27.5/37.5
; A N . T } —J
L x Nigw b‘v 3 Mx e red L L lojie|un| x| uy|iz| x| v
& L ~ s ‘ (mm) |5st| 10| 20 |5st| 10 | 20
A 32 | 22|27 | - [43.5(48.5] - |6.6] 4 |30 |57 |57|71|11.2]5.8
ST MO ALEA} 40 |22 |27 | - |43.5[48.5| - [6.6] 4 [ 33| 64|64 78|12 7
- 7 50 | - |28|38] - |53.563.5] 9 | 5]39(79]78]95|14.7] 8
maw FEITNE 2L
.
EEHTUE
L]
2= Z ZBX|Y/CQ2F » CDQ2F 2EZ ZUR Y (mm)
E= LEAQX QIS LEAQX| £t
ST AN ] Ly A B A B |FD|[FT|FV|FX|FZ
Q@ A\ A TE (mm) | 5st |10st|20st| 5t [10st[20st| 5st [10st[20st| 5st|10st[20st
Eg‘;;} \N N 32 |50[60| - [28]33] - |60[70] - [38[43] - [5.5] 8 [45[56]65
= & ¢ = 40 [s6.5066.5] - [34.5]39.5] - [66.5[76.5] - |44.5[49.5 - [5.5] 8 |54 [62]72
Jlr' b a@ - 1 F 50 | - 168.5(88.5] - |40.5/50.5] - [78.5[98.5] - [50.560.5[6.6] 9 [67 |76 |89
\i-@FD 1 FELA L L1 "
= L 5 B (mm) |5st|10st{20st| Sst|10st[20st
32 |22 |27 | - |43.5(48.5 - | 34
2= MO LA ul 40 |22]27] - |435]485] - [ 40
A 50 | - |28]38) - [53.5/63.5) 50
- ZUR ITME ey CUJ
o L CuU
2o HEHE — e —
L1
SIES SUX Y (mm) CQs

= [25A9A gE[OEAYA 1 (*;;g;fxgﬁf)
— ] ‘ Ve 'JI,C‘TT’QJ:@‘@ LH3 A B L L EQEIE%. - CQ2
T ﬁ @ A I (mm) [ st [10st|20s{ 55t [10st[20st] 5st [10st|20st] 5st |10s20st —
o e >s L (7N et 32 [48fs6] [sees] - [1o[17] - [s8slses] - RQ
| l 1\ U= a0 [ssslees| - [oaslpas] - [12[17] - [3as[3e] - —
L CIEG) 50 | - [67.5087.5] - [r7.5l97.5] - | 1828 | - [43.5]53.5 MU
L l B I x ] \-gro SR FFME - eaY e
A L fz
EE MU SLIA
i umue ) 204 BAHIAY o)
= == REASA oS REAQX| BE
3 A B CL A B CL
A A
24 H|AYH/CQ2D - CDQ42ND (mm) (55t 10st20s1] 5st[10stf0st| 5t [10st]20st] 5t [10s]20st] 55t [10stf20s ] 55t [10st]o0st
N H=E 32 [70[80] - [28/33] - |60]70] - [80/90] - |38[43| - [70]80] -
N T oD 3RO e 40 [78.5]68.5 - [34.5[30.5 - |6e.6[76.5 — [6e.6[o8.5|  |s45[aas| — [78.5[885] -
/) se @¥TYC 50 | - fioosfrang] - [a0.5[s0.5] - [se.slioss] - [rogfand - [so.sfe0.5] - [oe.slites
Ja {Ef/ = LH’* L L1
/ éﬂj (mm) chichjeticwexics 5st [10st|20st| 5st [10st |20st
1 T 10 5 (142018 |36 |12 17| - [33.5[38.5] -
L 5 Saan cxiB4 40 10[6 [14]22[18 36 [12]17] - [33.538.5] -
— Lczgs 80 [1a] 7 0fos[zofas] 18] 28] Jasslsas

28 ZHE A D | 7
2 ME LA

w BEE A~|I:|- -|
m 7‘)’) 5262
. ok SHIA

L1

,Im
=]

! s 0| HSH A AR

omﬂ'

SMC 567

O



Eo MUK Y/ =5 HEE

CQ2K series

312, 016, 020, 825, 832, 340, 050, 63

%Al _LLAI FeH

=

QEARR T3

CQ2K|B

20

30

||

|

CDQ2K[B

20

30

O HO

J79W| S

2K
LQEAQX| H&} =7t 712
(Rt U E) 5| 2/ 5%
BE 3 XMYUXF REAQX 174 &=t
= nZi £&
- o s | 2LE AR QIS _'
2= e A= | A
B | #57YH(HEZE) |w@12~@63 HREALQIR| O] HA2
A ofC} EY HO|M MYSIHAL.
g H HLEARRE S2E5H(D
L FEZ 240, 250 ElLict (D-PSDWLE S 1|sa
F| =S5 8axd | o . =5
G | slEZ E3XE
D | ot saju2y ¢ T Y4 St
¥ A=A FPE B EREO Bt D =54 x
EEI=NGIES=) (ol
¢ MBI AEZ3(mm THE
EEUZE e HEr - (,E ) ALIAT
>p.5692 HE AERIRES g
12| 12mm 32| 32mm AHESAIL. BT
16 | 16mm 40 | 40mm -
eH| At H
20| 20mm 50 | 50mm |:|H7 ;oHﬂ S e
25| 25mm 63 | 63mm T2 = 2S
2 YR D E WEg
F1) @120 AQXE RET B2
SH SM0| BEA FMES R& F2) YA I YEH F= LFe
(C)ataAIL. 232~ @63 LIk,
o1)CDQ2KB12-30DC
HE QLEARX|/csrsizo 4us A% p.21678 HEHIAL.
5 = = |
7| = = /\7[ = El Eﬁ ET HH).\_-I —‘?—0|’ xd EI :ljg 7?;!2‘73 Tl«I_T)O Oxsalgaﬁ 7EO|(:—: pSk=a ‘|.
=) =T/ x| = /; (%F_EI‘) 212~9 BoL~D -0 EA SE5E
= |8 e AC Exz[=aE (548 (935 |99 L)|@)|(
3M _ _ _ = _
e (NPNAFZH 5v A76H | A96V | A96 [ N J IC3l 2
o2 ~ = o — | = [200v | A72 [ ArH | - EREIDE
A - 100y |_A73_| A73H - LB K 2130
=B = 2 oay | 12V - - A3V | A93 | @ | @] - - PELEé' E
A EEE] - |Amc| - - - e |e]e
ACHEA (M EA)| J2HE - — A79W - = oo -
34 (NPN F7NV | F79 [ Fonv | FoN | @ [@]O _
B dzmE 34 (PNP) VAN F7PV | F7P | FoPV | FP | @ | @] O Ic2l=
F7BV | J79 [ FBV | FoB | @ [@]O
=] oM 12v -
X EXE J79C - - - o |00
= -
g ~ 34 (NPN F7NWV | F7ow [Fonwv| Fonw | @ [@ O -
° (S?Ei:) o[ BEENR) |, vy F7PW | FoPWV| FoPW | @ [ @O Ica = 2130
= B oy F7BWV | J79w [FoBWV| FoBW | @ @O pC
§| L4 SHALE =l o 1oV — |FBA| - |FBA| - @O _
By (MEA) |IEZME F7BAV = - @O
NOEH PN EA) 5V,12V - F79F - = ® 0 O IC3l 2
GEEEEREET _ _ _
(oM EAJ) ~ F7LF ® 0O B
LHZREA (244 H AJ) = P5DW - _ " lele@ -
# 2|EM 20| 7|5 0.5m (o)A73C ¥ORANS 2YH LEALX = FE2YMELCH
3m - (ofl)A73CL
5m (o)A73CZ
Bre= (ol)A73CN
-D—-P5DWLE 2 ¢ 40~ ¢ 637X T SElLICt.
AT AR 71E O|QUE HEIST QEAQX|I USDE A Argte P.5298 EZSIMA2
CZE|2t0|0f R FE LEAQX S MMet A2 P.22428 EHESHIA2

568




SN YX|E/EE: Has CQ2K series

=502 (mm) 2 ] 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
_[es79EE)| e ° ° ° ° ° ° °
2|7 [orerw T - T T - e | @ | e
MEEEE, ° ° ° ° ° ° ° °
g‘} Wz |LHAF e | MOX ] MOSXys 08 M5x0.8 Msx08| Ro Re Re
£t i 0.8 0.8 Rc1/8 1/8 1/4 1/4
| A I UAY — — — — @6/4 | @6/4 | D8/6 | D8/6
SN ALA | @ ° ° ° ° ° ° °
HEZ Oz 25 | @ ° ° ° ° ° ° °
F) LEALQX| Qe BRE S5AEEFAT M5X 0.8 Lt

HEAY
HEA7|E Al 37U (RSR)EHY
2 oM AL A =
@1 CENNTE] 1.5MPa
0 MU 1.0 MPa
Fol2r ¢ REAQR g2 -10C~70C (84 le A)
ANBRA2E QEARIX §& -10C ~60C (2,54 2lg A)
Bl 24 s
p— = 2 MO LEA eHLEAL
IIH{ =<0 St
AX'HE = T——I A|'c> 2 C MTFLEAL 2R} JIs 23
=== ———-—==—o FEETERE o
AB37| Hojl HIEA SXSYAL. — p—
olE 4ol FolLt, B Fo| ABE ME i 257
1 D.49~552 &tX SHAA 2. I A8 AR £ 50~500mm/s
|
= CuJ
A =9 58 25 oL Bl J
’ Ao &=} ‘ F2 WA (mm) 12 | 16 | 20 25 32 40 50 | 63 |CU
. _ 58 28 olux| 0.022]0.038 | 0.055 | 0.09 | 015 | 0.26 | 0.46 | 0.77 ———=
O FF, =22 HYE Z2H0/0{(CH 29 CQS
FE STZ YA, X Al2ot o L
@ HEst 28100 (CE AW B 3 FET)E = o= =¥l WPa
A28 A0 5, Z210[0](CH A2 27) S5 W& (mm 12 [ 16 | 20 | 25 [ 32 | 40 | 50 | 63
of MEFRO|M AL 210| oLt} QIH Lt = A X AL 0.07 | 0.07 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05 —
HI|I|of &S E Y I A2EZ F9 RQ
SHAIQ. B F A0S MG A B C 3| MUK AFQF =
2 &0l 2HEO0| M2 HEZAHAJA=RE =y
%:*&I%Jé,%%l%%aéréﬁlz = s=uzgmm) |12 [ 16 ] 20 | 25 | 32 ] 40 | 50 | 63 MU
_ EE E3MYE |2 +1° +0.8° —
5
T AE °
© ¥oiE gElpm wEN pose asze e S=F 3 &9l mm
CHEZRZS DHB YEYOl|A Mt FHA2. T2 UWE Lo =Cs
@ Fot52 LAE ZEEE AFAMI|X| ph2H 12, 16 5,10, 15, 20, 25, 30
LAE 229 HAF(LAMZET) 7 E2E 7t 20,25 |5,10,15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
540|922 E FolFANe ' e 19 20 29, S 00 L, T,
32,40 | 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
50,63 |10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

Z7F AER3Q| HE

i SUH EE AEZ3F A0 AHOIM LHFH
HHHEA HEEH(p.568)2 A HA| WHS HXSHIAL.
= BE AEZF0| HdBIH0 AHOIME FASE2ZM TmmBtLte)l
® 2L 3TYUR A2 ASA I[AE ZE0 AEZI0 hE
3N ELIT HE|A UEE SHIA L. R
3| MYX| Jto| ETH HE st 235 HEt w2 Ha £E23 39
O RA EHLILH 3N E23 5 & Hel= T 12-16 1~29
% _‘H‘_% 7|2,r_<—9§ 3|'§A|2 20 . 25 1~49
- £EE3 &S 32~63 1~99
52 223 | 12|16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
N - m 0I5t [0.04/0.15/0.20(0.25]0.44|0.44]0.44]0.44 %“difgliKBiiO—WD . ol AT OLE iz
= — el H 2 XIS
COAE REO| SRS SHA Zupsto)| A2l A o ii__AE: 4 CQZKEIE)I(_) E75D01| Z 18mme| AHO|ME FEIRLICH
EHOlI A ARSI AL . BX| &= 115.6mme L Tt

Ll 569



CQ2K series

Ordel'
Made | = 28| AR
(&MIBH AFSE2 P.2255 5 EHESHNAIR)

EA7J|E ALE/LHE

—XAL | EEMEH HA HE

—XB10| ZUHAEZI(ME 2/ ALR)
—XC8 | 7HHENY AMH/MAUA =HY
—XC9 |7HHEY HBH/ZMA 2FH
—XC10| Y deir/d2Eg

—XC1l| REN ABH/HEEY
—XC18| X< TE NPT(LEL AFR) 712

570

Ry F:1 ol N
FEUE |y ey AHE 243 (MPa) S8 |7 | RS HAl AHE 3 (MPa)
(mm) 0.3 0.5 0.7 (mm) 0.3 0.5 0.7
5 IN 25 | 42 | 59 2 IN 181 | 302 | 422
ouT | 34 | 57 | 79 OUT | 241 | 402 | 563
IN 45 | 75 | 106 IN 317 | 528 | 739
16 oOUT | 60 | 101 | 141 40 ouT | 377 | 628 | 880
20 IN 71 | 118 | 165 0 IN 495 | 825 | 1150
OUT | 94 | 157 | 220 5 ouT | 589 | 982 | 1370
) IN 113 | 189 | 264 IN 841 | 1400 | 1960
S OUT | 147 | 245 | 344 63 OUT | 935 | 1560 | 2180
FEXNK 2+ 25 24
Fodd | z=79) B JOECIEN
40 CQ-L040 CQ-F040 CQ-D040
50 CQ-L050 CQ-F050 CQ-D050
63 CQ-1063 CQ-F063 CQ-D063
%3) FE 278 72 g UL, 420l 1040 27 2HE FSotAA L.
= 4) 2t 20| Ra5Hs RES ofY e} ZaLICH
e U/ 25 2E,
oA 22H|A/22H AR T,
58 CH AY Y, 24 558 ==

O
:



-mnzc CQ2K Series

B3 MYRYH/ =S
b ae g S/HEHEE B9l: g
=5 4z ARl AEZ3 (mm) 2 L4 (mm) 12|16 |20 |25 |32 |40 | 50 | 63
(mm) 5 (10| 15|20 |25 |30 (35|40 |45|50| 75 (100 UCHEY F2Y - - -] - - | 6|6 |19
12 60|67 (74|81 (88|95 - | -|-|-|-1]- EE Mot FUAE |15 3 | 6 | 12|26 | 27| 53 | 53
16 58167 |76(85(94|103| - | - | - | - | - | - LLEAF HE 1 2 | 4] 8 |17 |17 |32 32
20 103({117(131[145(159|173|187(201|215|229| - | - SEX QR fE 0713 2 5| 7 | 13| 25
25 137(152|167(182|197|212|227 (242|257 |272| - | - EA oY f& - - - - |12 12| 21 | 21
32 203|223|243|263|283|303(323|343|363|383|403|423 ZTEYFR EE ZY) | - - - | - - | 154 | 242323
40 215(238|261 (284|307 |330(353|376(|399|422|445|468 BCE ZUNE e 2y | - - -] - - | 213|372 558
50 - |381[418|455(492(529|566|603|640|677|714|751 SES ZUNYFr 2 EY) | - - - - - | 198|348 534
63 - |550(592|634|676|718|760|802|844|886(928|970 oM BYH| A @ auz zE 58| - - - - - | 196 | 393 | 554
A4k Bt 0f)CQ2KD40—20DM @7/ ZH 2 CQ2KA40—20Dw 284g
OST7tE R UCHEH F B e g
2E MEHLLEAL 449
YN o[- pos— 1969
530g
=
JI2d(UHE212~332) 7128 (LHA 240 ~263)
y @ ® ® ® O ® ®
\ 1/ / \/
@ i / T
L]
| )
—n [ —
= | CcuJ
__'_W T —
i F é_ Cu
\ 1 CQS
i
jes oz 24 GEERER S © 2= e sun
RQ
g j 1 MU
{ =
a T | : (
 —
- |
TY5EE
HS HE W H| 2D HE EE W H[ 2
O |[dEH /RE Y205 &= 4& UYF0i0|E ® | IAE WY NBR
@ |gAE U052 JZ2M0|E @ | 2= 1fZ NBR
® |gArE 2 AH QI A Y @12~325 ® | 52 JtAF NBR
EtAZE @32~@100, 22 32 =3
@ | 2 oy 3= @12, LZ =2 WEE I HNE
L20)E 82 | 916~@32, YZ0H0|E SEUE | xows 5 | BEUZ | xous 5
® [7Fe UT0/5 g2 | 940-063, 2F0f0|E (mm) | FEE= |2 ) | FEEe | A
CIEEE Epﬁ;g;}; Ol AFQY | OF 12 CQ2KB12-PS . 32 CQ2KB32-PS MY HE
@ |24 LAZER B3 @16 ~@63 16 CQ2KB16-PS ® @ B9 40 CQKBAO-PS | o ®2l
® |[SUTH 2 EE s @12~@32, LH =2 20 CQ2KB20-PS ’MI’E - 50 CQ2KB50-PS | ’Ai| =
® | 5237y 24 DFLEA sz 240~263, LA =2 25 CQ2KB25-PS - 63 CQ2KB63-PS -
® |25 Mot H{E EtaZt LA =3
oz 2 U205 g2 |220~063, AZ YZ0I0|E
® | 9IE{%| mEl — @32~ 363
r
ZS\MC °71



CQ2K series

CQ2KBE # 7 £2E
52U/ BETYY CQ2KBA ] EEE EdlsR SLICH HES HPA FE5 FHTA
FRUH: ABEEC| 0| (2218 £t 7IYsHIAIR 598 2s Ll
of) 2E M3x302 27 TS B
A28 e
i C.l
D D'
g4 C|D| 328 | C|D | A2 =E g4 C|D| 3%&8E | C'|D| #¥=E
CQ2KB12—-5D 30 | M3X30¢ 30 | M3X30¢ CQ2KB40—-5D 35| M5%X35/4 35| M5X35/
10D 35|  x35¢ 35| x35¢ 10D 40 <402 20 x40
-15D 6.5 40 X404 6.5 40 X404 -15D 45 X451 45 X458
—20D 45| <459 45| x459 —20D 50| x50¢ 50| x50¢
—25D 50 X504 50 x50/ —25D 55 X551 55 X551
—30D 55 X554 55 X551 —30D 75 60 X604 75 60 X602
CQ2KB16-5D 30 | M3x30¢ 30 | M3x30¢ 350 | "°[e5| x65¢ | "°[65] x65¢
—10D 35 X354 35 X354 —40D 70 X704 70 X704
-15D 5 40 X404 5 40 X404 —45D 75 X751 75 X758
—20D 45| <459 45| x459 ~50D 80 x80¢ 80|  x80¢
—25D 50 X504 50 x50/ —75D 115 xX11514 115 xX11514
—30D 5 X554 58 X551 —100D 140 X140 ¢ 140 X140 ¢
CQ2KB20—-5D 35| M5X35¢ 35 | M5X35¢ CQ2KB50—10D 45 | M6x451¢ 45 | M6Xx45¢
—10D 40 X408 40 X404 —15D 50 X504 50 X504
-15D 45 X454 45 X454 —20D 55 X551 55 X558
—20D B0 | x50¢ 50| x50¢ —25D 60 | x60¢ 60  x60¢
—25D 8 55 X551 95 55 X551 —30D 65 X654 65 X654
—30D 60 X60¢ 160 X 60 ¢ —35D 125 70 X704 125 70 X708
—-35D 65 X654 65 X654 —40D 175 X751 “175 X751
—40D 70 X708 70 X704 —45D 80 X80/ 80 X80/
—45D 75 X754 75 X751 -50D 85 X851 85 x85¢
~50D 80 804 80| x80¢ ~75D 120] x120¢ 120 x120¢
CQ2KB25—-5D 40 | M5X40¢ 35 | M5X35¢ —100D 145 X145 145 X145
10D 45| <459 40 x40¢ CQ2KB63=10D 50 | M8 x50 ¢ 50 | M8x502
-15D 50 X504 45 X451 -15D 55 X551 55 X551
—20D 55 X551 50 X504 —20D 60 X604 60 X604
-25D 10 60 x60¢ 6.5 55 X551 —25D 65 X654 65 X652
~300 65|  x65¢ 60| x60¢ ~300 70 x70¢ 0] x70¢
—35D 70 X708 65 X654 —35D |145| 75 X754 | 145[ 75 X751
~40D 75 X751 70| %704 ~40D 80  x80¢ 80|  x80¢
~45D 80 | x802 75| %750 ~45D 85| x85¢ 85|  x85¢
—50D 85 X854 80 X80 ¢ —50D 90 X90 ¢ 90 X90 ¢
CQ2KB32-5D 40 | M5 X40¢ 40 | M5X40¢ —75D 125 xX12514 125 xX12514
~10D 45| 459 45| x459 —1000 | [150] x1504 150]  x150¢
-15D 50 X504 50 x50/
-20D 85 X554 55 X554
-25D 60 X604 60 X604
—30D 8.5 65 X654 10 65 X654
350|270 x70¢ 70| %701
—40D 75 X751 s X751
~45D 80| <801 80|  x80¢
~50D 85| 851 85|  x85¢
—75D 120 X120 ¢ 120 X120
—100D 145 X14514 145 X14514
SHEIHERFRAR) A2 = 0f|o] HBIE (222 MESEY HEF)
20 —CQ2KB| = U3 H 2E=3 |D (M) Aok
T L. EEEe EEEEE
SASHERT) NEIZ —e 16, 820, D25, B32, FECEEIE @16, 820, 225, 332, G40, G50, B63
40, B350, 963 T 1.5MPa
23 As U 1.0MPa
) ] 2 74 gig
£(3) 0l 20|t H22 0[R2 = 9l3) =2 HE2BIo| e ST TE
"é‘go% LAACF, SAGER)Y 244 HES AHESHR ¥ NE IAE 2% 50~500mm/s
2Erd He #E7Y
LEAL(R Heots
A

572



00k
rlo
l

2C MUK E/EE: HEE

CDQ2K series
A°| | JHEO| CHet AbA|Sh AtEE

QEASX| BA (I e

PLEAQX FEIIS FA AERT (mm)
D-A7[] D-A7[H D-F7[JW
95 Agx|| D-F70IV | D-A80  |D-F7LIWV| D-A80H D-J79W
5= 4 |D-J79C | D-A73C |D-FOCIWV| 85757 | D-A79W |D-F7BAL | D-F7LF | D-A9LJ [D-PSDWL
*T | D-FOLIV | D-A80C |D-F7BAVL| D-Fo[ ) D-F79F
D-A9[V D-FoIw D-F9BAL
171 A& 5 5 10 15 15 20 25 10 30
o7} Bt 5 10 15 15 20 20 25 10 30
Al ool g SHEEH £l g
Eo A MR AEZ3(mm) 52 4F (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
(mm) | 5 |10 |15 |20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100 35 et Y -l -l -1 -1-15861]2%8 |19
12 |77 |83 |89 |95 |101|107] - | - | - | - |- |- zZc Mo [ A4 [15] 3 | 6 |12 | 26 | 27 | 53 |53
16 | 86 | 94 [102]110|118|126] - | - | - | - | - | - FLEA HE 1 2 | 4 17 | 17 | 32 | 32
20 [138|152|166|180|194 | 208|222 | 236|250 |264| - | - HEZ o2 Ba 0713 2 | 3| 5 | 7 |13 |25
25 [178|194|210 | 226 | 242 | 258 | 274|290 | 306 | 322 | - | - fEA Y 2a - - -] - 1212 ]2t |2
32 | 236|256 | 276|296 | 316 | 336 | 356 | 376 | 396 | 416 | 516 | 616 nEY - - | - | - | - | 154|242 323
40 | 253|276|299 | 322|345 | 368|391 | 414|437 | 460 | 575 | 690 EcEEdndEsesEy | - | - | - | - | - | 213|372 558
50 | — |464|501|538|575|612|649|686|723|760 /9451130  slczZaNg@sz=zs) | - | - | - | - | - | 198 | 348|534
63 | - |654|696|738|780|822|864|906|948|990 [1200[1410  2MZHAB@ ayze=esy | - | - | - | - | - | 196|393 |554
A o)CDQ2KDA0-25DM SEAYAE H2Y AR 28
@7|ZZZ: CDQ2KBA0—25D w+vvvreeseseee 345g LQX|ot X7 S0 HYS Nt
OS/IET: 2 UCHEHE ... TS Al 2.
2= MY AL -
oM SEH|AE EE’HKI T2
5910 FHEZTEH 4%@@:1 TEIEER
BQ 1 | g12~@25 | 15
BQ-2 | @32~@63 | 15
*EAQR Q| HY2 p.21675 HAGNAL. CU‘]
+x 5 —_—
@12~@25 @32 240~263 CuU
PROEOBD VRO CQs
® T
I RQ
= B MU
= |
©O)
LEAQX|
TEREE wWERE 37| 2HE27/)EHY
HS g3 WS H| 2 Eu A o=
o [dad gs Y05 o2 Z3 g=ot0ls "mm) TEES i
@ |maE o=z g EEL NS 12 CQ2KB12-PS
I I AgQIA 2 312~@25 16 CQ2KB16-PS
EAY @32~063, 245 35 =3 20 CQ2KB20—PS
N y— gs @12, Ud =2 25 CQ2KB25—PS el HE ®,0,0
il g=n/E g2 216-032, Y=0[0|= 32 CQ2KB32-PS ME
® | 7tat e @40~@63, AE0H0|E 40 CQ2KB40—PS
® | ade Az 3Y ol Ay m ot 50 CQ2KB50—PS
e 248G =2 216~063 63 CQ2KB63—PS
© | FA7Y 25 22 &ad g12~225 Ud =5 ¥ 2 HEES @,®,87) 1Set2 SH0|UCDR, 2t 51 7o F2Hse
® [gz7y 23t 2 gad @32, U# =32 =S SAAS.
© | gz+70 =22 1F LA} ga3d Uz =3, g40~263
@ | xpad —
® | mrE NBR
® | zc 7 NBR
@ | =u Az NBR

SMC 573

O



CDQ2K series

= o =
CDQ2KBE #FE=E/2LEARX 3
FRYH/HETHY CDQ2KBE F 7 2EE ZH[SIASLICE  sl== 524 BEE 2N
FZUHAE 2ES o0 [ZE]E FIt 7IYsHAIR sog =E
o) 2E M3x354 27H ===
FHeE8 EE 7
It o
D D'
B c D e EE C [ D FE EE Al @ D HE EE cC [ D e EE
CDQ2KB12—-5DC 35 M3 %35 ¢ 40 M3 x40 ¢ CDQ2KB32—-40D 85 M5 X85 ¢ 85 M5X85 ¢
—10DC 40 xX40¢ 45 X459 —45D 90 X904 90 x90¢
—15DC 5.5 45 xX45¢ 5.5 50 X508 —50D 8.5 95 X954 10 95 xX95¢
—20DC . 50 xX50¢ . 55} X854 —75D 120 xX120¢ 120 x120¢
—25DC 55 xX55¢ 60 X602 —100D 145 X145 145 X145
—30DC 60 X602 65 X658 CDQ2KB40-5D 45 M5 X 45 ¢ 45 M5X45 ¢
CDQ2KB16—-5D 40 M3Xx40 ¢ 45 M3Xx45 ¢ —10D 50 X504 50 X504
—10D 45 X458 50 X502 —15D 55 X554 5] xX55¢
—15D 8 50 X504 8 55 X554 —20D 60 X 60 £ 60 X604
—20D 55] xX55¢ 60 X602 —25D 65 X654 65 xX65¢
—25D 60 X602 65 X652 —-30D 75 70 X704 75 70 X704
—30D 65 xX65¢ 70 X702 —35D . 75 X754 . 75 xX75¢
CDQ2KB20-5D 40 M5Xx40 ¢ 45 M5Xx45 ¢ —40D 80 X804 80 X80 ¢
—10D 45 X458 50 X502 —45D 85 X854 85 x85¢
—15D 50 X504 55 X551 —50D 90 x90¢ 90 X904
—20D 58] x55¢ 60 X602 —75D 115 xX115¢ 115 x115¢
—25D 10.5 60 X602 75 65 X652 —100D 140 X140¢4 140 X140¢
—30D . 65 xX65¢ ) 70 X702 CDQ2KB50—10D 55 M6 X 55 £ 58] M6 X 55 ¢
—35D 70 X702 75 X751 —-15D 60 X60¢ 60 X604
—40D 75 X75¢ 80 X802 —20D 65 X654 65 xX65¢
—45D 80 X804 85 X852 —-25D 70 X704 70 X704
—=50D 85 xX85¢ 90 X902 —30D 75 X754 75 X75¢
CDQ2KB25-5D 40 M5X40 ¢ 45 M5 X 45 ¢ —35D 12.5 80 X804 12.5 80 X804
—=10D 45 xX45¢ 50 X504 —40D 85 X854 85 xX85¢
—15D 50 X504 55 X554 —45D 90 X904 90 X904
—20D &5 xX55¢ 60 X60 £ —50D 95 X954 95 xX95¢
—-25D 95 60 X602 6.5 65 X652 —-75D 120 x120¢ 120 x120¢
—=30D : 65 X65¢ : 70 X702 —100D 145 X145 145 X145
—35D 70 X702 75 X758 CDQ2KB63—10D 60 M8 X 60 £ 60 M8 X 60 £
—40D 75 X758 80 X802 —15D 65 X654 65 X65¢
—45D 80 x80¢ 85 X8540 —-20D 70 X704 70 X702
—50D 85 xX85¢ 90 X902 —25D 75 X754 75 X758
CDQ2KB32-5D 50 M5X50 ¢ 50 M5 X502 —30D 80 X804 80 x80¢
—10D 6 X554 55 X554 —35D 14.5 85 X858 14.5 85 xX85¢
—15D 60 X602 60 X602 —40D 90 X904 90 x90¢
—20D 8.5 65 X658 10 65 X65 £ —45D 95 X954 95 xX95¢
—25D 70 X702 70 X702 —50D 100 xX100¢ 100 X100 ¢
—30D 75 X75¢ 75 X758 —75D 125 xX12514 125 X12514
—35D 80 x80¢ 80 X802 —100D 150 x150¢ 150 x150¢
T x| = H I Ir
LEARRX F B SH/FEEH
- -19_
goud | sz an W2 48 20
(m) . SEE 2EAQA | RHE 2EALA
1216 AQX| F 5 LIAL D-F70], 379
BQ-1 | (M3x0.5x81) D-F7LIV
20 - 25 47+ HE D-A7[, A8O D-J79C
— D-A73C, A8OC D-F7JW, J79W
ALIX| B LIA !
32 - 40 (n/lz)T|X(|ngxT1oz)r D-A7[IH, ABOH D7V
50 - 63 BQ-2 Mo 0.0 D-A79W D-F7BAL, F7BAVL
AQR| FE HE D-F7NTL
AQR| FHE 2
AR F R HE
. °7P:r1EH ﬂika 2E
40~100 |BQP1-050 D-P5DWL
(M3X0.5x14 0 SW2 274)
RN R R L RSSO
(M3x0.5%16 4 SWEZ 27)
[AEI QB AR 2 S LA M E]
ofzfo AB[QIY AKX 5 LIAF ME(HE E8)7F ZHEHYC D2 AHREZ UHO| AN
(REAQIR AHO|ME E&6HR| SUCDE HEZ FREHIAL)

BBA2:D—-AT7/A8/F7/J7TE &
D—F7BAL, F7BAVLY AR &

574

A2 FFESHAN = 912 &
EBH AQR| JHE ESHA 0l = BBA27L M FE LT

O



osrgx =x CDQ2K Sereis

LEAQRL MY YR (AERIEH HEAN) T FEFE=0|
D-A7TY D-A7[JH D-F7OWE D-A73CH D-A79WE
D-A80Y D-A80H D-J79W¥H D-A80CH D-F7CWVH
D-F7[] D-F7FY D-J79CH D-F7VE
D-F7BAVLEY
@12~025
232~J63
"HE I 1K
7Y 773
) 9)
2 ol > D] o) 20
Al I & I I
! : gl
D-A9[H D-A9[VE h
D-FO[1H D-FO[IVH
232~263 .
A —— -
My Pary
~ N .y
240~363 e
| |
T |
| —— -
DQDD
©0© =
QDDD
=] T
B
REALX HA F B X
D-A7[JH, ABOH
, D-FO[]
D-A73C, A80C
eoyz| DATD | DELISIIWFSF | pazow | pprLp | D-A9D D FoCw | D-F9BAL | D-PSDWL
mm)_ | P-A80 | perew FrCiwy D-A9LIV | =
At D-F7BAL, F7BAVL D-FOL WV
Al B A B AlB |l AlBlAlBIlAIBI|lAlISB|AIlSB
12 9555 10 6 7 [ 3 1410 - - - -1 -1 -1-1-
16 [125] 5 13 55 [0 |25 17 95| = [ = [ = [ = [ = | - [ - =
20 |155] 65 | 16 7 31 4 20 [11 ] -] - -] -T1T-1-1-71¢-
25 |155] 7 16 75 |13 145 [ 20 (115 = | = [ = [ = [ — [ - [ - =
32 |18 ] 6 | 185 6.5 |155]35 [225(105] 17 | 5 | 21 | 9 | 20 | 8 | - | —
40 |13 [ 85| 135 9 (105 6 [175[ 13 | 12 [ 75| 16 [115] 15 [105] o | 45
50 | 11 [11.5] 115 12 85| 9 [155] 16 | 10 [10.5] 14 [145] 138 [135] 7 | 7.5
63 1135|145 14 15 11 | 12 | 18 | 10 [125(135116.5(17.51155 1 9.5 (105
REARR FE &0 mm
D-A7[IH, A80H,F7[] D-F701V
D-A7 ) )
CENE D—ASOD D-J79, F7LIW, J79W Bﬁ;gg b-F70wv| D-379¢ |D-A79W|D-A9IVPFEEY b FopAL [D-P5DWL
(mm) D-F7BAL, FTLIF, FINTL |- D-F7BAVL. D-FOCIWV
u u u U u u u u u u
12 195 20.5 26.5 23 26 22 - - - -
16 22.5 23.5 2.5 26 29 25 - - = =
20 24.5 25.5 31.5 28 31 27 - - - -
25 27.5 28.5 34.5 31 34 30 - - = =
32 31.5 325 38.5 35 38 34 27 29 26.5 -
40 35 36 42 385 | 415 | 375 | 305 | 325 30 44
50 41 42 48 445 | 475 | 435 | 365 | 385 36 50
63 47.5 48.5 54.5 51 54 50 40 42 395 | 565

575

O

UN

@)
Cc

O
QO
wn

pyll O
Og

Z
(e



CQ2K series

£5 4z

1 2"' ¢ 25 QEALIX U

o 212, 169 L
HEEY (HSTY Etel)/CQ2KkB

6.5

4

220, 9252 Z <2
5.5 7

— 1 1=l

i

H LA REZ0[ C
2-gN HE
/ Q
I CHIRC
(60/ < N L 7 — -
I - o)} 1 ¥
wl =l x| — - = D _
| :‘: @l 1 V \IJ
[AE 2E / ]
Chod & Ab
i = N ,p—--—-\\CD 7&/
" G
e L B+AEE3
A+AEET
e = % SEF 02 BEY F2 (mm)
HES Q12 A L
mmy |G| Tho
12 1.5] 15 §o4s
"_I- 16 [1.5] 20 §os2
o A o 20 [ 2] 13 Qs
] hd ~1 5 25 | 2] 15 Qo
G
EE MO LA} ZEME 2UNL ER (mm)
Er(i;ﬂ;é C1 H1 L1
L\ — 12 | 9 [M5x0.8 |14
A 1 16 [ 10| M6X1.0 |16.5
- 20 |12 M8X1.25]185
_S i 25 | 15| M10X1.25[225
C1
HEC MEHE X
L1
HZH (mm)
52 U7 AEZ3F HE
() mm) | A|B|C|D|E[F|G| H | I |K|L|M[N|Q| Tho
12 5~30 255/ 22| 6 | 6 | 25| 5 |1.5|M3x0.5|32|5.2|3.5[155[3.5[125| 15 _ 03
16 5~30 27 [23.5] 8 8 |29 [55[1.5|M4x0.7|38| 6 [3.5|20 |3.5]| 13 20 050
20 5~50 32 275 7 | 10|36 55| 2 |M5%0.8| 47 | 8 |4.5[255|55|17 | 13 S04
25 5~50 35530512 |12 | 40 |5.5| 2 |M6X1.0[52 |10 | 5 |28 [5.5]| 19 15 Bam
E YA L.

m HEC MEHUE U 24 3700 oI5 AN A2 >p. 5262 &

576



qm
s

Lz
1 2"' Q5 25 LEAS|X| HA

-mnzc CQ2K Series

212, 2162 82

BEEY (M35 TY EtR)/CDQ2KB

8.5 3.5 e
vin 7 )
@20, d25° 4=

15 s

(]

2= 54 28 9710
2EAQA
2-M5x0.8
FEEEE)
(o))
s o
£ _
= A4 A\
Q F
e
G
L B+AEZ3
[ A+AEZET
EZF QR F&
| B ol 2
U< O &
G
EE MO $LEA
H1
] - EE M LUML ER (mm)
L Ed A
/L‘ “GmH)O ci| H1 U] x
wzcMoue /] g 12 | 9 | M5x0.8 [14]10.5
% 99 122 2EAQX D-A73E, D-AS0HL|C} X 16 |10 M6x1.0 [155] 12
QEAQX | MYQK EHHZ0|X L 20 |12 m8x1.25 [185] 14
p.5752 A ZGIAAI . Li 25 | 15| Mi0x1.25 [22.5]17.5
Exs
= (mm)
Eo 7 | AEz3 w9
. G falBlc|DlElF|G| H |K|L|M|N|a|s]| T |u|V
12 5~30 36.5/33| 6 | 6 | 32]6.5/1.5| M3x0.5 |5.2]3.5| 22 |3.5] 16 [35.5] 15 Q0us |19.5] 25
16 5-30 39 (355 8 | 8 |38[55(1.5] M4x0.7 | 6 |3.5]28|3.5] 15 [41.5] 20 0s |22.5] 29
20 5~50 441395 7 10|47 (55| 2 | M5x0.8 | 8 |4.5]36|5.5]18.5] 48 | 13 Cous 124.5] 36
25 5-50 45.5/405] 12 [ 1252 [5.5] 2 | M6x1.0 | 10| 5 | 40 5.5] 19 [53.5] 15 Oous |27.5] 40
m HEC MEHUE U FHPIT0 03 AME MBS p.5262 BEFAAL,
577

-
U
s
RQ
o




CQ2K series

CEWE

B 32 e=ruxmus

5.6

Ei

2— Rcls (2—-M5%0.8) Y
@E5723)

M8x1.25 LEAt §52/0] 13 2—35.5 ME 19.5(20.5)%1) 7.5(5.5)%1)
66‘ 7
o
o
(676_‘) ® 4] 7/
=+ BN Y [ N °§ = - fﬁ - -
= E R R o s N @
IAE BE i
B +
s = GTd {%
34 2
45 45 7 B+AEZ3
49.5 A+AEZ3T
FN[ 1A A2 AEZT 5mme| BRYLCH
(mm) S|EZ QIE H&f N
AEZT HY A B o3
5~50 39 32 §
75, 100 49 42
2E MG LA
2
2= MEUHE
M14 X 1.5
20.5
HEX o8 WWEE/2832 =80
28.5
36.5 2-06
(HHEFE 2F)
© :
i /
N ; m @)
©
o : :
; ©
59 _ N .
F2) IE WHE AR, 5AERIE 10AERTQ| EX 49 Z&LICH
¥ RS MOHHE O 242700 Chat AMBH A2 -p. 5268 HESHIAIR.
578 ZSVC



SO MUK /EE: HEC CDQ2K series

s 4z
1) L§2 QEASIX| HA

HH - 3]
M8x1.25 LA R&Z/0] 13
=315 2-@5.5 Us 195 2-Rcl/8 75
HE55E
96\0
{\J 7
& :
(676) A ; /
< o B I e o3| « /A VAL
= . p— = s D 5% 5%
AR ) / 'y [S}
. _ & I
BlEM 24 28 UE 10
IAE BC QEAQR o
CHH B A D-A7 - A8 34 S 2
45 4.5 7 42+AERT
58.5 49+AERF
SIES = B3 g
&
o
Cu
LEAQX CQS
D-A9/F9 & 2 =
CQ2
=c Mo Ay 2E MEHHE Q
M14 X 1.5 RQ
] MU
20.5
23.5
28.5
_ 2— 06
ol THEl | I KFa 36.5
HE X O LyE/932 TETTEE

13
i==1
S

59

o
0z
x
o
Pt
oo
o
|
°
[ea)
nN
(2]
fjo
i
P
o
jiva}
>
fo

m #EC MEHUE U 24 370 02

579

O
:



CQ2K/CDQ2K series

sE Uz
- 5 (LQEALQIXIZL Q= AR A, B 9 x40
¢ 4O~ ¢ 63 LELRX £ LK D2 X4 ES ETIEFQAIE) N
QU B EfQl: CDQ2KA YL B HR2  (mm)
FE LA
— = O1 R
HEY(HSFY EMY)/CDQ2KB o R R (mm)

M 40 M6x1.0 {10
50 M8x1.25 | 14
~ 63 M10x1.56 [ 18

HLIA 2201 C
=U I—oN s Q >P__F
8-20CB RES]
9
( a4 + o
5 E 2 | fﬁ, &)
= 2 -
E & o & o N S xl Y
3EM 5|4 28lEpA i
oAE 2E =4 A}“;"JF—‘ S
ceEEy e
D-AT - ABE ‘ M
E J
s

dEE 2 2&Y AL (n)
= 74
@ 2 F= U3 Th9
*@— g (mm)
40 289 059
50 350 063
63 350,069
i
MEtHE
Sos ZEMEAUAY HR (nm)
I Ey 74
O l[ T2 o (L x
C1 (mm)
X 40 [20.5] M14x1.5 |28.5/23.5
L1 50 |26 | M18x1.5|33.5/28.5
63 |26 | M18x1.533.5/28.5

HEX I WZE m

Ed L}A
B T2 e v |w
(mm)

40 [13] 6 [40.5/66.5
50 [16] 8 [50]82
63 |16] 8 |56.5] 95
~ =
BEEE (mm)
OEASIA QAR
AE o T S
se g (mm)| SSE2ER RS T ER o (plEe|F H Pl JdlK|[L|M|N o) P Qls| T |u|z
(mm) A|lB|A|B
5~50 36.529.5 | 0
40 00 Taoel502]46.5/395| 13 [ 16| 52| 8 |M8x125| 69| 5 [14| 7 |40 |55/ 9 &0l 7 | Re1/8 | 11|66 | 2803 35|14
10~50 _ [38.5[30.5 ) 0
50 —= 100 Tage[a05]48:5/405| 15 | 20| 64 |10.5| M10x1.5| 86| 7 | 18| 8 | 50 |6.6|11 H0I 8| Re1/4 |10.5|80 | 350062 | 41|19
10~50 44| 36 | 0
63 75 100 54 Tag] 54 46| 15|20 | 77 |10.5| M10x1.5|108| 7 | 18| 8 |60 | O [142/01 105] Rcl/4 | 15|93 | 35,4063 |475] 19

m * ZC MOHHE W 24 270 CfE A EH A2 >p 5262 AZESHAIL.

580

o
:



EoSHYXE/

He-m

1O -

== CQ2K/CDQ2K series

E&/CQ2KL, CDQ2KL

L B+AEZ3

s+
g=
— _—_
& vix||Le
Lz LS+AE2T ;
AAEEZT
)
FX " B+AE=E3
FZ A+AEET
EE B fLHA —
—~
T
[ [ :
/)Lf {
Zc Mo 4E | =
L1 J
SI=& S %‘/CQZKG CDQ2KG
=
= |l TN x“:@%
L B+AERT FT FX 4-@FD
A+AEZ3 FZ
EE ME LA
2E Mo
LjE 3
L1
24 28f[H|AE/CQ2KD, CDQ2KD

LT

4-N

=

.

B+AEZT

Cw_1BR

CL+AEZ3

A+AEZRT

FEY (mm)
S I |AHIAE2 0| QEARR| S |RQEAQR £
(mm) | mm) | A B [Ls|AlB[is]| " | [P|LE| XY
5~50 [53.7]29.5[13.5
40 175 700(65 71502 255]037|39.5|285| 17(38.5/6.6| 4 | 33|64 |64
10~50 [56.7[305[ 7.5
50 75 1006740517 5|%07|405|17.5| 18435 9 | 5 |39|79 |78
10~50 [62.2] 36 [ 10
63 75 1007752 a6 20 |722| 4620 |18 435 11| 5 | 46|95 (915
(mm)
Ed A
e Sy |y
(mm)
40 |78|112| 7
50 |95|[14.7| 8
63 |113|162] 9
FE ZTNE : eaY
ZCE ZUXY o)
szzA SIH [RELTIA
E T4|AE [=:fe] =
s A VED|FT|FV|FX|FZ| L |Li|M
(mm) | (mm) [A B |AlB
5~50 [46.5]295
40 751 0075s 5[50 2] 0-5(305/5.5| 8 | 54|62 72| 17385 40
10~50 [48.5[305
50 [75. 100]cs e [405]58:5(405(6.6 9 | 67| 76|89 | 18435 50
10~50 [ 54| 36
63 [75. 100 64 a6 64| 46| 9 | 9 |80|92|108] 18435 60
ZHA 2T ;B
3"E§ %El_Hﬂ; (mm) AL Lixia ol
< = X s X =
e e e e a N (Eé L éauq)
(mm) | (mm) A A
5~50 | 44.5
40 75700 525 | 545 | 7 (%85
10~50 | 47.5
50 75 7100 575 ] 975 | 8 [385
10~50] 53
63 75 100] 63 63 | 8 (335

24+ EgH|AYE (mm)
S| AEZT | 2EAYR YT | RQEAYR 7
(mm) [9(mm)| A | 8 o] A [ B [o|PCT|CYeW|ex|ea| L L
5~50_|68.5]29.5]58.5
40 72700 1< a0 e g c| 85| %95(685(10] 6 |14|22[18|36| 7 |28
10~50 [80.5[30.5]66.5
50 175 7001005 105 76 5| 05| 405|765|14| 7 |20|28(22/44| 8 |35
10~50 (8836 74
63 75 700008 46 4] %8 | 46 | 84 |14] 8 |20/30|22|44| 8 |315
U3l ke mx 2 MEHYE 9 3% 30| ChE AN
(mm) Bt A& E—p.5268 EZESHEAIR
#ox SHHIAZ ot A 2ol g S0
40 |M6x1.0|10 EYRl=
50 |M8x1.25|14
63 |M10x1.5 (14
22 HIA STHE L HAZ
581

O
:

-
U
Qs
RQ
o




RCS|NYNY/=E: g2

CQ2KW series

$12, 16, ¢ 20, ¢ 25, ¢ 32, 40, ¢ 50, ¢ 63

o Al 3T I ==
L . PEALX
ESy) k=3
Sk el
B| 0578(E%) |012-063 SEALX| S Py TE=ET
A EEE oos | 2 29K 9l i oM T
L FEg 240~263 12 | vy azE)
P ST #2EARIR| AL of2fel
— — p— —— HUM MESHAAI2.
* S LT B B &t s RAdA e & BB OITY
= | |‘( |J—I=1) '='Xl-) Ell_ll:l-( — SDWL%.O:{% x-”gl)
Ed | |H e -
—= 12”?5' o =5 M
?ﬁ e ZlEHA| 2|5 | BE(2E ME UUAY)
20 | 20mm Hi 2 A ¢ D =58 (6] (aé}m@ic?\jjf\rwﬂam)
eV | Umm — - o, = 27A THBT
25 | 25mm 205 EEEE
32 | 32mm F EEEEET R ¢ MK AEZ3 (mm) M| 2S48 LA
40 | 40mm = 1) gEfx WY R B2 UH2 —p.5832| BE AERIARE
50 | 50mm 232~2630] ELICH. azstAe.
63 | 63mm
M QEARRX|/csrgiziol MMt A2 —p 21678 HESHIAL.
glea | E Hij A 2o ®et g FE AT #e2|EM Z0[(m) = 3/010
s8] s275 | Gz 4| (a9 oo nc | _212-863 | @32-963 |05[35 [eig| 2G| mewst
° zxE 2352 [ zx:2 [23 2 (PO |@D|N)] =™
M -
(Np?\jjxkllk) - | sv - — | A76H | A%V | A% | @ @] | - - licalz| -
JZnE =<
%é - o o - — [ 200v | A72 | A72H = = e o[- —
A 2 A73 | A73H = - ® 00 - -
24 = oM oay | 12V 100V = - A93V | A3 | @ |@|—| - - - %'L%”O'*
Al ETET= — [ Ac | - = - | eo|eje|e]| -
ACHEA (M BA)| D20 E - - |arow | - = = oo - |- -
34 (NPN) FINV | F79 FONV| FON | @ |@|O O _
d=zmE 34 (PNP) sv.12v Fiv | F7P | Fopv | Fop | @ |@|O |- | O |C®=
a F7BV | J79 FO9BV | F9B ® 0 O - O
A —
2 E=TET 2t 12v J79C | - - - lele/e[®] -
= B 34 (NPN) F7NWV | F79W |FONWV| FONW | — @ |O | — O -
° (gigj_iill) o |_SE(PNP) | i . — [ FPw [Fopwv| FoPw | @ (@O - | O 'Cglialaﬂol
E B iy oud 1ov F7BWV | J79W |F9BWV| FOBW | @ (@ |O | — O PELC '
%%I USHSILE(QUEN)| Jzm e | 7 - F7BAV | F7BA - FBA | — (@O - 8 -
X [REEERRRYEA) 5V, 12V = F79F - - e e|O]- O licaz
EECEE 8 44 (NPN)
o B _ - || - | - |e|eO|-| O
LHZEREAH (2AH B A]) 2 - P5DW = = - | ®| @] - O ~
% 2|=M 20| BAZ|E 0.5m e 271& (o)A73C HORAMNS RHE 2EAQR = FEMME LT
3m e L (ol)A73CL
5m e z (0ll)A73CZ
oS e N (0l)A73CN

- D-PSDWLE ¢ 40~ ¢ 6374x] S ELICH,
47| AR J15 00l S MBI S @EASIX| T OO NS MBS P.520E FASHIAL.
- E2iotojof ZUE{ A 2 EALIX Ol YAIEH ARRE P 22428 X5

582 ZSVC



SO NMUIX| S/ EE: of2E CQ2KW series

g4
= F= LA (mm) 12 16 20 25 32 40 50 63
: e |BETHED ® ® ® ® ° ® °
2 | % [amy - | =1 =1 =1= o | o | o
2 mAuE e (o[ o [ o[ o | o oo
= F1)
I M5% | M5X | M5% | M5X |m5x0.8| Rc Rc Rc
74 .
g | |TMAEE 0 | os | 08 | 08 | Ret/s | 18 | 1/4 | 14
o | Y |egm oggEE | — — — — |*2@6/4 | @6/4 | @8/6 | @8/6
ZE MTHALEA ° ° ° ) ° ° ® )
F1) RLE ARXJL USER, 5AEZRITE M5X 0.8 L}
F2) I WX A2, LHE 9322 5AERIE 102E2T9| Y X2t SYELICEH
- . BEE MY
HANZ|= ] Al B3I (RER)ER
FEIRUAH/UZEE AR S| z7|
2 LA 1.5MPa
20 MEAUH 1.0 MPa
Foez g REALQIX 9IS -10T~70C (B, =4 S %)
AERHRE QEALX £2h -10C~60C(TH, T2 A2 A)
2 M x3) AUS
2 MO LA QHLEAL
2 MTHLIAF R} JIS 22
= AE=23 200/9| 584 50
IL H = oO S = 0
AX'”E JHE ol Atet 5= zE 79
— o ————— = = = = -y A8 TAE &5 50~500mm/s
1 AF235}7| ®of| BIEA £X|5t4A 2. 1 73) @129 A9R|7F REE0{UE A0 2 24 Fxto] BEO| LI}
: OFN M| o, ZE FolAE2 A2 |
; P.49~552 ZZ SHAHAI2.  HAAE YUE oo mpa  ZE M YAAY
g g | £5U4Amm [12]16]20[25[32][40(50/63  S=uzmm) [12]16]20]25[32[40[50]63 cuJ
A o AMARS 3 0.07)0.07]0.05/0.06[0.05(0.06[0.05{005  BEESMBE |42 41 +0.8° ===
| AU F | s es opux cu
oo Chol - —
© #%, GRS MY B240[0(CH AU =2 = [50s
Aeno)z AR S5 ugmm) [ 12 [ 16 [ 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 | 100 |CQ
@ HHT Z2/0|0{(CE Ad 2 FFESF)E HEE EIY 0.022|0.038{0.055| 0.09 | 0.15 | 0.26 | 0.46 | 0.77 | 1.36 | 2.27
ANBE A20I2E, Z2j0/0f(CH AW CQ2
2379 MEHROAM A Ol Fo{Ltet QI ——
Mu =9 7100l Heis 9E ot glen HE AEEIR cHl mm RQ
E FOIStNAR. ESH FEAH = A0 S8 L4 EZE AEEZ3 ——
M2 MAZAE=EXE &St &, 37|15 12, 16 5,10, 15, 20, 25, 30 MU
o
SaEcteA2. 20, 25, 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 —
32, 40 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50,75, 100
F 2 ‘ 50, 63 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50,75, 100
® T35t EEA|, HIEA BStFEQ mAE 2 =T AE o| | &t
S OHEDZ DB AEOA SHYAIL. St 2EE33 AA
@ F3159 mWAE BEE IFAIF|X goH tSdy EZE AEZF A0 AHOIM FEY
IAE 2ZEQ HZR(UAAZR)7H EE ———— I A T o 2o =
FHSA0] YOO 2 ZO|BHAA . eyl = A HESH (p.582)2 4 BEA WH S &EstYAL.
o2 e HE AE2 0| HEiCo] AHO|ME FEE M SmmaiCte)
AEZFY S
Eg YA AEEF HY
AEEZZT HY
32~63 55~95
ol Ze: CQ2KWB50-65D
@ == §|X|_-Itc|>|'x| jélal_lt-l—o—l A}'%M ﬂli% E?A%LE;“:'I CQ2K\2\<BSO*75D0“ %10mm9l él’dIOW% giﬁpéﬂ—“:f.
2o 3F £237t HaX| Y2 SHIAl BRI & 125.5mmelH o
2. 3™YX Jto|ETt HE S FEALX|
HEIJ @o{XA EUC3N™ E23 5 8H?
S ofgfo EE J|Z2= HAI2.
52 s ME23.[912|¢ 166 20|¢ 256 32| 6 40| ¢ 50| 6 63
N - mOI3t  10.04/0.15/0.20(0.25(0.44|0.44(0.44|0.44
DAE 2E9| S15E B4 SWHoR Hals
£ AR
583

O
:



CQ2KW series

JEELE: o
Es L AtE 2t (MPa) Es A AtE 23 (MPa)
(mm) 0.3 0.5 0.7 (mm) 0.3 0.5 0.7
12 25 42 59 32 181 302 422
16 45 75 106 40 317 528 739
20 71 118 165 50 495 825 1150
25 113 189 264 63 841 1400 1960
XA 2+ 58 &4
=2uUd ze F2) =gy
() TE T =N
40 CQ-L040 CQ-F040
50 CQ-L050 CQ-F050
63 CQ—-L063 CQ—-F063
F2) FEZFEFE € M, Ol 1CHOll 27 27HE FESHAAI 2.
F3) Z 270| B&ote #ER o ZEuo
FE . EUX/2AH FFE

584

O
:



gz CQ2KW Sseries

ZEMUR /=S
3 oo g S/HEEEH 2l g
o A M2 AEZ3F (mm) 72 HE (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
= U3 EEEEE B I I
(mm) | 5 [10]15]20] 2530|3540 45]50]75 [100 2 AT . 6 L 6 119
= Mot [4uMz] 3 [ 6 [ 12 |24 | 52 | 54 [106]106
12 62 | 69 | 76 |83 |90 | 97 | - | - | - | - | - | - A qe [ 2 [ 4 [ 8 | 16|34 |34 64|64
16 62 | 73 | 84 |95 [106|117| - | - | - | - | - | - | #Exug e - |- - (121221 ]2
20 [101| 116131 | 146 | 161|176 | 191 [206 [ 221|236 | - | - FEE_ ~ - 1 - | - 115612431324
EELE - - [ - [ - [ - Teralsra[ss9
25 | 138 | 155|172 | 189 | 206 | 223 | 240 | 257 | 274 | 291 | - | -
At o )CQ2KWA40—-20DM 7| & & & CQ2KWB40—-20D -
32 | 242|266 | 290 | 314 | 338 | 362 | 386 | 410 | 434 | 458 | 595 | 715 ot o g 32y
40 | 349|380 | 411 | 442 | 473 | 504 | 535 | 566 | 597 | 628 | 879 |1034 2 B SLAR o
50 - | 548 | 593 | 638 | 683 | 728 | 773 | 818 | 863 | 908 |1251|1476
63 — | 772 | 811 | 850 | 889 | 928 | 967 |1006|1045|1084 |1391 |1586
T+X2E
B312~332 340~263
3@@? @@?)@@
0 ? ® ) l ; /i
= A
o :
[ — N/ | Il
| — I
=
® ® an @ CuJ
19
Cu
I El 52Xt —
| S T+= EC AJEI' ‘/IK‘LI'AI' CQS
. .
= : T
= RQ
p— e S
7 , ) — 7
/ N [ - mE]) MU
I&( - . / 9{_ -
— ——
A AN
TIFE
HS q3 W B[ HE 38 A B[
O | dag §= Y20 E Be ZF LF00|E ® DAE WY NBR
@ |TAE y=n|E 2 JZHO|E G |SIMYXNE 2= WY NBR
® | gas zc A A1 A @12~225 @ 2E 1Y NBR
- EtaZ @32~p63, BRI &= @® 7tA% NBR
® | grs 22 2ol AT 212~@25 @ | HAE AN NBR 232~263
- == == EtAZ @32~363, 4 A8 =
® | mAs u g5 gl2, Ud =5 WP E HE
Uus0j5 B2 | ©16-932, 200 =YY, —
© |SE GNE I | gsns ez | @40-@63, 22O (mm) vELE =
@ | 72 OEF_?_DI?E"% @12~J40, YF0I0|E 12 CQ2KWB12—PS
Y20l 82 FE | @950~063, AZMHOIE, &F 16 CQ2KWB16—PS
ONESE EET R QI ATy ooy 20 CQ2KWB20-PS
@ | ANYRE F4 A4 &g 2 J16~063 o5 CQ2KWB25—PS MAIHS ®,6, 0@, 02|
@ | 77l Ol HE FTE @50, J63 30 CQ2KWB32—PS M E
@ | A TYFHEE 32y @12~@32, Ud =3 40 CQ2KWB40—PS
@ | 827Y 58 aJUN a2z 240~g63, Ud =2 50 CQ2KWB50—PS
® | F=HEHE EEE A =5 63 CQ2KWB63-PS
@ | #HA 08 232~963 *HMANES ® ®.0.®0] 1SelZ 50jYO0E 7 EHO| ZEH S 2

FESHA

2.

585



CQ2KW series

ot
[pal

EEEEN

A2 HEPYHO CQKWBE 3% 2SS FH/6i AL
F2u: AR 2E 0| [2E]8 £t IlsIA 2.
o) ZE M3x40¢ 270 Y
a4 C o[ #%=%c [ ¢ [0 [ s=se L c D EEED
CQ2KWB12-5D 40 | M3X40¢4 40 | M3X40¢4 CQ2KWB40-5D 45 M5X 454
-10D 45 X451 45 X454 -10D 50 X504
-156D 83 50 X504 8.3 50 X504 —-15D 55 X554
—20D 59) X554 &5 X554 —20D 60 X604
—-25D 60 X604 60 X 60 ¢ —-25D 7 65 X654
-30D 65 X654 65 X654 —30D 70 X704
CQ2KWB16—5D 40 | M3X40¢4 40 | M3X40¢4 —35D 75 X751
-10D 45 X451 45 X454 —-40D 80 <802
-156D 75 50 X504 75 50 X504 —45D 85 X854
—20D ' 59) X554 ’ 65 X554 —50D 90 X904
—-25D 60 X604 60 X 60 ¢ CQ2KWB50—10D 55 M6 X 55 4
—-30D 65 X654 65 X654 —-15D 60 x60 ¢
CQ2KWB20—-5D 40 | M5X40¢4 40 | M5X40¢4 —20D 65 X654
-10D 45 X454 45 X454 —-25D 70 xX7048
-156D 50 X504 50 X504 —-30D 12.5 75 X751
—20D 50) X554 85 X554 —35D 80 X804
—-25D 6.5 60 X604 8 60 X 60 ¢ -40D 85 X854
-30D ' 65 X654 65 X654 —45D 90 X904
—35D 70 X704 70 X704 —-50D 95 X954
—-40D 75 X751 75 X754 CQ2KWB63—10D 55 M8 X554
—45D 80 X804 80 X804 —-15D 60 x60 ¢
—50D 85 X854 85 X854 —20D 65 X654
CQ2KWB25—-5D 45 | M5X45¢ 45 | M5X45¢ —-25D 70 X704
-10D 50 X504 50 X504 —30D 13.5 75 X751
—-15D 55 X551 55 X551 —35D 80 X80 4
—-20D 60 X604 60 X 60 ¢ —-40D 85 X854
—-25D 8.5 65 X654 10 65 X654 —45D 90 X904
—30D 70 X704 70 X704 —50D 95 X954
-35D 75 X751 75 X751 —75D 130 X130 4
—-40D 80 X80 4 80 X80 ¢ -100D 155 X155 4
—45D 85 X851 85 X851
—-50D 90 X904 90 X904
CQ2KWB32—-5D 50 | M5X50¢ 45 | M5X45¢4
—-10D 59 X554 50 X504
-15D 60 X604 55 X551
—-20D 65 X654 60 X604
—25D 11 70 X704 75 65 X654
-30D 75 X751 ' 70 X704
-35D 80 X804 75 X751
—40D 85 X854 80 X80 ¢
—-45D 90 X904 85 X854
-50D 95 X954 90 X904
—75D 130 X130 4 125 xX1251¢
—100D 155 X15514 050 x1504
SHELERFRAT) M2l = of|o{ A8 (2223 AIZ3E U8 E)
20 —cQ2kwB| = 7 H2==z3|pwm) At
T e EERES
SAETHERRT) 2|2 816, 920, @25, @32, D40, @50, 63 ~yzigy == =z @16, @20, @25, @32, B40, P50, P63
= Ljjot=d
S 0|20|Lt B2 O|22F oI5| HASH NEBH AY oo oo
S WRIEE 31| s, SAGER) U BAH WIS ABS o o
X % B TR DEELEE
AE IAE £ 50~500mm/s
3= zE7g
2EAS 3 2ots

586

O

z



EESMYRIY/RE: Y2E

CDQ2KW series

o E A (@) = xl. HEARIR| JHHo|| CHEF AMBH A2~
X p.21678 EAoINA 2.
! .
,&/ QLEAQX FEIIs A AERT (mm)
% DATL] AT D-F7W
‘ / o= gz D-F7LIV | D-A80 D-F70WV DF7C] D-J79W
N\ 5= 4 |D-J79C | D-A73C (D-FOLWV| pj79 | D-A79W |D-F7BAL| D-F7LF | D-A9[] |D-PSDWL
. D-F9L1V | D-A80C |D-F7BAVL| D-F9[] D-F79F
D-A9[ IV D-FO W D-F9BAL
17§ 25 5 5 10 15 15 20 25 10 30
‘ . 27} & 5 10 15 15 20 20 25 10 30
\a
HEH ‘ oo g S/t EEH oHel: g
E= L4 Az AEZ3 (mm) FEWE (mm) |12 | 16 | 20 | 25| 32 | 40 | 50 | 63
(mm) | 5 |10 15|20 |25[30|35|40|45|50|75[100 S&t& 359 - |- - - 1616 |19
12 82 | 90 | 98 |106|114(122| - | - | - | - | - | - ZE MOHAUME| 3 | 6 | 12| 24 | 52 | 54 | 106 | 106
16 103|114 |125|136 147158 - | - | - | - | - | - SLIAL  [HE 2 | 4| 8 |16 | 34| 34| 64|64
20 169 | 186 | 203 | 220 | 237 | 254 | 271|288 | 305|322 | - | - g 2 - 121221 | 2
25 231|248 | 265 | 282|299 | 316 | 333 | 350 | 367|384 | - | -  HLrd: (o) CDO2KWA40—-20DM QEAS XS HEE HO
32 270 | 294 | 318 | 342 | 366 | 300 | 414 | 438 | 462 | 486 | 606 | 726 @7|Z M2 : CDA2KWB40-20D ~~661g ~REALIX| 2 H IR
40 458 | 489 | 520 | 551 | 582 | 613 | 644 | 675 | 706 | 737 | 892 [1047 @B /IEY : YTt & X[ FH o 6g EYES U UE IR
50 - |680| 725|770 | 815|860 | 905 | 950 | 995 [1040|1265|1490 g A 6228 e
63 - | 906 | 945 | 984 [1023[1062|1101|1140[1179|1218|1413|1608 o -
RLEARX FEFH Y
HE a7 g9 S5 0ad  [F(g)
BQ-1 12~325 1.5
BQ-2 232~263 1.5
KLEARX|S HH2-p.21678 HESYA2.
AZE/RE g AE
J12~325 332 J40~363
@®OOE ®O @@@@ﬁ@ ®
@\) ® ]
! \
o/ e — S
S g Ly ey
‘ —8 MJE
T ® /
2E AR
®
TERE
Ha =R A H[ HS H3 M HI 2
o | d2H f2 L=n|E 82 ZE Y20l E ® DAE Y NBR
@ | HAE U205 53 EELNE DEEEEREESTH NBR
" _ = Ay AL J12~@25 (@) ZE oz NBR
@] HAaEZEA =YD 232~363, 45 A& &2 ® 7t NBR
_ = ARl AZ @12~@25 ® o AE JtAZ NBR 232~263
® | HaE 228 Ve 032-263, 24 28 =3
® | 2= A g5 g1, Ud =3 HERE: i N E
orzn| g 82 @16~@32, YZ0I0|E FE W o =
® | 31® %X 7tet u20)E 32 240~@63, Y2 0t0| E ) Fod= H| 2
@ | 7t 0 g2 J12~@40, YZ010|E 12 CQ2KWB12—PS
U205 #3 FE | ©50~@63, AZMIE, = 6 CQ2KWB16—PS
® | 248 EBAZTY ol m et 20 CQ2KWB20-PS
@ | YR E 74 42 BR 83 216~263 25 CQ2KWB25-PS HI1HE ®,6,0,62
[0} 4 I HE FE 250, B63 32 CQ2KWB32-PS ME
@ | 8% 7% FAEE a2z o12~@25, U == 40 CQ2KWBA0—PS
@ | 8% 73 FHES =] p32.Ud =5 50 CQ2KWB50~PS
® | 27 FAIELA a2z 240~@63, Ud =3 63 CQ2KWB63—PS
4 Ad -
® | AA % 2 MES ® 60 @0 1Set2 5|0{9/o02, 2t E50| Z2Ws2
FESAR

587

-
U
s
RQ
o




CDQ2KW series

s 32 a7 bl HE A9%|
(m) =t SEE LEALR| SHE QEAQ R
0 - AR F 2 LI D-F7LJ, J79
12-16 BQ-1 (M3X0.5%814) D-F7[V
20 - 25 4z U E D-A7(], A80 D-J79C
— D-A73C, A8OC D-F7W, J79W
CAQIR A E LA '
D-A7(JH, A8BOH D-F7IWV
32 - 40 BQ-2 (M3x0.5%X101) D—A79DW D-F7BAL, F7TBAVL
50 - 63 - AR AH O] A D-F7JF
CARIX| FR HE D-F7NTL
A9 AT 2
AQIR| FE UE
. °7I-__|.LEH HX | EE
40~63 - HARTe T H == D-P5DWL
BQP1-050 (M3X0.5%14 1 SWH2 27H)
- 4R 8 Mo ReUN
(M3x0.5%16 1 SWS27H)

HAH| QI AX| FRLIAL M E
OfZf o] AH|IQIH AR 2 LA ME(HE Z&H
(LEARX AHOIME &SR AUSSE H
BBA2:D—A7/A8/F7/J7TH &

@,

7

3
=

ZH|EOUAS 22 ASEH0
2

FEYA L)

D—F7BAL, F7BAVLE AR = dBIH FFESIA 0= ?/2] AH QA A LIAE AFS 'L T

EBH 29X HE EStA 0l = BBA27L HFE LT

588

F2YH &S | F 2 SEE ZH|st &L Tt S| MHIK = =&
. - S| MUK E FFA
FEUH: AL SEQ 0| [EE]E FIVIYUSHHAI2. e E:
o)EE M3x407 274 HFB 82 T
o
o
=AY C D g EE C [ D | M2EE Al C D IEEE
CDQ2KWBT12-5DC 40 | M3X4074 45 | M3X457 CDQ2KWB40—5D 55 M5 X 55
—10DC 45 X454 50 X504 —10 60 X 60
—15DC ] ¢4 [50 X800 | o4 [55 X551 —15D 65 X 65
—20DC | °' [[55 X554 -1 60 X604 =20 70 X70
—25DC 60 X604 65 X 65/ —25D 7 75 X 75
—30DC 65 X651 70 X704 —30 80 X80
CDQ2KWBT6—5L 45 | M3X454 50 | M3X50 —35D 85 %85
=10 50 X504 55 X 55 —40 90 %90
—15D |, 5 [55 X850 | 4 - [ 60 X 60 —45D 95 X954
—20 : 60 X604 : 65 X 65 —50 100 x1004
—25D 65 X654 70 X704 CDQ2KWB50—10D 65 M6 X 65 £
=30 70 X704 75 X751 =15 70 X704
CDQ2KWB20—5L 45 | Mbx45 55 | M5x55 —20D 75 X 75
=10 50 x50 60 X 60 =25 80 X80
—15D 55 X 55 65 X 65 —30D 12.5 85 X85
=20 60 X 60 70 X 70 =35 90 %90
—25D 9 [65 X 65 11 18 X75 —40D 95 %95
=30 70 X170 80 X80 —45D 100 X100
—35D 75 X75 85 X85 —50D 105 X105
=40 80 X80 90 %90 CDQ2KWB63—10D 65 M8 X 65
—45D 85 X 85 95 X 95 —15D 70 X70
—50D 90 X90 100 X100 —20D 75 X 75
CDQ2KWB25—5L 45 | M5 X45 55 M5 X 55 —25D 80 X80
—10D 50 x50 60 X 60 —30D 85 X85
—15D 55 X554 65 X 65 —35D 13.5 90 %90
—20D 60 X604 70 X704 —40D 95 %95
—25D g |68 X660 | 4o [L15 X751 —45D 00 %100
—30D 70 X704 80 X804 =50D 05 X105
—35D 75 X751 85 X85 —75D 30 %130
—40D 80 X804 90 X 90 =10D 55 X155 4
—45D 85 X854 95 X 95
—50D 90 X90¢ 100 X100
CDQ2KWB32—-5D 60 M5 X 60 £ 55 M5 X 55
—10 65 X651 60 X 60
—15D 70 X704 65 X654
=20 75 X751 70 X701
—25D 80 X804 75 X751
=30 11 [[85 X854 | 7.5 [ 80 X80/
—35D 90 X904 85 X85 {
=40 95 X954 90 X907
—45D 00 X100 4 95 %95 f
=50 05 X105 4 00 X100
—75D 30 X130 4 25 X125 4
—100D 55 X155 4 50 X150 £



SO MUK/ EE: ot CDQ2KW series

QEAQX| O MY QR(AERI BT HEN)Y 3T 0|

D-A7H™ D-A7[JH D-F7OOwd D-A73CH D-A79WE
D-A80Y D-A80H D-J79WH D-A80CH D-F7OWVH
D-F7[0] D-F7F¥ D-J79CH D-F7VYH
D-J79  D-F7NTLH D-F7BAVLE
@12~225 D-F7BALY

=U

D-A9[ VY
D-FO[IVH
D-FOLWVH
332~263 = B
i
2 M Pary A
= /' poy ‘Qd

B40~263

06 © ©—+ %‘
 {le==B0
T 7 T
B
LEARX S A FF X
D-A7[JH, ABOH
g2 UE  parD gﬁé?ﬁ:ﬁ% D-A9 B:ng
(mm) D-F7[lv, J79C D-A79W D-F7LF D-FO9BAL D-P5DWL
D-A80  |p.F7BAL, F7IW D-ASLV D-FOLW
i . D-FO[L WV
D-J79W, F7LIWV
D-F7BAVL
A B A B A B A B A B A B A B A B

9.5 10 10 10.5 7 7.5 14 14.5 - - - - - - - -
16 12.5 | 10.56 13 11 10 8 17 15 - - - - - - - -
20 15.5 13 16 13.5 13 10.5 20 17.5 - - - - - - - -
25 15.5 13 16 13.5 13 10.5 20 17.5 - - - - - - - -
32 18 13.6 | 18.5 14 15.5 11 22.5 18 17 12.5 21 16.5 20 15.5 - -
40 13 18 13.5 | 19.5 | 10.5 | 16.5 | 17.56 | 23.5 12 18 16 22 16 21 9 115
50 11 21.56 | 11.5 22 8.5 19 15.5 26 10 20.5 14 24.5 13 23.5 7 17.5
63 13.5 | 20.5 14 21 11 18 18 25 12.5 | 19.56 | 16.5 | 23.5 | 16.56 | 22.5 9.5 16.5

RLEALX S FEF =0| mm
D-A7[1H
D-A80H
D-A70] |B57e | D-A73C [D-F70V D-FO[V
Eg 74 - - - - - -
W(an:H)o DAg0 | BErow| Dasoc o-r7rwy | D-279C | D-ATOW D-A9 v IDTSY  D-FOBAL |D-PSDWL
BELEaL D-F7BAVL
D-F7NTL
U U U U U U U U U U
12 19.5 205 26.5 23 26 22 - - - -
16 22.5 23.5 2.5 26 29 25 = = = =
20 24.5 255 31.5 28 31 27 - - - -
25 575 28.5 34.5 31 34 30 = = = =
32 315 325 38.5 35 38 34 57 29 6.5 -
40 35 36 42 38.5 415 37.5 30.5 325 30 44
50 4 42 48 445 475 435 36.5 38.5 36 50
63 475 485 54.5 51 54 50 40 42 39.5 56.5

ZS\VC 589

O

UN

@)
Cc

O
QO
wn

pslll O
Og

Z
(e



CQ2KW series

FE U3

¢ 1 2"" ¢ 32 LEASR 1S

BEY (HSTY EFY)/CDQ2KWB
J12~325
2-H LtAF §&2/0| C
[FENERTE)] \ 2— g N
— v O N1 )
fOO) g N ‘I/Q)
(]
‘ :; } wl =% { 3
Ll
mAE 2E @;"j‘\o N
CHod & Ab
oo M
E

232

oTh9

212, 016 020, 025
3.5 35 0 5.5 4
e .
3 7z ‘— 7t _/,7_;/._7_. ,4//_,;
2-P
(HH&7Y)
Q £
\
r_ o) N DI
4 e b =]
2HE K2
LG oL
L B+AEZ3 L+AERT
A+2(AERT) )
55 7

EE MH LIAS HR (mm)
va e FE LA |AEZT3HS
A :3] (mm) (mm) A1 | Ci H1
REEEY 12 5~30 [58.2] 9 | M5x0.8
[ 1 16 5~30 | 62 | 10 | M6x1.0
BracEa | |iaczd 20 | 550 | 71| 12 |M8x1.25
Aro(AEZD) i 25 5~50 | 82 | 15 [M10x1.25
32 |75,100/96.5/20.5| M14x1.5
EE MU HE ZEMBHE =
S HEAUA T 2A, S Tesua| T
% \ (mm)
(M) (M) 12 14 |10.5
] - . | n A
it o6 & 16 | 155 10
| 1B 20 18.5| 14
F%u;-l L.%J 25 22.5 | 17.5
. El 32 28.5 235
L% Al+2(AEZ Y ]+i§iij‘
HEX og LH&EY/a32
38 2-06
(2 £e2 7)
o il —
ik L]
* HER DY HEEe E2 @329 5AEZRTE
-~ 10AEZ39| 9 X4 Z&LICH
e (mm)
72 U4 AEZF HY
(mm) mm) |A|[B|C|D|E|F |G| H |1 [J|KI|K2|L|M|N| P |Q| Th9 |W|Z
12 5~30 37.2|30.2] 6 | 6 | 25|10 |1.5|M3x0.5|32| - |5.2| 5 |3.5[155/3.5| M5%0.8 | 15| 15 Jpus| - | -
16 5~30 38318 |8 |29|10[1.5[M4x0.7[38| - | 6 | 6 [3.5[20|3.5|M5x0.8|15| 20 Qosn| - | -
20 5~50 43134| 7 10|36]9.5] 2 | M5%0.8|47| - | 8 | 8 |4.5[25.5/5.5| M5X0.8 |17.5] 13 _0ous| - | -
25 5~50 47 |37 (1212|4011 | 2 | M6Xx1.0[52| - |10|10| 5 |28 |5.5|M5x0.8 |19 | 15 00us| - | -
5 M5%0.8
32 10~50 53.5(39.5| 13 | 16 | 45 [12.5] 2 | M8x1.25 | 60 |4.5| 14 | 14| 7 34 |5.5| Rcy/g |21.5 21-00s2(49.5| 14
75, 100
m w ZEMCHHE ol 914 70 theh SM 3 A2 p.5262 B XSHIAIR.
Y /-
590 ZSMC



SO MUK/ EE: ot CDQ2KW series

CERTE
12~ 1) 32 osrgx sxn
HEY (ASY EM)/CDQ2KWB
12, 716 @220, J25
85 332 i5 7
V4 ﬁ:Qi [
D12~ 25 L 5 3]
1= g i
2-H LAt §E20| C =M F4 238410
oo = 98)2-gNEE 1 2E29%
o= AS)
- @© 2P
(QD) g g (2E%77)
I: £ Py ¢ _ QI
JJ ~ Iy AV A4 [N
= < ml
JIL_LIFD%!%%A%E \(/ @ o E K2
& G L
L B+AEZ3 L+AERT
AM2(AERT)
av
32
5.5 7
4 ‘%I
= MCF AL
632 Aﬂi? R I ECE — — T I'Al' (mm)
T2 UZE
2-H UA §820| C 2—P (mm) A1 C1 Hi
IAE 2C CHEE A (Tl = QU8) 857
T EEEs =u 2-gNBE —a _F. 12 65.4 | 9 M5X0.8
16 72 10 M6X1.0 I
20 83 | 12 [ m8x1.25  |[CUJ
o =9 7 25 92 15 M10X1.25 —=
£ D ‘?31 32 1065205 | Mi4x125 |y
omzgky w2 UWB X —
o J T Jom CQS
T B+2E=Z3 L+AEZ T 12 14 10.5 _
AY2ZEET] 16 | 155 12
2C MBYE ZoMOHYE 20 18.5 | 14
BE MO 2L Hf\n \ 25 | 225175
\g 32 28.5 | 23.5 RQ
o o4 —
o S MU
C1 C1 -
X X
D-A9 - FO¥ L1 1+AERT
Al+2(AERT)

HE X oY LHEE8/@32

36.5  2-06
Q (H 2 52 21F)

9 022 2EAQX| D-A73E
, D-A80¥ S ZARYLILCt,

eEA9zo 4K - H s

T
1

O| X[+ =—P 5895 E X514 A|
2.
EEE (mm)
FE L4 AEZF HQ
(mm) (mm) |A|B|C|D|E|F|G| H |I |[J|KI|K2|L[M|N| P [Q|S| Th |U|V]|Z
12 5~30 44.4(37.4] 6 | 6 [32[105|1.5|M3x0.5| - | - |5.2] 5 [3.5/22 |3.5| M5x0.8 [15.5 | 35.5( 159 045 19.5 | 25 | -
16 5~30 4814118 | 8[38[10[1.5{M4x0.7| - | - [ 6| 6 [3.5[28(3.5|/M5x0.8 [15 [41.5| 20 % 055|225 | 29 | -
20 5~50 55|46 | 7 [10]47 [10.5] 2 {M5%x08| - | - [ 8 | 8 |4.5[36(5.5/M5%0.8 [18.5 | 48 | 139, gug/24.5 | 36 | -
o5 5~50 57|47 |12(12[562 11| 2 [M6x1.0| - | - [10]|10| 5 |40 |5.5| M5X0.8 [19 [583.5| 159 045275 | 40 | -
32 5~50, 75, 100 (63.5|49.5| 13 [ 16 | 45 |12.5| 2 [M8X1.25|60 [4.5[ 14 (14| 7 |34 [5.5(Rc(PT) 1/8 [21.5 [ 58.5 | 29 O gspl 315 | - |14
HREMOHHE U 24Z70] 5 AN 3 AIES —P.5265 EESHIAI2.

591

O
:



CQ2KW/CDR2KW series

gEE UZ

040~ P 63 e=rax

=
L

by
A

Uk B EFR/CQ2KWA « CDQ2KWA

01 LiAF R R_ SO HR (mm)
T O1 R
B ———— (mm)
= / 40 |M6x1.0[ 10
EX o .
EZ%(ZETY EF)/CQ2KWB » CDQ2KWB d ] 50 [M8x1.25] 14
63 M10X1.5] 18
2-H LA 8530 C
EELEE)
=u / 4N BE Q. 2P Q.
8-90CB [(#H472)
o : / 2B = K2
/eo) ’ 3 J / \
T q — N|S|w e o — -
g N80 SnEe g OO :
2=y 512 330210/ /[ © .
- gExs# /|| ‘ 5
D-A7/A8 [ | M 0 2 L
AE 2E | E ||y . B+2rE=Z3 L+2ERT
T & Ab S A+2(AEZF)
EE MEE fLEAL
2C MO YE 2eMEE
2-H1 \ \
K [ T[ Pan) Pan) 7 ]l
© & i
U/ l{ U/
LEAQR
D-AO/FOE C)z )c('
L1 L1+2AEE3
Al+2(AEZ3)
BEEMH $LIAS AR (mm)
e REARIX][Q EAQIR|
w(;qu;]H)%‘ els 24 [C1| H1 Li| X
A1 A1
40 97 107 |20.5|M14x1.5|28.5|23.5
50 107.5 117.5 | 26 | M18X1.5[33.5[28.5
63 109 119 | 26 [M18x1.5]33.5[28.5
HEX g hEs - 2EiA 1Y LRy (mm)
FEUB) 2o e | v | W
(mm)
40 13 6 40.5|66.5
*q 50 16 8 50 82
63 16 | 8 |56.5] 95
o J2le 2EASX D-AT3H, D-AS0H | Z LI
REAYA MHX S FE 0= P.5692 HESIAAIL.
=Y (mm)
U P X R CEP
W(Tan)o ——(ff‘n)m g8 | ¥&% |c|p|E| H |1 |J|Ki|K2|L|M|N]| O P |al|s]| me |ulz
AlB|A]B
5-50 | 54|40 ,
40 75 100 | 64 |50 | 6450 | 13| 16|52 (M8X1.25{ 69 | 5 |14 | 14| 7 | 40(5.5( 97017 | Re1/8 |14 |66 | 282 50| 35 | 14
10~50 _ |56.5/40.5
50 75100 To0-5l50.2|66-5|50.5| 15 | 20 | 64 [M10X 15|86 | 7 |18 |17 | 8 |50 6.6(112018| Rel/4 |14 |80 | 85 %e0| 41 |19
10~50 | 58 | 42 7o o
63 75 100 68 52 68521520 |77 IM0OX1.5(103] 7 (18|17 | 8 | 60| 9 [1420] 105 Rcl1/4 |15.5|93 3550 062 475119
2 2L5Z 700 S MM At 2—-p. 5268 EESHYAIL

m % 2E MO HE

592



= gzc CQ2KW/CDQ2KW series

ECS|MEX

I%
S

/=

8E UZ

40~ @ 63

Z EH/CQ2KWL - CDQ2KWL
B+AEZ3 L+AEZT
|
far
E T
_iL I‘[
H
4-0LD = Y| X]||LG
LS+AEZ23 |
At2(~E=3)
! + e
. : T EEMEF £LEALS I (mm)
A A9l x
(mm) Al A1
& 40 117 127 38.5
ﬁ 50 127.5 | 137.5 43.5
L e = 63 129 139 43.5
Al+2(AEZF) 4
TEH (mm)
= QEAYA g |2EAY R B
R | A=23 L AFH || e ||| x|y [z | x |y
(mm) f(mm) [ A|[B[LS|A|B|LS
550 74 [ 40 | 24
40 75,100 | 84 | 50 | 34 | 84|50 |34 |17 |6.6| 4 |33(3.2|64 |68 |78 |11.2] 7
" 10-50 __ |76.5/40.5[17.5 —
757001865150 527 5]86-5(50.5(27.5( 18 | 9 | 5 | 39|3.2| 79| 78 | 95 [14.7| 8 cuJ
63 — ‘5‘2 12188 (52| 26|18 11| 5 | 46|3.2| 95 |91.5113[162 8 —
— - FE 270 94l CuU
ZMX|E/CQ2KWF - CDQ2KWL —
CQS
s if = MECF AL o (=)
cgﬂsj () . — 2E HE SN HS (mm) - B
I \F/ | reuy (TS T . RQ
B n}'"x a."“@ Al | (mm) Al Al [
\ 40 107 117 38.5 28.5 MU
4-0FD FT R
| - -ofD L N, - 50 117.5 | 127.5 43.5 33.5
FZ | ) A+2(AEZT) 63 119 129 43.5 33.5
zeMoie : 2EMEHE
.A_J Lo+AERS
A1+2(AEZ3T)
9 D2 RLEARIX| D-A73Y, D-A802 E2Y
Lch eEA9|el MHQALF 3 FE0/E
SHXE (mm) ~P 5808 BAE3HAI2.
Ed LA AE LELARRELAR
d SE=3 | g | ®2 |ep|FT| RV FX|FZ| L1 | L2 | M
(mm) H2| (mm) NN
550 64 | 40
40 75,100 22150 | 74 |50 (55| 8 | 54|62 |72 |17 | 7 | 40
10-50 __ [66.5[40.5
50 -5 00 176-5150.5| 76-5(50.5/6.6| 9 | 67| 76|89 | 18| 8 | 50
63 1050 (08132178 52| 9| 9 |80 92108 18| 8 |60
’ EUN 270E  ©AZ

HEE MEFLE U 243700 Ch AM e
A2 —P.5265 EASHIAIR

SMC 593

N



Sde Hjgg/ss HEE

QP2 series

d12, 816, 820, 825, 832, 440, 850, ¥63, 80, 4100

A EAYH

copr2B| |50H30
I I 1T 1 I

10 HO

o X - -
SIS cDOP2 B| |[50H30 J79W| s
. H_T LEAYX|
(RHMLH ) — —
2715 | 27 25
Zupst Hy B b2 =A% _S | TA
oo | SE AR 2= . B
iy Rl NOSEIVES)
B | #E7Y HREAL|X| O ZHS of2fol
ﬁ(}”}\-l A-IX‘i °|'AIA|$
EAle HKLEAR IKIL Eiﬁﬁk(ﬂliﬂ)
_ = - EL|CH (D-PSDWLE 2 & 2)
EHTES Z7|9F Bt EH L4 = oA
H 1 oflof 3t0| EZ ER 12| 12mm ] =.I{I_ =
1) ofof 5t0| =2 EtQlo H= LA 16| 16mm KFEHEAI FI|5 | BEF(EE ME ALAY
2@20~1000] ELict. 0| 20mm > 22 C | #22fu M 25
25| 25mm D =353 M | 2 Mok 2LHAf
39 | 39mm ) % 87| S4iol ol JFSELICICM
40 | 20mm F2) oflof sto|= = Efelol Bjuf M
N AElIH AE e glaLct
50 50mm cER T_Ei(Tm)
63 6amm _P.o05el EG 252358
80 80mm sETEAE
100 100mm
HE QEARR|/osrsix Hgo| 4Hst AS P 21678 HESHIAL.
" ot Met LEARX EH #2|EM Z20[(m) |
Ns| =475 | AEY (M| waE) i e 0.5 35 [asaul| =asst
HE |= DC AC e 2 E =30 ||y 22
3M =
° (NPNRVED) | T 5V - - AT76H e 0 - - - |icaz| -
= - A=HE — | - [ 200v AT2 AT2H oo - |[-| -
= o é o 1oy 100V A73 A73H e o0 - - _|maol
x| EE 24V - AT73C = o o0 o - PLC
ATRA (M BA| 120 E — — A79W = o e | - -
34 (NPN) 5V 12V F7NV F79 ® 0 0| - O sz
~ J=HE 34 (PNP : F7PV F7P eeO o |lc=
F7BV J79 ® |0 O - O
A —
o ETETy 2 12V J79C = o eo/o| -
b _ 34 (NPN) F7NWV F79W ® |0 O - O =
S| Gwwn 34 (PNP e e CHIY 51N T s AP
% B 9l 24V - F7BWV J79W ® |0 0| - @) PLC
A | HadSHE =3 2M 12v - F7BA - | @|O]| - O -
9| (PMEA) |J1=HE F7BAV = - |@]O] - —
A [ oEaeE RN 5V, 12V - F79F @@ O-| O Jicaz
EEEEEE L] 44 (NPN) , ,
(2X HA|) _ _ F7LF ® 0 O - O _
LHZ XA (24 A)) oM P5DW - | 0@ - O
# B2 9100 D-F7LFES %57} Ejl-fol-\»l C}. ¥OBEAS RHAN QLEAX = FEMAMEL|CE
% 2lEM 20| 7= 0.5m =eeeee 275 (ol )A73C
3m e L (o) A73CL
Sm e Z (oll)A73CZ
A e N (0)A73CN
-D—P5DWLEE ¢40~ ¢ 1007+ tH SE L.
- &7 A 715 o] IE HMEISt LEALIXTL o0 2 &M B AFRE P.5295 EASHYAIR
- Zojotolof FUE LA @ EASIX| O MMBH AISE P.22428 HEFHIAIS.

594



EEME

FLEA

EANI|&
=EHes
T T

A\HMENE Fo|Atg

.mzc CQP2 Series

———mmmmmmm——————
| A2 517 Ol HIEA| SX/SHAAI 2.
ok 0| 2|, B8 FOIAHE N2
| P.49~558 HRISHIN 2,

©®

Ol ozt 10 Ay {100 12 A i
1o

HI
o
rir

rol ok
d
>
c

rok ox 4 4T
o ml
H
it
u
©
2
ﬁ
to O Ok
B
Okl o

o OL

0 I i

_>‘._0_|\.|I_
m
[>
=

1L}
re

T
.
%
o — I-4C

r

- N
=)
e
Y
mjo
e
i
N

r|rﬁﬂ0ﬂoﬂ
1>

=0
Bk

e
I
>
OHIER
ol |0
lu < |0
Ok ojor HY
IH =2 M

o
re
rot
N

> o

Il ol

S)

2 Okl jil = O Hu

N
Ly

[m]
I

r

Ho
N
4
oz

U
o
>

=2

M = OFJ
il
_O'L
kI
{°)

r

o

ol
-

lo
I}
Hu lor.

Hr

2 Mol
o -

%£0|'J
oS

4
N

EZ__
>
forg

ok N

4510

$0 HI

A

loro4n
o X |0
>

4
S5 U (mm) 12 | 16 | 20 | 25 [ 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
L 7 |ps7yEm) | O O | O O 6 6 6 6 o o
7°| KA LY & [ J [ ) o [ ) ] [ ) o [ ) o [ )
of
S| w2 | gmza  [M5X|M5X|M5X |M5x| Re | Re | Ro | Re | Rc | R
e 0808|0808 /|1/8|1/8/[1/4|1/4|3/8|3/8
o | B MEH LA ] [ ) [ J [ ) ] [ ) ] [ ) ] [ )
HH M ® o o o o o o o o o
g:' g | BETY (BT - - o [ ) o [ ) ] [ ) o [ )
gr KA LY & - - [ J [ J o [ J o [ ) o [ J
= | 2 |gyyza | - | . |M8X|MS5x| Rc | Rc | Re | Re | Re | Re
o | e 08|08 |1/8|1/8 | 1/4|1/4 | 3/8 | 3/8
A | BE MEH SLEA - - [ ] [ ) o [ ) ] [ ) ] [ )
AL
ER 27142 R)EL ol0f 50| = Z Efl
A8 A Z7| EHule *1)
235 e 1.5MPa
A AL UH 1.0 MPa
Fo2E 8 QEAYR g8 -10C~70C (2, SZ U2 %)
— 5C~60C
AEBRH2E QEAYR £2 -10T~60C (H, SZ S H)
2t 2 2ls —
2E M LA fLEA
22 MELIARS R} JIS 23
AEEZFZ0|9 &R} +C]'O
35 nERY
Mg IAE &5 50~500mm/s \ 5~50mm/s cuJ
H&E= AEEOH CU
Z7|HFEE2S)E =2t mm 0o SlO| =& Efg] el mm
EYSyTEe FERCEE! CENE EE AER3 CQS
12,16 5,10, 15, 20, 25, 30 00 25 | 5 10,15, 20, 25, 30, 35,
00 o5 | 5 10,15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 CQ2
: 40, 45, 50 32 40 | 5 10,16.20,25,30,35, [~ —
a5 40 | 5 10.15.20, 25 30, 35, ’ 40, 45, 50, 75, 100 RQ
' 40, 45, 50, 75, 100 50,63 | 10,15, 20, 25, 30, 35, 40, [
50,63 | 10,15, 20, 25, 30, 35, 40, 80, 100 45, 50, 75, 100 MU
80, 100 45, 50, 75, 100
St AEEF O HE
HSad BE AER3 SH0| AT0|A XY
EHHA BEEH(0.594)0 A HA| WS HISIHA2.
CH S apey BE AEZFO B0 AHOIME &S ZM ITmmOtTt
AEZF S
Eo 7 AEZT 9
M eeo e 1216 1~29
- =¥ 20 - 25 1~49
32~100 1~99
Z#: CQP2B50-57D
ol BZE A2H CQP2B50—75D0 & 18mm2| AHO|ME Z&ELICH
Bx|4E 115.5mmeLICh.
- 0|o{5H0|E2 Bt 2 M2l &L Ct.
Q © @40~2100 M FECZ AHOIM FEY F AEZAY ZR= 5mm £= 55~95mmE 5mmOtct & 2
s &L

O
A

595



CQP2 series

order A AE &4H £+l MPa
XIZI o
Made (—.}:1.-?—| I’T)FKL ; po55E EESAAS) =5 L2 (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
St S = X pyel
° === 271223 8)EF | 0.07 | 0.07 | 0.05|0.05|0.05|0.05|0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05
EA|= AT/ E oo ko] =2 Ebe - - |o.18]0.18|0.18|0.10|0.10 | 0.10 | 0.10 | 0.10
—XAL | EEMEH HA HA
—XB6 | LI A2C(150°C) 5 E 2 0l X| £
—XB7 |LjEt A2l 2 42 (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
—XB9 | M& HEIH(10~50mm/s) EZ ER 0.022(0.038/0.055| 0.09 | 0.15 | 0.26 | 0.46 | 0.77 | 1.36 | 2.27
—XB13| M& d2IH (5-50mm/s) STE e 0.043/0.075] 0.11 | 0.18 | 0.29 | 0.52 | 0.91 | 1.54 [ 2.71 | 4.54
—XC4 | z2 A3 2a
—XC6 | WAE 2=, 2EMEt HEQ THE AH[QIF| ol =l At 1
_XC18| #EZ= ZE NPT(UEL| AIR) 72 REAX| FF FHA/FEEH
—XC35| Y A3 H L2 sS2L4Z | g2 =23 bl HE £9(A
—XC36| 2= olz 25 (m) B SN 2EAQ X SHA Q EAQR
—X271 | Seal& WZAME AT AL 1216 ALIR| F 2 LA D-F7[1,J79
BQ-1 (M3x0.5%81¢) D-F7[V
20 - 25 42+ HE D-A7LJ, A8O D-J79C
— D-A73C, A80C D-F70IW, J79W
ALIR| F & LEAL '
32 - 40 (M;XO 5;10“ D-A7[JH, A8OH D-F7LIWV
_ B 0.5 D-ATOW D-F7BAL, F7TBAVL
50 - 63 BQ-2 A9 x| AH|O|M
80 - 100 oial 2l D-F7LIF
CAQR FHEB HE D-F7NTL
PN
S A9 A2 HE
°7#:I.1|3H HX I EE
40~100 - FoTe T He= D-P5DWL
BQP-050 (M3x0.5x14 1 SWE2 274)
- AT R el
(M3X0.5X160 SWEE 274)
[AEIQIBIAK FELIAL M E]
Offe] ABIQIH AR #5 LEAF AIE (L E 87} ZH|E|0{US D2 ABHZO 220 ABHUAL
(REAQX| AHOIME 86X YUDE HE 2 FTR2EHAAQ)
BBA2:D—-A7/A8/F7/J7TE &
D-F7BAL, FTBAVLE ARIX| SEICH 57 EEAI0IE 912 ABUHAM LIAE ASRLIC
ESH AKX JHE E5tA0| = BBA27F M E L|CH
596

O
=



=5 yas/zs wzs CQP2 Series

EC 47 A= HbSE ALE 22 (MPa) EH 7 A2 AEZF (mm)
(mm) 03 05 0.7 (mm) 5 |10 | 15[ 20 | 25|30 | 35|40 |45 |50 | 75 100
I N py 2 59 12 3230 46536067 -] -|-|-]-]-
oUT ” p -9 16 5406372 81998 - | - |- | -| |-
- = - o 20 70 | 84 | 98 |112]126|140|154 | 168|182 |196| - | -
16 25 102|117 [132 [ 147 | 161 [ 176 | 191 | 206 | 220|235 | - | -
ouT 60 101 141 32  [149]173]199]222] 246 | 270 205 | 319 | 343 ] 367 ] 487 | 607
20 IN 1 118 165 40 224 | 258|280 (310|336 | 362 | 388 | 414 | 440 | 467 | 602 | 737
out 94 157 220 50 - 414 455 | 496 | 538 | 579 | 620 | 662 | 703 | 744 | 949 | 1154
IN 113 189 264 63 - | 584|632 | 679 | 727 | 774 | 822 | 870 | 917 | 965 | 1205 | 1445
25 ouT 147 545 344 80 - 085 | 1163 | 1242 | 1320 | 1309 | 1477 | 1556 | 1634 | 1713 | 2108 | 2503
i N 181 302 122 100 - | 1804 | 1902 | 2001 | 2189 | 2087 | 2385 | 2483 | 2581 | 2679 | 3169 | 3650
out 241 402 563
5 IN 317 528 739 s= XtE sel g
ouT srr 628 880 == 4z (mm) [12]16]20]25]32[40]50[63[80]100
50 IN 495 825 1150 zo Mok | SUAE |15 3 | 6 |12] 26|27 | 53|53 (120[175
out 589 982 1370 LHAL HE |1 | 2|4 |8 [17[17]32]32]|49 116
IN 841 1400 1960 EEEVEEE olo|-2|-3|-3|-7]-9]-18-31|-56
e ouT 935 1560 2180 A ArekH of) CQP2B32-20DCM
= x| 2 — .
o IN 1360 2270 3170 :;[%,Z% %gifé%ﬁi
out 1510 2510 3520 Bl 24 SE
S IN 2140 3570 5000
out 2360 3930 5500

SR/ E 1M S o] CQP2BE X5 E£EE nist &L ch, CuJ
FZUHASEES 0l [EE]E F7t 7IUsHAA2
o) 2E M3x254 27| .
j\:—-ij— HEE =E CuU
is : CQSs
= —
b 1< CQS
Al C D | %% 2E = C D | %% gE 4l C D | 3288 ———
CQP2B12-5D 25 | M3X25¢ CQP2B32-5D 30 | M5x30¢ CQP2B63—10D 50 [ m8x502  |RQ
—10D 30 X304 —-10D 35 X354 —15D 55 X554 L———
—15D | . [ 35 X354 —15D 40 X400 —20D 60 X 60 4 MU
—20D : 40 X404 —20D 45 X 45§ —25D 65 X 65 4
—25D 45 X454 —25D 50 x50 4 —-30D 70 X704
—30D 50 X504 —30D 9 55 X 55 f —35D | 14.5 | 75 X754
CQP2B16-5D 25 | M3x25¢ —35D 60 X 60 4 —40D 80 X80 4
—-10D 30 X304 —40D 65 X654 —45D 85 X85 4
—15D 5 .35 %35 —45D 70 X704 —50D 90 X904
—20D 40 X404 —50D 75 X754 —75D 125 X125 ¢
—25D 45 X 45 ¢ —-75D 110 | %1104 —100D 150 X150 4
—30D 50 X504 —100D 135 | x135¢ CQP2B80—10D 55 |M10x55 ¢
CQP2B20-5D 25 | M5x25¢ CQP2B40—5D 35 | M5x35¢ —15D 60 X 60 4
—10D 30 X304 —10D 40 X400 —20D 65 X654
—15D 35 %354 —15D 45 X 45 § —25D 70 X704
—20D 40 X404 —20D 50 X500 —30D 75 X754
-25D | ;5 | 45 X 45 | —25D 55 X554 —35D | 15 [80 X804
—30D : 50 x50 ¢ —30D | ;5 [ 60 X604 —40D 85 X850
—35D 55 %55 4 —35D 65 X 65 4 —45D 90 X904
—40D 60 X602 —40D 70 X708 —50D 95 X 95 ¢
—45D 65 X654 —45D 75 X754 —75D 130 %1304
—50D 70 X704 —50D 80 X80 ¢ —100D 155 X155 ¢
CQP2B25-5D 30 | M5x30¢ —-75D 115 | %1154 CQP2B100—10D 65 |M10Xx65 £
—10D 35 X354 —100D 140 | x140¢ —15D 70 X708
—15D 40 X404 CQP2B50—10D 45 | M6x45 ¢ —20D 75 X751
—20D 45 X454 —15D 50 X500 —25D 80 X80 ¢
-25D | o, [ 50 x50 4 —20D 55 X 55 § —30D 85 X85 {
—30D : 55 X554 —25D 60 X604 —35D | 15.5 | 90 X90 ¢
—35D 60 X604 —30D 65 X 65 4 —40D 95 X 95 4
—40D 65 X658 —35D | 12.5 [ 70 X700 —45D 100 X100 4
—45D 70 X704 —-40D 75 X754 —-50D 105 X105 ¢
—50D 75 X754 —45D 80 X804 —75D 140 X140 4
-50D 85 X85 { —100D 165 X165 4
—75D 120 | %1204
—-100D 145 X 145 |

597
& SNC



SUE HUY/25: HRC

CDQP2 series

(@) E A O i H X} % QEASIX| HNHO| ChEH AN AR
1 "r T | P.21675 &EXRSIMAI2
AZE THel: g
- EE Had ~AE2 3 (mm) ig%fngl) CDQPSBSQE—QEODCMZ
(mm) |5 [10[15]20]25]30[35[40[45[50[ 75100 @azcs oo erar. 49
12 | 54162 |69[75[82]89] - - - g 3M £&  ..—3g
16 | 91|99 [107[115[123[131] - | - | - [ - |- |- - 330g
20 [121[135 | 147 [ 161 [ 175|188 | 201 [ 214|208 |242| - | - SELSNE FTE IR, 2
EAQR|9 F 22RO s
25 [177]190] 208 | 117] 280 244 267|210 [284[297] - | - ixaim SiararaiA @,
32 |17 242|266 290 315] 339 [ 363 [ 387 | 412 | 436 | 57 | 679 o
40 [ 319345 371] 307 | 403 [ 449 | 475 [ 502 | 58 | 554 | 684 [ 814 RELAA #H P 37 HZ
50 | - |546]588 629|670 712|753 | 794 836 | 877 |18k | 121 FELFT |mzueiciyy| TF
63 | - | 764|812 859 | 907 | 955 | 1002 | 1080 | 098 | 1145 | 1384 | 162 ~BQ—7 | @12~@25 | 15
80 | - |77 | 1455 ] 1534 ] 1612 [ 1691 [ 1769 | 1848 | 1926 | 2005 | 2397 | 190 TBQ—2 | @32~@100 | 1.5
100 | - | 2206 2304 | 2492 | 2590 | 2688 | 2786 | 2884 | 2982 | 3080 | 3570 | 4060 @ = Aeix W2 P 21768 &=t
§E HYH £9l: g ars
S50 (mm) | 12 [ 16 [ 20 | 25 [ 32
ZeEMD [SUAR| 15 | 3 6 12 | 26 - = -
N I 1 > | 4 | 8 | 17 SEASR FRIts AL AERT (mm)
M =& 0 1 2 3 3 I D-A7[] S D-A7[JH D-F7[JW
QEALX - D-A80 - D-A80H D-J79W
= Uz(mm) [ 40 | 50 [ 63 | 80 | 100 5=2 | DJ79C | D-A73C |D-F7BAVL| D-F700 | D-ATOW |p F7BAL| D-F7LF D-PSDWL
zc Mo |aUAME| 27 | 53 | 53 | 120 | 175 D-A80C D-J79 D-F79F
su [4E 17 | 32 | 32 | 49 | 116 17452 5 5 10 15 15 20 25 30
B M A 7 9 18| -31 | -56 274 F & 5 10 15 15 20 20 25 30
F) LEALAR O] CHEF SMIEE AILE2—-P.21675 EESIHAIZ.
AT
@@@@f@@@ 7)?@@@
=] L . L
Eié%ﬂ
A-ATHH(Z2E% ZE) =528
AME= nEFEE HAME
HS =l M Hl EC L|Z TEHS b2
® | d2it &= L=20E #2 ZE g=Z0polE (mm) __ |Z7I¢(ESR)E[olo] 5toIE=2 Efel ©
@ | HAE YF0E = EEL S 12 CQ2B12-PS -
3 IAE 25 A QA Z J12~025 16 CQ2B16—PS -
== B} 232-2100, 28 3853 20 CQ2B20-PS | CQ2BH20-PS
I=0/E &2 ~ ot =0t £ - - L sie
o | 712 _gwiE eS| gio-pd0, gRojol= 25 CQ2B25-PS | CQ2BH25-PS | 1= g yiws
Y205 32 FE [950~0100, AZHOIE, =X 32 CQ2B32-PS CQ2BH32-PS | @ & mol
® | 2d 3 B 37 Y ol e oy 40 CQ2B40-PS CQ2BH40-PS | y=
® | 7 IS &= @50~@100 50 CQ2B50—-PS CQ2BH50—-PS
@ [*4 - 63 CQ2B63-PS | CQ2BH63-PS
® | gt HHE & 80 CQ2B80-PS CQ2BHB0-PS
® | 82479 F& IFUHM g=2Z 0t I EM0|E 100 CQ2B100—-PS CQ2BH100—-PS
® | I2E g NBR ¥ HLYMEE ©,0,@7} 15t HOIY222, 2t Fuo| FEHsR
@ | 2= oA NBR EEEAAL.
@ | JtAA NBR
598

O




x 2 CDQP2 Series

EAL

L
® ® & 0@ @@@/@@@

n" e —

/ - )
:’f I
/
| I N | [ N\
A-AEHH(EES ZE) B-BHHGIES ZE)
® O]
= _Br — _ﬁ
7 /
@ (i ,
X ]
EEME ALEA SEER
CuJ
INEZ wEtEE: AME CU
Hs ZE T B[ CERTE] ZEHS -
® | B 7= U205 &3 & LYF0i0E (mm) S7Y(FSF)EHY | olojsto|EE EF e
@ [uAE d=Z0/s 82 EET NS 12 CQ2B12-PS - CQS
® |*nrs 2c AEQlF A Z @12~@25 16 CQ2B16-PS -
Eta 2 @32~@100, 42 3223 20 CQ2B20-PS CQ2BH20-PS

@ | 712t Y205 2= Z12~@40, L=010|E 25 CQ2B25—-PS CQ2BH25-PS —

UR0[E 82 T2 | @50~@100, AZMO|E =& 32 CQ2B32-PS CQ2BH32-PS é}@“@i RQ
® | 2dY ] ol M m ot 40 CQ2B40-PS CQ2BHA0-PS | .7 L=
® | 4 s &2 @500| &8F ALE 50 CQ2B50—-PS CQ2BH50—-PS -

o | EE AT HE ErA 2t 0z &= 63 CQ2B63—PS | CQ2BH63-PS MU
® | @ A LB EF 80 CQ2B80—-PS CQ2BH80—-PS

@ | ¥H B S| EF 100 CQ2B100-PS | CQ2BH100-PS

™ | Z7 Hog & % M2 MES @,®,@7 1Set2 T{USSE 2t E2LJH F2Hs 2

@ | |47Y 25 IFUAN a4 Ot I=ZMO|E FEFMAIL.

@ | JAE A NBR

® | 2= o4 NBR

@ | JfA7 NBR

HLHZ D120 2{HTM RAH2 IAED IAEREE Ui

ot
B
2
re
iy
I>
oy

SHE7HERARRA) Al = ofjof 42 (a2

20 —cQP2B | RE UIY H2ER3]p AFof
1 . e =S @ =c
SAZHE@AT) J2 212, 216, 820, 825, 332, N2t 52 F 12, 016, 920, 025, 032, 040, @50, 963, 80, 3100
@40, @50, @63, P80, 3100 ws o o
21 Aot 1.0MPa
S O[20|L} &2 0|22 2 Qlaf] B2 Al 23™0| & M 2 9l
S URYES SAGAR) X B4 NYS ABSHK Y2 B _mpwd CAE
9| AL OAE £ 50~500mm/s
3% BE7Y
2ELFA 32k

O
A

599



CDQP2 series

CDQP2E FFE2E/2EARX F&
FEYH/HSTHES CDQP2BE FFEES OtSIR ST —_ IE2 =
FEUHALE EEQ 0| [EE]E FTH7IYSHAEA 2. ‘___f
of) 2E M3x351 27 = =
— C
D =
B © D FF =E ER © D AT =E BB © D FE EE
CDQP2B12-5D 35 | M3x3594 CDQP2B32-5D 40 | M5x404 CDQP2B63—10D 60 | M8X6074
—10D 40 X404 —10D 45 X454 —15D 65 X650
—15D | o [ 45 X450 —15D 50 X504 —20D 70 X704
—20D - 50 X504 —20D 55 X554 —25D 75 X754
—25D 55 X 55 —25D 60 X 60 —30D 80 X 80
—30D 60 X 60 —30D 9 65 X 65 =35D | 4, 5 [ 85 X 85
CDQP2B16-5D 40 | M3x40 —35D 70 X 70 —40D ~ 790 X 90
—10D 15 X 45 —40D 75 X75 —45D 95 X 95
—15D 8 50 %50 —45D 80 X80 —50D 00 X100
—20D 55 X 55 —50D 85 X 85 —75D 25 X125 4
—25D 60 %60 —75D 110 | X110 —100D 50 X150 4
—30D 65 X 65 —100D 135 | %135 CDQP2B80—10D 65 |M10X65¢
CDQP2B20-5D 40 | M5x%40 CDQP2B40-5D 45 | M5x45 —15D 70 X704
—10D 15 X 45 —10D 50 x50 —20D 75 X754
—15D 50 %50 —15D 55 X55 —25D 80 X804
—20D 55 X 55 —20D 60 X60 —30D 85 X854
—25D | 1 5 |60 X 60 —25D 65 X 65 —35D | 15 [90 X904
—30D > [65 X 65 =300 | , 5 [ 70 X704 —40D 95 X054
—35D 70 X 70 —35D - 75 X754 —45D 00 X100 4
—40D 75 X 75 —40D 80 X804 —50D 05 X105 4
—45D 80 X 80 —45D 85 X854 —75D 30 X130 4
—50D 85 X 85 —50D 90 X904 —100D 55 X155 4
CDQP2B25-5D 40 | M5x40 —75D 1156 | x115¢ CDQPZB100—10D 75 |NM10X 754
—10D 75 X 45 —100D 140 | X140 —15D 80 X804
—15D 50 X 50 CDQP2B50—10D 55 | MB6X55 —20D 85 X850
—20D 55 %55 —15D 60 X 60 —25D 90 X904
—25D | o5 | 60 X 60 —20D 65 X 65 —30D 95 X050
—30D - 65 X 65 —25D 70 X 70 =350 | 15.5 [100 X100 4
—35D 70 X 70 —30D 75 X 75 —40D 05 X105 4
—40D 75 X 75 —35D | 12.5 [ 80 X80 —45D 10 X110 4
—45D 80 X 80 —40D 85 X85 —50D 15 X115 4
—50D 85 X85 —45D 90 X 90 —75D 70 X140 4
—50D 95 X954 —100D 65 X165 4
—75D 120 | X120
—100D 145 | %1454
600
ZSNC



oer9x = CDQWP2 Series

QEAX O HYF LK (AERIBL HAEA)Y 5 F&0|
D-A7Y D-A70JH  D-F7TOIwd D-A73CH D-A79WE
D-A80YH D-A80H D-J79W& D-A80CH D-F7WVH
D-F7(] D-F7FH D-J79CH D-F7VY
D-F7BAVLY
d12~@25
tEte—0
AT E
@32~3100
A ifl B
Z40~@2100
nln uln
i I
— -
Eé: ©-© - 2
=]
] 1
Al B
LEALX S HYHFAR SLEALR FEE0] mm
D-A7[JH-A80H
D-A7[] B—_/é%:/jggc D-A7[] B?ZDD JH?SE]:/%JVT/ D-A73C D-F7LV
EoyA - D-F70V-J79C| D-A79W D-F7LF | D-P5DWL ) e D-F7T00WV| D-J79C | D-A79W |D-P5DWL
o) D-A80  |p.E7BAL-FTOW D-A80 |D-J79W-D-F7BAL | D-A80C |/ copyi
D-J79W - F7TCJWV D-F7[JF-D-F7NTL
D-F7BAVL - F79F
A B A B A B A B A B U U U ] U U U
12 [ 45 [55] 5 6 2 3 9 10 | - - 19.5 20.5 26.5 23 26 22 —
16 [ 75| 5 8 [ 55| 5 |25 12 |95 [ — - 22.5 23.5 29.5 26 29 25 -
20 | 75][65] 8 7 5 4 12 | 11 - - 24.5 25.5 31.5 28 31 27 -
25 |75 7 8 [ 75| 5 |45 12 [11.5] — - 27.5 28.5 34.5 31 34 30 -
32 9 6 | 95| 65| 6.5 | 3.5 [13.5]10.5] - — 31.5 32.5 38.5 35 38 34 -
40 13 [ 85 [135] 9 [105] 6 [175] 13 | 9 | 45 35 36 42 38.5 | 41.5 37.5 44
50 11 [11.656[11.5] 12 | 85| 9 [155[ 16 | 7 | 7.5 41 42 48 445 | 47.5 43.5 50
63 [135[145] 14 | 156 [ 11 [ 12 | 18 | 19 [ 9.5 [10.56 _47.5 48.5 54.5 51 54 50 56.5
80 [17.5] 18 | 18 |18.5] 15 [15.56] 22 [22.5]13.5]| 14 57.5 58.5 64.5 61 64 60 66.5
100 21 | 24 |[21.5[24.5[18.5]21.56|25.5[28.5] 17 | 20 67.5 68.5 74.5 71 74 70 76.5
601

O
A

CuJ

@)
C

O
@)
wm

pyll O
O(I%

<
C



CQP2 series

00 e=29x as

312~ 01

(o]

| C

d12~325
g -
‘ 2-pN RS
| 2x2-@0
L B+AEEZ3 CB
\E3{1 A+AEZT
ECE MEF £LEAF HECHEHYE =
H1 =
o) i
E _ 12 9 [10.5| M5%0.8 |14
) 16 [10[12|M6X1.0[15.5
i 20 [12[14|M8x1.25[18.5
X 25 |15 [17.5/M10x1.25[22.5
. _ L1
-'H‘-Zn'_sg mm)
Eu LA AEZT He
(mm) (mm) A|lB|C|D|E|ElI|E2|F| H I [ K|L|M|N|] O |W
12 5~30 205/ 17| 6 | 6 | 23|13 [ 14|14 | M3x0.5 [ 32| 5 |3.5|22[3.5|657035] 27
16 5~30 22 |18.5| 8 | 8 |26 |15 |17 |17 | M4x0.7 [ 38| 6 |3.5| 28 |3.5|65%0135] 32
20 5~50 24 195 7 [ 1030 |17 (19|21 | M5%x0.8 | 47| 8 |4.5]36 [5.5| 907 |36
25 5~50 27.5|22.5| 12 | 12| 33 [19.5] 22 | 24 | M6x1.0 | 52 | 10| 5 | 40 |5.5| 9Z07 [415
4-pgN BE L 7 2P
2x2-@0 CB F (AP &7E)
e{ e
L B+AEZ3
A+L2EET
KEEMOHE
EE MEH LA
EEMELLIANC AL (mm)
Eg Zl
Faug Ci1| X Hi L1
(mm)
_ L 32 205235/ M14x1.5(28.5
40  |20.5235|M14x1.5(28.5
50 | 26 [28.5|M18%1.5/33.5
63 | 2 [28.5/M18x1.5(33.5
80 [32.5(355|M22x1.5 435
o 100 |32.5(35.5| M26 X 1.5 |43.5
£y (mm)
E2UZA (mm) [AE23HY(mm)| A [ B |C|D|E|F H I [ J[K|L|M|N 0 P Q|lw|z
5~50 30 | 23 N
32 75 100 40 [ 331 13| 16|45 17 | M8x1.25|60 10.5| 14 | 7 |34 (5.5 90| 7 Rc1/8 | 8 |55.5| 30
5~50 36.5[29.5 N
40 75 100 165(595] 13| 1652 |17 |M8x1.25|69 10|14 | 7 |40 (5.5 970l 7 Rc1/8 | 8 |62 30
10~50 38.5[30.5 N
50 75 100 485 Ta0 5] 1520 |64 |22 | M10x1.5|86 (13|17 | 8 |50 6.6( 11 Z0I 8| Rcl/4 |10 7739
10~50 44 | 36 B
63 75 100 51 a6 ] 15|20 |77 (22 |M10x1.5{103| 13 | 17 | 8 |60 | 9 |14201105| Rcl/4 |10 |90 |39
10~50 53.5]43.5 210
80 75100 635 535 21 (25|98 |26 | M16>2.0(132| 16|22 | 10 [ 77 | 11 |17.520113.5] Rc3/8  [12.5[114| 48
10~50 65 | 53 19
100 75100 5 T 63 | 27 | 30 |117] 26 | M20x2.5 (156|175 27 [ 12 | 94 | 11 [17.50/13.5] Rc3/8  [12.5(1345| 48
F) 2 M RE0| QHALTE Qo] EEHI SUF x| £ QLT
# BE MO UE U R4 FT0]| 3 AM S A2 P 5268 RESHUAIR

602



-mzc CDQP2 Series

= = L=
et i ad/ 53
E|:| L
~ o] = H X
? 1 2~ ¢ 1 OO eEA9 21
812~225 o BIEM B2 B 10
H LIAMRE210| C LEAQR M
R SN
T ©
N ' o, B
I \ 0
%) @ } OL ™ (A =
S S &
N -
o) ] (¢ /s i
@ 2-@N S K
2x2-@0CB 0|
K Eod L B+AEZ3 - F o <
f-———
A+AEZT E 2—M5x%0.8
‘ (BES7Z)
EE ME LA} HEE MEHE
ol ZEE ME KU E R (mm)
1
o 129 2 EAQXE D-A73E, D-AS0HY HQULICH CERE!
m 2EASIA| MHAUK| U 3% FOHSEP.60I2 \¢ (mm) |C[ %] M
HEIHA . - 12 | 9 [10.5/M5%0.8] 14
. 16 [10]12[M6x1.0]155
‘*X‘- 20 [12]14|m8x1.25]185
o o 25 [15][17.5]/mi0x1.25]22.5
'S mm)
"2 Y 2E2389 | A B |c|D|E|E1|E2|F H Il klL|M]|N 0 s|ulw
(mm) (mm)
12 5~30 315028 6 | 6 | 2313|1414 M3x0.5 [32] 5 [3.5] 22 [3.5[6520135]325[195] 27
16 5~30 34 [305] 8 | 8 [26] 1517 [17 | M4x0.7 [ 38| 6 [3.5] 28 [3.5[6.570135]37.5]225] 32
20 5~50 36 [31.5] 7 |10 ] 30171921 | m5x0.8 47| 8 [4.5]36[5.5] 970l 7 [41.5]245] 36
25 5~50 375]32.5] 12 | 12 [ 33 [19.5] 22 [ 24 | m6x1.0 [ 52 [10] 5 [ 40 [5.5] 970 7 [ 47 [2or5[415
1) 28 78 250 AL EE 919 HEEY SYEL O
4-ON S z 2—p
tt REZ0IC K EC! 2o cs F (@8572)
d32~a3100 i
\ <@/ @1 G-
97 + {
NG
%) &l X — Siwl =
? o o
. = ‘r D)
M
LEALQ R m % E
BlEN 24 BREH 10 1 L B+£EE23
22 A+AERT
KEC MOHHE
ZE Mo Ly EEERA = A
| EE ME 2L FR (mm)
E 7
Hi we LH° c|lx| o |u
| | | | =:| Hol 7 | ‘ } (mm)
P OB LEARIX[= D-A73E, D-AS0E Y AQL|C}.
m A omTf Eh 32 |205[23.5|M14x1.5[085
—P.601E EZSHIAIL. 1 - 40 20.5]23.5|M14x1.5[28.5
50 | 26 [28.5|M18x1.5]33.5
G 63 | 26 [28.5|M18x1.5[335
T 80 [325]35.5|M22x1.5]43.5
L 100 [32.5[35.5]M26x1.5[435
BEY (mm)
REUE 2E23H9 | A lglc|p|E|F|] H |1]J]|k|lL|[M|N| O P |a|ls|u|w|z
(mm) (mm)
32 5~100 40 [33] 1316 45 [ 17| M8x1.25 60 [105] 14| 7 [34[5.5] 92017 | Rei/s | 8 [64.5/31.5]55.5] 30
40 5~100 46.5(39.5] 13 [ 16 [ 52 [ 17 [ M8x1.25 [ [10 [ 14| 7 [40[5.5] 92017 | Ret/s | 8 | 71 [ 35|62 30
50 10~100  |48.5]40.5] 15 | 20 | 64 | 22 | M10x1.5 | 86 |13 | 17| 8 | 50|6.6] 11 201 8| Rci/4 | 10 | 86 | 41 | 77 | 39
63 10~100 54 [ 46 [ 15 [ 20 [ 77 [22 [ M10x1.5 [103[ 13 [ 17 ] 8 [ 60 9 [14 20l 10.5] Rei/4 |10 [ 99 |475] 90 [ 39
80 10~100  |63.5]53.5] 21 | 25 | 98 | 26 | M16%2.0 [132] 16 | 22 | 10| 77 | 11 752001139 Re3/8 |12.5|1225|57.5|114] 48
100 10~100 75 [ 63 [ 27 [ 30 [117] 26 | M20x 2.5 [156[17.5] 27 [ 12 [ 94 [ 11 75201 134 Rc3/s  [12.5|1435 | 67.5[134.5] 48
1) 2l# 24 2ato] QR 4EE 9o BRI SUs AL YL
¥ S HTUE O 24 370| 0f8 AMB A P 5268 EESHIAIL.
603

O

-
v
s
RQ
W




S HIBY/CHE: HEC

CQP2 series

12, p 16, 920, ¢ 25, ¢ 32, 40, ¢ 50

A EAYH

CQP2B
I T

VSR CDOP2 B

!

5010

I

5010

J79W

S

L s RLEAQX

25&—?—|ilﬁ —'?'—’: FIl7l1%
A PN =
(Rt L&) 25| 27 &%
s - = 4 2=
PR 2E291% SELEE
ooz | 25 2907 98 EnE. W T
F= o T (AU A2lH)
T KEAQIX|O| EHE of2fQ
B| #5739 HO|M MESIAA 2.
HLEARQRX = SSEoH0|E2Y)
EdQ A e E o
12 12mm o =4 M
16 16mm _ | _
Bl o o ELEHIA 2I|&E | BFE(EE MCHALIAL
o5 25mm ) EEETEE M | 2C Mo £LA
32| 32mm T EELER
40 40mm
- o Al AE
50 | 50mm deitf AEZ3 (mm
_— SP.6052 HE AERIARE HASMAL
M QEARRX|/osreix ge sz 4SS — P.21678 HESHIAL.
RE 2ot Jet 2EAS(X ZH #E[EH 2o|(m) |
szl saos | BEM (4| sase) = ame 0535 [@a[*aRA"| mewat
HE |= DC AC o AHE =50 || ny| 22
3 - 5V - = A76H o 0| - - IC3l &l -
(=) - (NPNAH:F)
= - 1=HE o - — [ 200v AT2 A72H oo - |- -
mol = oM 1oy 100V A73 A73H o0 0 - - _ |=alol
| EFEH - 24V - A73C - ojlejoo - PLC
HEEA (M BN 20 E - | - ATOW - 0 - -
34 (NPN oy F7NV F79 ® 0 O] - O ~
~ RES 34 (PNP * F7PV F7P DR o |lcal=
F7BV J79 e e O] - O
= H Ul E- 2M 12v — = _
= ETET 379C o eooe
d oA 34 (NPN) 1oy F7TNWV F79W e [e[O] - O lca=
= (EAHL;MI) 3 (PNP) v, = F7PW ® |0 O - O 213/ o]
2 5 ol o4V - F7BWV 379w ee[O/-| © PLC
~ | urezaE o om 12v - F7BA -|e[O[-[ 0 1 -
gl (QMEA) |1ZmE F7BAV = - |@|O] - -
Al [DgEERRMEN 5V, 12V - F79F e @[O0 -| O icaz
AEEEEEERE AJ
EA_HTEAIH)[O 44 (NPN) ~ — FTLF e ®O|-| O
® ESUIZ 1001 D-F7LFES 5|2 27158 KOEAQ 2HE QEAYAE F2MAE LT
# 2|EM 2ol 7|3 0.5m «ooeeeee FIl= (o)A73C
3m e L (oll)A73CL
5m ceeeeees z (0l)A73CZ
glg oo N (o) A73CN
S A 7|E ool MEISS LEALIX| T AL EZE MM AFZ2 P.529E RESIYAIL.
Z2[2to|o| ZHUE FE QEALIX[| AMTHAZS P.22425 FEASIHHAR.

604

O



CQP2 series

= -_ L= .
SYE HTY/HS: BHEE
g4
S5 L7 (mm) 12 | 16 | 20 | 25 32 40 | 50
=| a= 257%(23) ° ° ° ° ° ° °
7 R ° ° ° ° ° ° o
of
HY 2+ LIAR 2 S M&X | M&5X | M&EX | M5X Rc Rc Rc
Ef s 0.8 0.8 0.8 0.8 1/8 1/8 1/4
U zedo auia ° ° ° ° ° ° °
HEEAQF
A ZolY%(R2R)Er
A8 27|
EEN 1.5MPa
£ D AbR o 1.0 MPa
715 Foez g QEAQA S -10C~70C (B, £ gl %)
Ch=8/M 7l C=8/57 AgsHes QEAQR Hi -10C~60C (T 52 A4S )
WA /\/\ By e 24 os
2 MEHLIAL QHLEA}
! ' =C ME LIAFZ A JIS 22
AEz3Zo0l2l 3 &4 30
EYE HETY
A2 OAE &5 50~500mm/s
ESPOPNE e = £l MPa
S5 L (mm) 12 16 20 25 32 40 50
HEY (™R - =H) 0.25 0.25 0.18 0.18 0.17 0.15 0.13
der
Viade FEMEHAMY o HZE AERIE B9 mm
! (Q'A‘HEF Al'?)"% P 2255% éll- 6|'AI AIEE) %—E LH%{ £§ QEEE.
HEA7|& AL/ E 12
—XA[l| ZEMCHHA HA 16
—XC6 | IAE 2E, 2EMEF H{EQ HE AHQIHA 20
—XC36| 2EZ 0l2 =a = 5,10
—X271| SealE& WZAME SATDF At 30
40
50 10, 20
IIH XN O ) .
A HEZYE Fo A
= o ————— = -y x7t AEZT0| HR(LE MEES H QT L)
. _ sS{iHAE =
| B3| WO wEA SRistENe. | e T — .
OIMAIS| FO| ZE FOIAIEIS ME " CH Sk HE AEZF SHO| AHOIM FHEFE
=
| P.49~55% SHolsiiAl2. I EHEA EZEY(p.604)0 H4 EAl $¥S HEHIAS
ke e e e e e —
cy 2wy HEE AEZI9 ML AHOIME FESO2M 1mmatCtel
- AE =
A =o AEZT0| 4S
’ ALHE o] ErRL Eo A AEZT HE
- ) — - - AEZT 9 12~40 -9
M 3% 2ol NP Z240/0f(CY AT F% 5 =19
Z7)Z YA 2. -
@ MAT Z210|0{(CH AUWE 22212 A =H: CQP2B20-3T o
25 220l Zat0lof (C8 AdE 3827 ol 5 ElE) CQP2B20—5TO| 2 2mmel A80|X S et
q@c%muﬂAﬂEm|ﬂmuﬂ9vm4$ﬁ |%& 24.5mma L&t
71710 &4 2 t&l

N2, £t

Aol
52 sotex olst

2.

27t O'SEE 9| 5]
;= +

O
A

605

-
v
s
RQ
W




CQP2 series

O|EEHE CHJ: N AZEH B9 g
KRE=HEAL Eg |_|.|74 (mm) A}g—%'.ajd (MPa) R HEAI Ed |_|.|74 (mm) éElH QEEE(mm)
B 0.3 0.5 0.7 e W= e 5 10 15 20
12 21 44 66 12 33 40 - -
16 45 86 126 16 55 64 - -
H 20 79 142 205 H 20 68 83 - -
a 25 126 224 323 a 25 103 118 E E
< 32 211 372 533 < 32 149 173 - -
40 338 589 841 40 236 262 - -
50 535 928 1316 50 - 426 - 691
12 14 31 48 12 33 40 - -
16 24 54 85 16 55 64 - -
= 20 71 118 165 = 20 73 87 - -
z 25 113 189 264 z 25 109 124 - -
3 32 181 302 422 3 32 160 180 - -
40 317 528 739 40 262 284 - -
50 495 825 1150 50 - 468 - 540
ATZYAS P 16782 AT
CQP2&8 #FF 2E 85 AEH el g
ﬁi%ﬁ/ %%E?E%*E%OEIO(EO?PZEB-E ili%jijéoiﬂfiﬁigﬁl—l ct FE2 WE (mm) 12 |16 | 20 | 256 | 32 | 40 | 50
R e R TR T e 2= oy [EtE[ 1510 [o T2 o6 [ o7 [ es
) 4e | 1 | 2 | 4 | 8 |17 |17 | 32
o /ﬁg— Al Arard (of]) CQP2B32—10SM
ESpNE=13 — Q
=== g
LQ. 2169
bSPik-| D o .
HEE REARR FHE FHA/FEEH
4 C D T EE EENEIECE) 2 58 L9A
CQP2512—15558 6.5 28 M3i§8ﬁ (mm) | & i SHE 2EA9A] 2HE 2EAYA
CQP2B16-55 25 M3 X 25 ¢ 12-16 Poiine S b
-10s ° 30 X304 2025 | 2971 .(ij L?é O | oA70,A80 | yrac
CQP2B20-5S S s 25 M5 X 25 4 — D-A73C, A80C |p.F7Iw, J79W
—-10S 30 X304 - 29IX| FF LHAH D-A7CIH, A8OH |p-F7jwv
CQP2B25-5S o5 30 M5 x 30 ¢ 32-40 | 5 5| (M3x0.5x102)| D-A7W D-F7BAL,F7BAVL
—10S ) 35 X354 50 - ARIR| AH|O|M D-F7F
CQP2B32-5S o 30 M5 X 30 ¢ - AQIX| 8 LE D-F7NTL
—10S 35 X351 5 A Q1B AR 3 SLEA A
CQP2B40-5S 2 35 M5 X 35 ¢ Qg{iﬂ%ﬁgl;ﬁ;ﬂﬂléﬁl LI HIE(HE E3)8 ZHSIHO DR A 25
—103 40 2400 (REASIK AHOME EBSI 9194002 HER TSR
CQP2B50—-10S 195 45 M6 X454 BBA2: D-AT/AB/F7/J78E = _
—20S 55 X554 D—F7BAL, F7BAVLE AR(X|= A2 FF EstA0] &7]2 AHQAYAK LIAES
ArgE L,
5t AQIX| T SEHAI0S BBA2IF M S ELICH
R — ’_l 5 EE
e
- D
2HHE
g4 @ D HE=EE
CQP2B12-5T 65 25 M3 X 25 §
—10T ‘ 30 X304
CQP2B16-5T . 25 M3 X 25 ¢
—10T 30 X304
CQP2B20-5T e 25 M5 X 25 ¢
—10T : 30 X304
CQP2B25-5T o5 30 M5 X 30 ¢
—10T ' 35 X35 4
CQP2B32-5T o 30 M5 X 30 ¢
—10T 35 X354
CQP2B40-5T S 35 M5 X 35 ¢
—10T 40 X 40 4
CQP2B50—10T 105 45 M6 X 45 ¢
—20T 55 X 55 §
606

O



FNEE wEsE
) 23 W 2 £ 5] H D ME Hin}
IEECEE] g=0/E g3 ZF J=0po[E
@ mAE e=0[E = EELNE @| mAE HZ NBR
AEQEA Z J12~225 ®] =&z NBR
©|HaE =S gx 7 732-7%, 24 28 £2 ® ] tan NER
I=0[E g2 212~@40, I=0f0[= slHZ. E
Sl I=0/5 gfa 72| @50, A=00[E £ & usTE My M=
BEEEE BA3T 2 oIME mat T3 SR =S
9HE =2 250, 84 E (mm)
® |24 OHE o= 250, 28 12 CQ2B12—-S-PS CQ2B12-T—-PS
@ (=9 =g Tof=A IEEELNE 16 CQ2B16-5—PS CQ2B16-T—PS
® [o2xdaHe | 42 2% BC HHETE Rel/B, /4 20 CQ2B20-S—-PS CQ2B20-T-PS
© |~ =R =Rk _ 25 CQ2B25-5—PS CQ2B25-T—PS
15; QeIA 24 2317 w%ﬁir BHETE M5X0.89 B2 p COPEI—5—PS COoBT—T—PS
1) | Z
(@i ;7;% FECETIV S=wla orT S=M0E 40 CQ2B40-S-PS CQ2B40-T-PS
® |ZcMTtHE Ef4 2t A =2 50 CQ2B50—S—PS CQ2B50—T—-PS
#E (TEH)O| IAEL IAE 25 YA (AB|QIY AX) 7} ELICh H| FlolHe @ AME ?lol HME BH® ME
moupy | WZMEE @7HIMER S | HZHEE @,6,67 1HE
TETT o gemz Z RuEe £ | 2 5o Yo0R % RELY
EHSE FESYAR o FEHBZ FRHIAL.

SHEIIERARAT) A2l = 0fjo] MBE(EE2d ME2SE tHSE)

20— CQP2B[ R=2 Uz H2E=23 [$(m)

T%ﬁl%ﬂ(ﬁﬂ?ﬂﬂ) NEES |—¢@12, J16, 20, 25, B32,
J40, &50

Lt 222 0|22 Ql8) H2| 222 HEBHO
| HES S (R) L B4 WYS ALZSHA o

=
02

IS LA Chs HECE

Azl R Ug @12, @16, @20, @25, @32, B340, J50
2Z Lt 1.5MPa

N 1.0MPa

2 M A=

HY 224 LEARHZ Y 2+

AME IAE S 50~ 500mm/s

32 457y

LEAYR| 2 Its

607

cuJ
cu
COsS

RQ
MU




=

=dlst Hj S /OE: H2E

CDQP2 Serles

@) E AO x =N 2 E AR 0l ThE HNE A2
I _|_ P.2167E & XA
LEAQX| FEIs =L AEET (mm)
) D-A7[] D-A7[H D-F7[W
REARIX| D-F7LIV | p-A80 D-F7LI]WV | D-A80H D-A79W | D-379W
T4 | p-a79c D-A73C | D-F7BAVL | D-F7[] D-F7BAL
D-A80C D-J79 D-F7LIF
170 F5 5 5 10 15 15 20
27H & 5 10 15 15 20 20
F)LEAXOf Cis AMSH AHAFS—1489H0| X[ (CQ2 58) & EESHIAI2.
2gE Rk 25 AEYHE E19lig
A2 AE
mewal =542 (mm) d2itf 2AE23(mm) 8 L{A (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50
5 10 15 20 2= MEt FLAR 15| 3 6 12 | 26 | 27 | 53
12 55 63 - - aLEAF HE 1 2 4 8 | 17 | 17 | 32
16 92 | 100 | - - 74 (o) CDQP2B32-10SM SELUNB R L UC essns
bS] 20 121 135 - - ESES CDQP2B32~108--242g zlfc- o AYS A UF TSN
7;._:: 25 178 191 _ _ 25 EE MEF SLpAF e 2‘;3359
€ 5 217 | 242 - - o ¢
40 323 | 349 - - REAYR F & 2HEH
50 - [ ss8 | - | eat fEo7Ey| Nadedgg | 2 ©
12 61 69 _ _ BQ-1 J12~025 1.5
16 92 100 B B BQ-2 332~250 1.5
s 20 126 | 140 B B H LEAX O HYE2-P.21678 HESHA L.
g 25 184 | 197 | - -
= 32 228 | 253 - -
40 349 | 375 - -
50 - 600 - 683
2x
MY Ak
O®O@MHO®DOOBO®®I® @ ® @ G ® i @ ©® @ O 14/® 7 @ Al 57
-‘Jj ;_ _@ — A/.(_Q\
2EE7Z \\/
M5x0.89|
ze jﬁ;
a r\lgiiﬁ?—lil LEALX|
A-AHH(ZEEE XE) B-BHH(EIEE £E) A-AHH(ZEES XE) B-B HH(s|EEF ZE)
TYHEE WEEE iz ME
= o & W] H| 2 F2 W& (mm) FEHS We
o |dEd /e LE0s &= ZZ LY=F0i0|E 12 CQ2B12—-PS
@ |mArEx U205 g2 EENIE 16 CQ2B16—PS
® | mAE 2ok AH QI A Z P12~@25 20 CQ2B20—-PS -
Eta g @32~@50, 48 32 =2 25 CQ2B25-PS eIZER HS @,®,62 ME
@ | 712 U205 83 @12~@40, Y Z 00| E 32 CQ2B32-PS
U420l 82 F2 | @50, AZMHO|E =& 40 CQ2B40-PS
CREEE EtAZT L Ol Abed m ot 50 CQ2B50-PS
- | = GEE 2 250, BFE .1 P roue
® | 24 (&lé‘j% %g} 750 7% x;tHZ:L}ﬂ i‘_g(@,(@,@?r 1Set2 T|0{QI222 Zt =L FRHSE
™o .
@ |27 A=Y mopc ofel Azmo|E N
® [BEx dyE 4Z 24BC R
CREER SVSERT BHSTHRCI/S, 1/4 932
@ |J1§ A FHEH] a2=a Y& 7E M5X0.8Y H9
o | T+ Hog &
@ [8779 2% 25UA 82z EEELEE
® | XA -
W DA Y NBR
® |2 @z NBR
@® |ItAzl NBR
*E(TEIY)S HAEN IAE 255 AR Y (LB A Z)22 Fo{USUC
608



osrgx =xt CDQP2 Series

CDQP28 FFEE/RLEARX 77
R /MHEAHSH O CDQP2BE 58 EES ZH|stH&LICH
FRUHAE 2E2| 0| [EE]E FIH 7IYstHAI2.
o) 2E M3x354 274 . B . Aosme
o0 HREEE T ] —I==
J —1 y it e ' — -
iE—L i o]
D D
M =2E
g4 © D HFE =E g4 C D HEEE
CDQP2B12-53 55 35 M3 x 35 ¢ CDQP2B12—5T 6.1 40 M3 x40 ¢
—-10S : 40 X 40 ¢ —-10T : 45 X 45 f
CDQP2B16-5S g 40 M3 x40 ¢ CDQP2B16—5T g 40 M3 x40 ¢
—10S 45 X 45 f —-10T 45 X 45 f
CDQP2B20—5S . 40 M5 X 40 ¢ CDQP2B20—5T . 40 M5 X 40 ¢
—-10S : 45 X 45§ —-10T : 45 X454
CDQP2B25-53 0.5 40 M5 X 40 ¢ CDQP2B25—5T 0.5 40 M5 X 40 ¢
—-10S : 45 X 45 4 —-10T : 45 X 45 ¢
CDQP2B32-53 9 40 M5 x40 ¢ CDQP2B32—-5T 9 40 M5 x40 ¢
—-10S 45 X 45 f —-10T 45 X 45 f
CDQP2B40—5S . 45 M5 X 45 ¢ CDQP2B40—5T - s 45 M5 X 45 ¢
—-10S : 50 X504 —-10T : 50 X504
CDQP2B50—10S 125 55 M6 X 55 ¢ CDQP2B50—10T 125 55 M6 X 55 ¢
—20S : 60 X604 —20T : 65 X654
RLEALX| HEFERAXN(AEZIEL HEA)S FHE 0|
D-A7JH D-A7[JH D-F70JW D-A73CH D-A79WE
D-A80E D-A80H D-J79WH D-A80CH D-F7TOWVE
D-F700]  D-F7TOFY D-J79CEH D-F7(IVH
E D-F7BAVLE
CuJ
g12~325
CuU
et —
jais CQS
R
@32~@100 RQ
—— MU
AL ﬁm 1B
RQEAQRX HFYFHTZLAX/HTY (FXY) REARX FF=0| mm
D-A7[JH-A8OH
D-A73C-A80C .
ya| D-ATO |DETLVIT o700 |-F101-378-F70W| D-A7ac| DTV
FE U2 - D-F7[0V-J79C - . - ) N 3 H . .
(mm) | D-A80 |pFmaLpow | Do | DFILF D-AB0 | D-J79W-F7BAL | D-AgoC D/ /| P-I79C D-ATOW
D-J79W-F700WV D-F7[JF-F7NTL i
D-F7BAVL - F79F
A B A B A B A B U U U U U U
12 45 [55(10] 5 6(10.5] 2 [3(75 | 9 [10(14.5 195 205 26.5 23 26 22
16 [7.56.5)] 5() | 86) b5.5(7.5)] 5(@) P.54.5)]12(10)[9.511.5) 22.5 23.5 29.5 26 29 25
20 75 | 65 | 8 7 5 4 [ 12 [ 11 24.5 25.5 31.5 28 31 27
25 75 | 7 8 | 75| 5 | 45 | 12 [ 115 27.5 285 34.5 31 34 30
32 9 6 | 95 | 65 ] 65 | 35 | 135 | 10.5 31.5 32.5 38.5 35 38 34
40 13 | 85 [ 135 9 [105]| 6 | 175 | 13 35 36 42 385 | 415 | 375
50 11 [ 115 [115] 12 [ 85 | 9 | 155 | 16 41 42 48 445 | 475 | 435
() oe sEEY AU
609

O



CQP2 series

g2 U4
~ = -
D12~ @50 HEE ecranas
212~325 H LIAFR & 20| C M .
@
o, "L !
DN A DL fz A A VZN =
W& J\WJ S) Q Y
N i‘ﬁ
? 2-ON S Al I
| 2TONES
rd L 5 4-@0CB ‘ FN 9
=51 A E \_M5x0.8
-~ (BE£72)
B E MCH LA}
HKEE MEHE
/ EE MEF 2LIARI AR (mm)
Hi Ed A
TT — o
\qZ (i) C1| X Hi1 L1
"ui ] 12 9 [10.5|M5%0.8] 14
) 16 10 | 12 [ M6X1.0 | 155
C1 20 12 | 14 | M8x1.25|185
X 25 15 [17.5 | M10x1.25 [ 22.5
L1
-'EZ.'_S% (mm)
Eu A A B
(mm) st lostisstliostl C | D | E |ET|E2|F H I | K| L|M|N 0 w
12 255(305]22 27| 6 | 6 [23]13| 14| 7 [M3Xx05[32| 5 [3.5|22|3.5(6.52035| 27
16 27 |32 |235|285| 8 | 8 | 26| 15|17 |8.5[M4%0.7| 38| 6 [3.5]|28|3.5[6.5%0135] 32
20 29 |34 | 245|295 7 |10 ]30 |17 [ 19 [105|M5X0.8| 47| 8 |4.5/36|5.5| 9707 |36
25 32.5]37.5[27.5(325]| 12 | 12| 33 [19.5| 22 | 12 [M6X1.0| 52 | 10| 5 | 40 |5.5] 9Z07 [415
332~d50
4-@N HE
HLIAFREZO| C =21 8-20CB
(@) g
&\Ig/ £
i ()
K L B
A
HEC MO HE
H BE ME SLIAML R (mm)
FE U4
(mm) C1| X H1 L1
IWE 32 205235 | M14x1.5|28.5
40 20.5]235| M14x1.5[285
c1 50 26 1285 M18x1.5|33.5
X
L1
EZY e
ST A B
(mm) 5st [10st | 20st | 5st | 10st | 20st CIDIE|F H Pl KL [MN © P G £
32 35|40 | - |28 ]33 | - | 13|16 |45 8.5/ M8x1.25 |60 |105|14| 7 |34 |5.5] 9#o0l7 Rc1/8 8 [55.5] 30
40 41.5(465| - [345[395| - [13]16 |52 [8.5| M8%1.25 |69 |10 14| 7 |40|5.5| 907 Rc1/8 8 [62]30
50 - |485[585] - [405/505] 1520 |64 |11 | M10x1.5|86]13 17| 8 |50 |6.6] 11 %0l 8 Rc1/4 10 | 77139
B4 200 e AN B AIE2—p.5268 EESIAAL.

mXEE/&B‘L‘IEE—J

610

O



"2 W3

® 12~ @ 50 =xg o=

-mzc CDQP2 Series

B12~@25

[ 2-@N TS
| k \ £33 L B 4-@0CB
———
A -
2T MO LA} (B &574)
HEE MEFHE
9| 189 REALR = D-A73H,D-A80E 2 ALYLIC e [ A ol HS
m @EAgixiol SHP| - 3% 50| E—P.600H 0| x| B Hlf EE MY UM R (mm)
HESHIA L. =0 LA
\ ”(Tan)O C1| X H1 L1
1 T 12 9 [10.5] M5x0.8] 14
‘a‘ 16 10 | 12 | M6X1.0[15.5
X 20 12 | 14 [M8x1.2518.5
u 25 15 [17.5] M10x1.25[22.5
==
EEE (mm)
EYEEY A B
(mm) i Trost Bst[Tosl € | D | E |E1[E2| F H || K M| N 0 s|u|w
12 36.5/41.5/ 33 (38| 6 | 6 [ 23] 13[14] 7 [mM3x0.5]32] 5 |3.5] 22 [3.5[6520135]32.5[19.5] 27
16 39 | 44 [35.5]405] 8 | 8 | 26| 15[ 17 [8.5|mMax0.7[ 38| 6 |3.5] 28 [3.5]65%035]37.5/22.5] 32
20 41 | 46 |36.5/41.5] 7 |10 ] 30|17 [ 19 [10.5|M5x0.8] 47| 8 |4.5] 36 |5.5] 9207 |41.5(24.5] 36
25 42.5]47.5]37.5]42.5] 12 | 12 | 33 [19.5] 22 [ 12 [mM6x1.0] 52 | 10 40 |5.5] 9207 | 47 [27.5415
CuJ
32~ 250 oo s : : —
HLUAMREZ0IC K z21 8-2008 F (BEL77) CuU
{ al- CQS
o/ s, ]
c
¥ .
ol — - ~ S|w=
@1 RQ
|
; [ © A MU
] 1 _—
_% |
I B M
A E

LEARIXC MYRIX - FF=0l=—P.6095
EZSIA A2 EE ﬁEI' ZI&‘LI'AI'P-I%'SI)_ (mm)
sELE
2= MO ALIA I AT A
— == 32 20.5(23.5|M14x1.5/28.5
. 40 20.5[23.5|M14x1.5(28.5
50 26 |28.5|M18x1.5]33.5
o ==
HEE (mm)
E= A A B
(mm) bst [10st]20st| 5st frostjeost] © | P | B | T H VI KL MN 9 P SRR E
32 45 (50| - [38]43| - | 13|16 |45(8.5|M8x1.25 |60 |10.5{ 14| 7 |34 |5.5|9H0I7 Rc 1/8 8 [64.5/31.5(55.5| 30
40 51.5/56.5| - [44.5[49.5| - |13 |16 |52 [8.5[M8x1.25 |69 |10 |14 | 7 |40|5.5]9 %07 Rc 1/8 8 | 71]35]62]30
50 - |58.5]68.5] - [50.5/60.5| 15|20 |64 |11 [M10x1.5|86 13|17 ] 8 | 50|6.6]11 %0I8 Rc 1/4 108641 ]77]39
® ZC MOHUE QR4 70 i
AMIBE AFEE2—-p 5262 EESHYAI2.

O

611



CQP2 series

F2 U4
~ S S = o
D12~ @S0 288 esremas
Q12~®25 HLUAFS &200| C M
o
S
o, AL
N DY
DU D o B @l =
S N
YT .
2-gN BE &
e . 5 4-@0CB . °
=31 A M5x%0.8 E
(BEETY)
EE MO LA
XEE MO HE
2EMEALAR F2 (o)
H1 EYETE] L1
TT — o
\ (mm) ci 2l 5st [10st] *
(! 12 9 |M5x0.8]19 | 24 [10.5
U 16 10 | M6x1.0 [20.5(25.5] 12
L Ci 20 12 |[M8X1.25(23.5/28.5| 14
X 25 15 [M10%1.25[27.5(32.5|17.5
L1
B (mm)
Es LA A B L
(mm) 5t [10st|5st J1ost] © | P | B | B |B?|F H '] K [sstfiost] M| N 0 W
12 30.5/40.5/ 22 |27 | 6 | 6 | 23|13 |14 | 7 |[M3%x0.5|32| 5 |8.5[13.5( 22 |3.5[6.5Z035] 27
16 32 | 42 |23.5(28.5| 8 | 8 | 26| 15|17 |8.5|M4%0.7[38 | 6 |8.5[13.5( 28 |3.5[6.5%0135] 32
20 34 | 44 [24.5/29.5| 7 | 1030 | 17 | 19 [10.5|M5%0.8| 47 | 8 |9.5[14.5( 36 |5.5| 9Z07 | 36
25 37.5|47.5/27.5(32.5| 12 | 12 | 33 [19.5| 22 | 12 [M6%1.0| 52 | 10 | 10 | 15| 40 |5.5| 9Z07 |41.5
N
32~ F50 (2 &7 .
HLIAMR EZI0| C =31 4—@N BE e
8-@0CB \
fan) ol-
\
= ¥/ S
(?\ g ?Vl\ Sl =
) e
N
) [ (d A
K L L B M
L A E
HBEMOHHE
EE MTE pLEA
| 2E MBSO B (mm)
CIEVE: L1
o1 mm) |[C] X | M BTrost|20st
W f@f 32 20.5|23.5|M14x1.5(33.5/38.5] -
) 40 20.5|23.5|M14x1.5(33.5/38.5| -
Ci 50 26 |28.5|M18x1.5] - |43.5]53.5
X
- == L1
EFEY (mm)
= U3 A 8 cC|D|E|F H [ J ] K L M| N 0 P Q|lw]| z
(mm) 5st [10st|20st| 5st [10st|20st 5st |10st|20st
32 40|50 | - |28 (33| - | 13|16 |45 |8.5|M8x1.25| 60 [10.5] 14 |12 |17 | - [ 34 |55|9%H0I 7| Rc1/8 8 [55.5] 30
40 46.5|56.5| - [34.5(39.5| - | 13 |16 | 52 |8.5[M8x1.25| 69 [ 10 |14 |12 |17 | - |40 |55[9%H0I 7| Rc1/8 8 | 6230
50 - |58.5|78.5| - [40.5|50.5| 15 | 20 | 64 | 11 [M10x1.5| 86 | 13 |17 | - |18 | 28 | 50 |6.6 |11 0l 8| Rc1/4 | 10| 77|39
m Z2E MEHHE Y 85 70| CHEE &MISH AF2—-P.5268 ERSHIAIL.
612 P
& SNVC



= = L= .
Zup3} Ul /CHE:
=2 U3
~ = = _
¢ 12 ¢ 50 218 ccngx va
d12~325 22
2 A ZerE10
H LIAFR EZ/0| C 2% M
)
‘ P
T
5 | 7 P
T \ o
%) ﬁﬂ
DUASNLA of o 7 NEAVZN! =
w&gg%w s, @ & Q
1 A o
— L e-onvE /)
— — [fe}
Lﬁ_ =23 L B 4-o0cB /1 LE <
9l Q8o 2EAXIE D-AT3H, D-AB0H A By L E
o ARQLICLH LEAQX MAQYX, FEBES
0l P.609Z EZSHAAIL.
2E Mok £LIA} HEE MEFHE EEMEH LA HE  (mm)
oz Li
,H*j mm) || X | ™ [Bst[ost
12 9 [10.5] M5%0.8] 19 | 24
H 16 10 | 12 [ M6x1.0[20.5[25.5
O 20 12 [ 14 |M8x1.25[23.5/28.5
Ci 25 15 [17.5|Mi0x1.25]27.5[32.5
X
—_ o = L1
BEZE = (mm)
CER k| A B L
(mm) 5st [10st| 5st J1ost] © | P | B |ET| B2 F H DK [estfios] M| N 5 oY
12 45.9]55.9(37.4[42.4] 6 | 6 | 23| 13| 14| 7 |[M3x05] 32| 5 |8.5[13.5] 22 [3.56.52013.532.5[19.5] 27
16 44 | 54 [35.5[405] 8 | 8 | 26 | 15 | 17 |8.5|M4x0.7| 38 | 6 |8.5|13.5] 28 | 3.5 |6.52013.537.5]22.5] 32
20 46 | 56 [36.5]41.5] 7 | 10|30 17 | 19 [10.5|m5x0.8| 47 | 8 |9.5|14.5] 36 [ 5.5| 9701 7 [41.5]24.5] 36
25 47.5|57.5|37.5/42.5] 12 | 12 | 33 [19.5] 22 | 12 [M6x1.0| 52 | 10 | 10| 15 | 40 [5.5]| 97017 | 47 |27.5[41.5 —
b CuJ
TEE7E) z —
@32~350 (
H AT 4-gNBE |\ Cu
cB @ o}~ CQS
o, | —
/ +
CQ2
%) S|wi=
RQ
‘ |
== i © MU
Il ] _
LEAQX
— L B M
A E
o LEARIX| EHZ2 D-A73™, D— KEC MO HE
AB0E S ARLICtH LEAQIX MHLX
, FF=0l= p.6092 HIESIHA L.
Hi ECMOE £LEALS| AR (mm)
i
B2E MEF LA == 4 L1
HE S mm || * ] ™ TestTrost]20st
i 32 [20.5]23.5|M14x1.5]33.5]38.5] -
40 [20.5|23.5|M14x1.5(33.5/38.5] -
‘ iw 50 26 [28.5|M18x1.5] - [43.5|53.5
oL
BHEFH (mm)
o 2 A B L
(mm) [ Bst [10st]20st| 5st [tostjzost] C | P | E | F| " | " |9 | X [sstiostfoost| M | N | © 7o e e \vwz
32 50 |60 | - | 3843 - | 13| 16| 45 |8.5|M8x1.25] 60 [10.5] 14 | 12 | 17 | - | 34 |5.5|9%07] Re1/8 | 8 |645|315/555] 30
40 [56.5/66.5] - [44.5/495] - | 13| 16 | 52 | 8.5 |M8x 1.5/ 69 | 10 | 14 |12 |17 | - | 40 |5.5|9207] Rc1/8 | 8 | 71 | 35| 62 | 30
50 - |68.5]88.5] - [50.5/60.5| 15 | 20 | 64 | 11 Mi0x1.5/ 86 | 13 | 17| - | 18 | 28 | 50 | 6.6 |11%08] Rci/4 | 10 | 86 | 41 | 77 | 39
m # 2E MEHHE U R4 F00 S MM AR P 5268 EESHIAIL.
613

O



EAEZF EQ/EE: HEE

Q)2 Series

¢ 32, p40, 50, ¢63, 80, ¢ 100

A EAYH

B co2[Alz2H H200

DC
[ [ [ [ TT11
CEESEER  CDQ2|A |32+ |—200|DC| HF9BW|S

LEALQIX|
LEALRX H&t FIt 7=
(RH L) 27|15 | 2 £&
- 170 2=
S EAK T
. Q& A9X oo n =
HEo— 2 | Ay M)
A Ot &Y XROEH,/\;O/LI;;LO‘)-%M otzhel
L FEY B s
B =z zung e UH e #eEASA|E S2E5H (0|5
== SHX™ ot ( 5DWLE 2 A 2|)
G | slc= zaixy 32| 32mm 63| 63mm _
D AN 23| AE 40| 40mm 80| 80mm - o =X =M
5 SA% 2o st 50| 50mm__ 100] 100mm ¢ 74 BI15 | BE(2C 4O oA
ZF (O zE)=lof 5t HH T C HH 7 M ZC MO ALIAL
A4
ElL|ch _ H'—OHEI °® o XI=HFAI
2|5 LEAFAQL Hi2HS oo
E F2IE{%| T|E) LYEHE D =34 ——
1) REIR| IS LIRS0 £ LjHe o MBIC AEET (mm) CuUJ
$32 ~¢630] ELIC} —P.628° EE AEZIAHE EXSIAL. —
Cu
ME QEAQX|/esr0ix10 salst A% —p.21672 BEFIAIL. —
= x| = %2|EAM 2
__ L aca | E e 251 &Mt EEELS B #E[EM Z0[(m) = 2lsfolo] ] CQS
s S+71s 3z |4 (&) AC | =3z |gas | z3s |gasz |93 33 E T =
= DC ST= | BF=E | SF = | BF = (_n:r|7‘§_) (L) (Z) (N) |
3M ;
(NPNRE) | Y - = A76H | A%V | A% | @ @|— |- - |icelg| - —m——
J=mME == R
2 T o - — | 200V | A72 | A72H - - ® 0| | - Q
"7E o A73 | A73H — = ® o e - —
A % =
,ggl oM oqy | 12V 100v = = A3V | A3 | @ |@]-[- - - :Lag(OI MU
x| FuUlE — A73C = = = o o0 O - -
NEEN I ENEEE - — AT9W - - - e e |- -
34 (NPN) F7INV | F79 | FONV | FON | @ (@ |O O _
~ L] 34 (PNP) V.12V F7PV | F7P | FOPV | FOP | @ |@| O | — o_|cE=
F7BV | J79 FOBV | F9B ® 0 O] - O
= e oM 12V -
3 EYET J79c | - = - o |elele] -
= ATHEA 34 (NPN) Yy FZNWV | F79W |FONWV| FONW | @ (@ | O | — O Icalz
° (EAEEAI) o [ BEPNP) | 0 |7 B — | FrPw [Fopwv| Forw | @ (@O O =30]
E - z F7BWV | J79W |F9BWV| FOBW | @ |@ | O | — O PELC
oil M A = oM 12V - F7BA - FOBA | - (@O — @) -
;l (PMEA) |1ZME F7BAV - - - - | @O - -
NHEHIAQMEN) 5V,12V - F79F - - ® |0 O - O  |Icg=z
ATHEHLEE R Y 444 (NPN) -
onl EAD - - | FILF | - - |e|@O|-| O _
LY ZERFA| (2A4 E A]) 2M - P5DW - - - @ @] - O
 2leM 2ol 7|3 0.5m --eoee 2= (ol)A93 HKOEAIS RHT REALQIRE FRMMEL T
3m e L (ofl)A93L
5m ceeeeeees z (Gl )FONWZ
s e N (0l)A73CN

-D—P5DWLE2 ¢ 40~ ¢ 1007X| C SE LIC}
&7 AT I1E ol ol E MRS 9_5/\°I7‘<I7r ASEE MA
. Z2|Qt0[0 ZUE{ A @ EAQ X9 AMSH APt z

627
& SNC



CQ2 series

g
1=

FE2 W& (mm) 32 40 50 63 80 100
o | AMUE [ J [ ] [ J [ J [ J [ J
71| e e LIAHZE | Rel/8 | Rel/8 | Rel/4 | Rc1/4 | Rc3/8 | Rcd/8
Ef XS Y| 66/4 | 66/4 | $8/6 | $8/6 - -
T | 2 Mo AUA ® [ ) ® ® ) ®
AL
Al 371 (F=7)EH
AE S S
2E LYo 1.5MPa
210 AS Y 1.0MPa
BEAY|E Folez o REALR IS -10T~70CT (B, 2 1S %)
AMNERH2E QEALRIX| £&: -10T~60C(H, 8Z S A)
SSHEE M BHZM (BEETH)
2= MO LA LA}
EE MO LIAF 23} JIs 22
| [ AE=23 Yool 53 s
e Qbeh g
A2 IAE &5 50~500mm/s
ordel SR AL £ 2013
Made T EHN|ZTALY —'—l X-I A|'o = =Rl MPa
ALM|I S AFSES 2 XX SHALA
EN7IZ A/ B x| AbE ot 0.05
—XB10| S7t 2EZ3 (ML I AE)
—XC4 | 23 A3 H 22
‘oo | IAEES EEHEUE HE 52 23 X el y
AHQIH A Z F2 WHZE (mm) 12 16 20 25 32 40 50 63 80 | 100
—XC18| BHSZE NPT(YEL} ALR) 7+E 58 2= offx| [0.043]0.075|0.11 | 0.18 | 0.29 | 0.52 | 0.91 | 1.54 | 2.71 | 4.54
—X271 | Seal& WZ MZE SATF ALY
= HZ AEEFH Rl mm
AR ENE Fo|Atet = -
a/E T= = CERE EZ AEZ3Z
:—---------------- 32, 40, 50, 63, 80, 100 125, 150, 175, 200, 250, 300
I ArE3HI| HOl HIEA SX|SHAI2.
I QYO 9|, SSFAME2 ME
y P.49~558 HESHN2.
b o o o o e e o
=
F9| S AEET HE
’ ﬁIEI'I %g—l %I'ZI' Cf Sk EZ AEZT 2H| 0 AHO|M HEH M2 2/ (-XB10)
ood™ o —— =] — o1 o — o B9 (=}
A EH 2o MASHZ = x| &
WHT, wel= NI S20|01(CT 2HT HF cuma | EEEU(P62)S HA EAWEE | EEEU(P.627)° BAEAlS 20
STE AAal FHAL =085 E VSN -XB102 F7t 7|5t Al 2
@XMt Z2t0|0{(CH 2T FFESTE ME o= mol ol Aol Nd Am=o Mo BAE NZHO
5t A2 = & ALHE| x/E232 )0 o | BEE AE o Malfof] AH g S == AE2 FSAE NS0
ot OJO”E EEl'Olo'I(Co py =1 o_H-ri:rl)J AEEF OIS EEFSH A 1mmma AEZFo| EH%E 1mmAatct AEE 30| 2
MR M AHZO| FO{LERL QXLE 7|
70 &4 UE I JA2BE FOIsHYA| Rk AEZT Y9 Eg L4z AEZT H9
Q. EE A EAN S ALEI0| B0 "B A A E NS
o CH_TlT; |01;l - OElﬁ_ELO 5l # 32~200 101~299 32~160 101~299
FEU=A 2T & I E SSSHHAIL
ZE: CQ2A50—166DC =y _ N
EZ A2iK CQ2B50-175DC0| ?Gg;\CEQ;gf’%;GSBFE iﬂB;LOgM ot
g Zomm AHO|ME RRHEHIT) A A ool emmelie o
BX| 4= 230.5mmeILICt.. Tt '
628

O
=



EAEZT EIQ/EE HEE
=] _ s =L=
SA S 7HERARARA) A2 = oo Mz ZEEMEH B EEE XX 2+ FEH
HpleJjl fl X 2% o 70 [ T T T sogzl o . -
(2Et2H HEEY HSE) s Vﬁ =W me s | man |22
_ =T = gy = S Gy 32 | CQ-L032 | CQ-F032|CQ-D032
20—CQ2A|F2 UdHa==3|pCcv) 60 (B RA: +8) 40 | CQ-L040 | CQ—F040 | CQ-D040
e x \ 50 | CQ—L050 | CQ—F050 | CQ—D050
SASIHERAT) N2 6232, 240, ©50,263, 5 \ 63 | CQ—-L063 | CQ—F063 | CQ-D063
280, 2100 N 80 | CQ-L080 | CQ—F080 | CQ-D08O
= O|20|L} &=ZE2 o| 20| olslf =2t - oda N 100 |CQ-L100 CQ—F100 CQ-D100
AERHO| Jee X U=E, =7 g ¥ N ~J Q*z) ¥E 379 F2A, oo 100" 375
] 2 E 7<”o}/\'/\lfa
GAR)H S4A MES AHESHA| 42 E . 73) 2 270 Rasts RES OB 2
o] ? 30 \ Elal=
of ~ TE . ZUR/EA HE
& ~ 20 2 H|A/2HH AR 1 E‘,
(N) 243 ~_ 2808 A4 2,24 328 =2
20
\
AroF [T S e e SR
S P T——— 11—
S 2E® 2= R
dEd 72 g 232,240,850,263,280,8100 0 100 150 200 250 300
25 U= 1.5MPa AE23ST(mm)
Zn AU 1.0MPa
2 M AS(EEZE)
HY 2HEfE LEARH|Z B2, RIEA| Ol LSS
A OAE £ He 50~500mm/S
F & ok} EY
SEAL R 22 s
O|2E&EEH ol N
souz | msws A8 e (MPa) seuE | msww LAt LIFE CuJ
(mm) 0.3 0.5 0.7 (mm) 0.3 0.5 0.7
a0 IN 181 302 422 63 IN 841 1402 1962 cu
ouT 241 402 563 ouT 935 1559 2182 =
IN 317 528 739 IN 1361 2268 3175
L ouT 377 628 880 e ouT 1508 2513 3519 CQs
IN 495 825 1155 IN 2144 3574 5003 -
50 ouT 589 982 1374 g ouT 2356 3927 5498 CQ2
RQ
AYE B g ——
j MU
SEAQIZ g Rt B —
== 14 A AEZ3 (mm) Esyz M2 AEZ3 (mm)
(mm) 125 150 175 200 250 300 (mm) 125 150 175 200 250 300
32 754 859 965 1070 | 1279 | 1490 32 763 868 974 1079 | 1288 | 1499
40 945 1063 | 1180 | 1298 | 1535 | 1770 40 959 1077 | 1194 | 1312 | 1549 | 1784
50 1469 | 1650 | 1832 | 2007 | 2376 | 2739 50 1484 | 1665 | 1847 | 2022 | 2391 | 2754
63 1810 | 2018 | 2227 | 2438 | 2851 | 3268 63 1834 | 2042 | 2251 | 2462 | 2875 | 3292
80 3120 | 3456 | 3793 | 4127 | 4801 | 5474 80 3144 | 3480 | 3817 | 4151 | 4825 | 5498
100 4956 | 5374 | 5790 | 6020 | 7042 | 7875 100 4994 | 5412 | 5828 | 6058 | 7080 | 7913
SSATH el g |%|2 5 =5 )
=5 Uz A4 (0f) CQ2D32-200DCM SEARXE FHEY Y
T JIFTZ: CO2A32-2000C QEAg |2 222 &
oo Mo ALl 2Lt 26 | 27 | 53 | 53 | 120 | 175 SETE 2T Mo AL 2ES ZHADIZ JIASIAAI 2
HE 17 | 17 | 32 | 32 | 49 | 116 oA ZF[H| A
ZEH(ZY 2E ¥R 147 | 159 | 253 | 356 | 685 |1123 T
EEX EUXNY (3R EE 2 | %
=5 I; (_\: = _;F) 165 | 198 | 348 | 534 | 1017 | 1309 QEAYX HHIINF
JES EEHN"%(ZHT =E i_.":.ﬁ) 165 | 198 | 348 | 534 | 1017 | 1309 FE 272H] "8 42008 | Aekg)
oM SHIAY (@, AN, 2EXE) | 151 | 196 | 393 | 554 | 1109 | 1887 BQ—2 | 932~2100 5
QEAYR|Y AYS P 21672 HESIUAR
629

O



CQ2 series

IEE
(17777
SEALR [
(CDQ201%h
2EMEF SLIA} IE|R| T 2
THEE WEEE IfZ ME
Hs g AME H| 2 FELE (mm) FEHS LHE
® el RE UZ05 =2 H& AZ0i0|E 32 CQ2A32—-L—PS
@ AE U=0 g a JEMHO|E 40 CQ2A40-L—PS
® | mrE=zc EtAZ AE 9= 2 50 CQ2AS0-L=PS | miaw s @ @ @ol A=
® 7tet dZ0E &2 U200l E 63 CQ2A63—L—PS s T -
® 2o UZ0F =2 U200 E 80 CQ2A80—-L—PS
® A A ] QI 4k T 9k 100 CQ2A100—-L—PS
@ | @A EEE, % HZANMEE @,®,07 1SetZ El0{9 202, 2t oLl
® "B <22 et ZOHSE ZESHAAL.
® 24 s &g
() Yo X
(D) EE MEHE EtAZE U =3
@ | XA — CDQ2AI 3l &
® EX I Y — ® 32~ ¢ 63
o | 2@y NBR
) oAE iy NBR
) Eg JIAZ NBR
630

O



srez3 gy/zs: gze CQ2 Series

631

CuJ

@)
(@

O
@)
w

O
QO
N

Py,
O

<
(@




CQ2 series

E= U4
¢ 32~ ¢ 50
CLIQ2AAIE| = QEAQR ], 2o BAHQL0| YHX|4E SUFLICH
ofC} EH E}O|
Qb B EfeY b g
@F572)
/
N @— _ G
]| Y
2l EM A -
EETTERD
SE AR
K
M I
E J L B+AEZT
S AtAEZT
BE MH LA
Hi
FE & (mm)| C1 H1 L1 X
1 - 32 20.5|M14x1.5]38.5] 23.5
40 20.5|M14x15]38.5] 23.5
_ ) o 50 26 |M18x15]43.5] 28.5
9o QEALR THE D-A73%,D-A80F &L|C}. s
QEAYX|| MHSIX| 2 5| HE0[=—P. 6362 E
HESAA S
HAEHX I8 &Y X+= CQrAE =2/55 HEELF S Tt
—P.522E EHASHAL.
QFCH B EfQ| (mm)
=5 47 (mm)| 2223 48mm)| A [ B [ Cc | D | E H Flo]k]L]m 0 P a|RrR[s] The ulz
32 1o5-000 (¢1|62:5]455] 13 | 16 [ 45 | M8x1.25| 60 [4.5 | 14 [ 17 [ 34 | M6x1.0 | Ret/g [12.5] 10 [68.5] 22 Gop 315 ] 14
40 250, 300 72 |55 [13 |16 [ 52 [M8x1.25] 69 | 5 |14 17 ] 40| M6x1.0 | Ret/s |14 |10 |66 | 28 % psn| 35 | 14
50 735(555| 15 | 20 | 64 | M10x1.5 | 86 17 18 | 50 [ M8x1.25| Rei/a |14 |14 | 80| 35 % ge | 41 | 19
1) 125~200AE 2= 25 25mmZHZ LT}
F2) 57t AE2 30| ZUBA 4 NEYHL—P.6288 HEHIAL.
I E S -
FEA/CLIQ2L FEH (mm)
ES LA
L BtaER3 “(mmH) AlB|L|L|D|G|LH|LS LT x|y |tz | x | Y
; - 30 |69.7]455| 17 |38.5]6.6| 4 |30 |205|3.2] 57 |57 |71 [112]5.8
' ' 40 |792]55 |17 [385(6.6| 4 |33 |39 |[3.2]64 | 64|78 [112] 7
sins 50 |817|555| 18 [435] 9 | 5 |39 [325|3.2] 70 | 78 | 95 |14.7] 8
e 27 N EAY
¥ RC MEHE U 24 270 CfS AMBH A2 P 5262 EESIIAIR.
In ] 1
|
xJy| ~ vix| LG
LS+AEZ3 i
A+AEET
4 L1 *
632 Y
< SNC




EAEZT EIY CQ2 series

Zc= ZAXE /CLQ2F
S+ 2
7 -11;: Tyfm e il EE% %EI_Hxléo‘:I (mm)
b \‘V"’ EEZAmm)| A | B|FD|FT|FV|FX|Fz| L |Li| M
5 @§ 2 5|2 32 |62.5445.5/5.5| 8 | 48|56 | 65| 17 [38.5| 34
i \ m 40 72 |55 (5.5 8 | 54|62 | 72| 17 [38.5| 40
) P, ) 154 = 50 [73.5555.5/6.6] 9 | 67| 76| 89| 18 43.5| 50
EUWX A - ®HaY
N N
FX C B+AE=Z3
FZ A+ AEZF
EEMEE LA
EEMHHE
SI=E& ERXIY / CLIQ2G
| L 5 B+A
A+
BEMEE £LIAL
24 2YH A Y (mm)
ZEMEHE
L1 s=yzmm) A | B |CD|CL |CT |CU|CW|CX | CZ
32 02.5[45.510 [82.5| 5 | 14|20 |18 | 36
40 [104 55|10 |94 | 6 | 14| 22|18 | 36
oM ZEH|AY / CLIQ2D 50  [115.555.5/14 [101.5] 7 | 20| 28 | 22 | 44
S=z (mm| L | L1 N RR
CcT N 32 17 138.5) M6%1.0 |10
es= 40 17 |38.5] M6x1.0 |10
dCDTHH10 JTTTL - -
C ET =T F 50 18 [43.5| M8x1.25 | 14
=0 ot Zalu[~ 2TME : 78
| W —_F
] 5 © FESHOUE U 9S 3000 e 4NE Age
—P 5262 EXSHIAIL.
L T eees T | Sl HWH *x BAHAS BI AUl 2l SOUSLIT
1 CL+-E 2 ||
L A+ZSEZT cz=5}
ZEME SLIA E
EEMEE {z)
= L1
633

O
A

cuJ
cu
COsS

RQ
MU




CQ2 series

EQ 4
d 63~ ¢ 100
CLQ2AA B[ = LEALIRQ | o BAC0l YR 4= =L Ct
QT EHE}D
_g_‘ 2-P Q
(@474
, [
] |
7 —

™y

B+AE=Z3

A+AEEZEFT

EC
BE MH LA HR (mm)
FEWEMmm)| c1| H1 | L1 X
63 26 |M18x15[43.5| 28.5
80 32.5|M2x15(53.5| 35.5
100 [32.5|M6x1553.5] 35.5
mll%4JgﬂQEé%ﬂEI%AB%D—Mm%ﬂ€$EHq.
LEAX S| HY X 2t #FE=0/=—P.6362
EHASHIA 2.
HEA 8 LIEY X[+ CQAEZ/58 HEER S ELICE
—P 5245 EAXSIAR.
%;EI' E|'=|'| EI'(|)=|I (mm)
8 A (mm)|Asza4dmm)| A [ B [ C | D | E H | K|L|M 0 P Q|R|sS]| Tho u |z
63 _ |75 |57 [ 15 {20 | 77 [M10x1.5 103 17 |18 | 60 | M10x1.5 | Rc1/4 [16.5|18 | 93 | 35 % ge0/47.5| 19
80 ;ég;%%om) 86 | 66 | 21 | 25 | 98 |M16x2.0 [132 22 |20 | 77 [M12x1.75] Rca/8 |19 | 22 [1125] 43 9 40l575 | 26
100 ’ 97.5|75.5| 27 | 30 |117 | M20x2.5 [156 | 6.5 | 27 | 22 | 94 | M12x1.75| Rc3/8 |23 | 22 [1325| 59 9 074/67.5| 26
Q 1) 125~200AER 3= 25 25mmztAE L Ct,
F2) B AERT9 7Z X4 MNEUHS P 5002 AESAAL.
+AEE3 —
: ‘?‘E%‘ (mm)
’ - S5 yFAmm| A | B | L |L1 [LD|LG|LH|LS|LT|LX|LY |LZ| X | Y
63 [832|57 |18 435/ 11 | 5 | 46|31 [3.2] 95 |91.5[113 |16.2] 9
csyme_ 80 97566 | 2053513 | 7 |59 | 36 [4.5/118 114 140 [19.5| 11
100  [1105|75.5| 22 [53.5/13 | 7 | 71 |41.5] 6 |137|136 |162| 23 125
Ze WA ELY
— E m—_ ¥ ZE MU HE 2 845 2700 TS MM EH ALZ 2 —-p. 5268 ERSHYAIL.
Y| — Y-; LG
Ls+2E23 M1
A+AEZF

634



EAEZT EIY CQ2 series

.

B ¥ea @

ArAEZS

@CD 7Y H10

= d9

O
A

cuJ
cu
COsS

RQ

u3H|A 27N F

¥ EE MO HE
*xEYHAZ H

=

=)

b
t

2.

I> I o

I ol M

a7 A Ag2

EES EHAY (mm)
FEUZ(mm)| A | B |FD |FT |FV [FX|FZ| L |[L1| M
63 75|57 9| 9 (80|92 (108 18 [43.5| 60
80 86 |66 11| 11|99 [116|134| 20 [53.5| 77
100 [97.5[75.5] 11| 11 |117[136 |154| 22 |53.5| 94
EUX FAHE - EAZ
=& EHNF (mm)
FE g (mm) A
63 84
80 97
100 108.5
EUX 3T 2L
# AR 0|90l ZES
EUX G LT
24 2hiH|AE (mm)
F2UZ(mm)| A [ B |[CD|CL|CT |CU|CW|CX|CZ
63 119 | 57 |14 [105| 8 | 20| 30|22 | 44
80 142|166 |18 |124|10 | 27| 38 | 28 | 56
100 [164.5/75.5|22 [142.5/13 | 30| 45|32 | 64
FEWEmm)| L | L1 N RR
63 18 [43.5| M10x1.5 |14
80 20 [53.5| M12x1.75 | 18
100 22 [53.5| M12x1.75 | 22

H ol FEHE0 AU

635

MU



CQ2 series

RQEAX S HYFFAX(AERIZH HEAN)Y FF=0|
D-A70] & D-A73CE
D-A80% D-A80C & s m—
= D-J79C & —
Il =
&f 115
Al B
D-A7CH D-FTDW_% D-ATQWéci;
D-A80H D-J79W & 2 D-FTDW_V%“ =
D-F70] D-F70JF¥ : D-F7T0VE 5
D-J79 D-F7NTLE B D-F7BAVLE I
D-F7BAL% ﬂ B &E gl 1B
D-A9C] & D-A9LIVE
D-FOUI & D-FOLIVE
D-FoCOwW & D-FOSCWVE
B
o
LA
»40~¢ 100
D-P5DWL
Il Il
: - o
@ I I
j—] =)
Dn<D>
Emeach 9+
© —
B
RLEARX S HYFFRX RLEAX| FF=0| mm
D-A7[H
D-A80H
D-A73C D-A7H
D-A80C D-A80H
D-F7 g
== | p.A7O0 D'mDF D-A9[] g-Eng D-A70) B'JF;E D-A73C |D-F70V D-FOCIV
7= | D-A700|D-J79 N g H y N - ! 5 H Y . . ; y N
Uz | D-Ago [DR7v |DATOW| DFTLF | ™oy [o-rorw [P-FOBAL |D-PSDWL DIABD B-E?E\X/\l D-A80G 07| DI 79C{P-ATOW|D-ASLIVp £ 1 D-FIBAL D-PSDWL
(mm) D-J79C D-FOCIWV, D-FTBAVL
D-F7C0w D-F7BAL
D-J79W D-F70IF
D-F70IWV| D-FINTL
D-F7BAL,
D-F7BAVL
aAls|lalB|la|lB|Aa|B|A|lB|A|B|A[B|A]|B u|lu |uljuljuljJululu]|lu]lu
32 |95(175/10 (18| 7 | 15|14 | 22 |85 |165[125|205[115(195 315|325 | 38.5| 35 | 38 | 34 | 27 | 29 |26.5
40 | 13 |235/135| 24 [105] 21 [175] 28 | 12 [225| 16 |265] 15 [255| 9 |195 35 | 36 42 | 385|415 | 37.5|30.5|325| 30 | 44
50 | 11| 24 |115|245]85 [215[155|285( 10 [ 23 |14 |27 |13 | 2%| 7 | 41 | 42 48 | 44.5|47.5| 43.5|36.5|38.5| 36 | 50
63 |135[255| 14 | 26 | 11 | 23 |18 | 30 [125 | 245|165 | 285(155 [ 27.5| 9.5 |21.5 47.5| 485 | 54.5| 51 | 54 | 50 | 40 | 42 | 39.5| 56.5
80 |165[315/17 | 32 | 14 | 29 | 21 | 36 [155|30.5|19.5 | 345(185 | 33.5| 125|295 57.5| 58.5 | 64.5| 61 | 64 | 60 | 50 | 52 | 49.5| 66.5
100 |195| 38 | 20 |385| 17 |355| 24 |425|185| 37 [225| 41 |215| 40 |155] 3 67.5| 68.5 | 74.5| 71 | 74 | 70 | 60 | 62 |59.5| 76.5

636

O
:



zre23 et CQ)2 Series

SEUH a5 27 H D HE 22K Q
(mm) 24 SHA 25297 | SN QEAA 3 AB|QIR| AR F SLEAF A £
of2let 2ol AHIQIH AN HPLIA ME(HE Z8)E
D-F7L1,J79 EH|SIRA OB E ALBEHO| WHOIM AFRSHIAR.
32 - 40 @£ %1% F2LIA D-A701,A80 D s (2EAS fcl)ﬁrdlmﬁf TR YUooR HrE 5
(M3X0.5%10¢) D-A73C,A80C NS
20°63 | BQ2 | @xsix Anfol D-A7L H,A80H | BE7 W77 BBA2: D-AT/A8/F7/J78 S
80 - 100 ®,9% 3% HE D-A79W D-FYBAL . F7BAVL D-F7BAL, D-F7BAVLE A9|| = AgiC| 32 &34
D-F70JF, D-F7NTL o A7]0] AE|QIBAK| LIS AL BHLICH
E5k AQX WY EHHAIOIS BBA2JH AL EUCH
@ 3 AT
o snlis
== STHEEE — -
40+ 100 \BOPL0S0| ™ 350 514 4 Wit o) D-PSDWL
O LKA L2 KLt
(M3x0.5x16 4 SWEZ 27H)

637



N HW

1O HO

-FoBW| S

L« REARA

LEAQX| BE Ftol=
L (KAL) SEAYRO EE oy 5] 2% gf_}
| & ® SE A9A oS S 170 25
— =513 =TI BA T BPSTCET
B[ 257 (EF) TOE | (R E) n [ nh¥=
A OFLCH EY 1Al HREAQXQ EHE of2f 2
L =P A HOA MYSHINS.
- — o= £o KR EAQIAE S2 0} (0 X))
F | =c= zaixg S | th 853 Etel Ut (D-PSDWLE S Hl2))
G |dES EHXE o 2 =
D | o4 Su|AE ° 574 280
n 3 27|58 HFE(EE ME ALIAY
HE XX 27E & Al 2 = [ ) T
E3(0|£2)50f BhE Lt delt] AE23(mm) 74 M EEP PN
= p.6392 EXE AEZRIHE C [ 2 M
_ﬂ HESSISIN
2(2) iémm o A SHOD
_40| 40mm ol =
50| 50mm S 44 e - .:;:;I =ED
63| 63mm D[ =88 F AESE= A
80 80mm
100 100mm
B8 LEARX|/esasizol st Ao —p.21678 HEsH
_ - = e St Mot == FREE #2[EM Z0[(m) I
e 3z (&%) sz= | =2z gz 053 |5 BE| Tyy | HETO
STE | STE ETE o5)(L)|(2)|(N)| =7
3M _
(NPNAFES) 5V A76H | A%V | A% | @ @|—| — - |llcag| -
J2mE
O% B ol - A72H = = F e Y Z
gé = A73H - — o oo - _ o
=k 2d 12V = A9V | A3 | @ [@]-|- - - ;LC“ |
A Z4E] - - - [elele[®] -
HGEN (M EA)[ IZ0E - = = - efe[-[-T -
34 (NPN) 5V 12V F79 | FONV | FON | @ |@|O| — O _
B a=ne | [ 3M(PNP) : F7P | Fopv | Fop | @ [@[O] - | O |C®%
J79 FO9BV | F9B ® 0 O - O
=] 2M 12v -
e ZE] = = - (e eje[e| -
= 34 (NPN) F79W [FONWV| FONW | @ (@ |O| — O
= RICHE A - 5
< (QLA”LEA:) o1 |3 (PNP) V.12V F7PW |[FOPWV| FOPW | @ (@ |O| — o _|cH= 20|
= - 2 J79W |FoBWV| FOBW | @ (@ | O | - @) PEL c
3 LB & = oM 12V F7BA - FBA | — |@|O]| - O —
x| (2A—|H_'H'_A|) j.ED‘HE - - = - @O - —
NEEEEE P E) 5v,12v F79F = - ® e O - O __|Ice=z
NoEE R R Y 441 (NPN)
(2}\_‘}{ E’.AI) _ F7LF - - . . O - O _
LHZ REA| (244 3 A[) oM P5DW - - - eol@| - @)
¥ 2|EM ol 7|2 O.gm —'T‘t7|§ Agg ¥OEAS FHE RLEAR = F2YMELICE
m A93L
5m Z FONWZ
RS e N A73CN
-D—P5DWLE 2 ¢ 40~ ¢ 1007+X| CHSE L|C}.
SN A 7B olQ0lE MEIHSTH QEALX I UCDE Y tat2 P.5295 EZESHAIR.

638



ursy sziy CQ2 Series

F2 Ui (mm) 32 40 50 63 80 100
2| z= BETY(ER) ([ J o ([ J o ([ [ )
5 [edg ° O ° ° ® °
OF | KLY [ J [ J [ J [ J ([ J ([ J
Bt HY ZHEHH LA Z & Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc3/8 Rc(/8
of 2= MEHSLIA e ® e o ® o
B M PE(EEF) Ll Ll L L d o
ARQE
A 271 S R)ENY
AMEFAH 371
25 Lot 1.5MPa
D ASUH 1.0MPa
Tz ¢ EARIX| 21Z: -10C~70C(HSZ QS AH)
BEN7[E AERMRE SEAQX 22 -10T~60C(CHEZ AUS )
M SHHTM(EE)
2F/HEE 2L ME LA FLEAF
ZE ME LA S X} JIS 22
AE=23 202 3|84 g
3% BETY
AL IAE &5 He 50~500mm/s
X A2 ©41: Pa
= == LA (mm) 32 40 50 | 63 | 80 | 100
Ir H: =~ T =]
ARENE FoINE S e
X AFB O
| B35 Joj WEN £RENAIR. & 28 oA el
O} AFO| =0 DLE=O I x=} =
'ngggééip’xéﬁirg}% = ME 1 =5 47 (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
" = HE0 : I 58 25 o4x [0.043[0.075 | 0.11 | 0.18 | 0.29 | 0.52 | 0.91 | 1.54 | 2.71 | 4.54
S
BEE AEZOdH &2l mm
= o0
2 SE L4 (mm) EZE AEZ3
’ ALHZ|o| Efxt 32, 40 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
® 2, Balle MY E2t0[of(CH A4
2372 AN R, St AEZ 3 A&
@ MYt Z2t0[0{(CH AHY 22 ST)EAE
st L0 S240/0f(CS A HTF5T)° s EE AEZ3 BH0| A0 YA Mg FHE(-XB10)
MEFEO| A ALHZI0| 5|0{LIQ} QI L} =ty — — — ——
TAOL'FL Olilool TlOLlUD “xLI " ! ey | EEEU(P.638)2 BA EAYYS BEZEH(P.638)2 HAEAQ 2o
710 as A RHILA2EZ FOSHYA =dEA ARSI . —-XB10Z %7t 7|YstiAl 2.
51 x| = = ALH2I0| B0 MEHe| =
2. LB AHTANE AAB0) S0 3| A o uny | EE 2E=239 AN AHOIME | A A=z MBS 2AE AR
FEHU=K ZOI5t & ZTE SSoHHUAIL NS EE | ymga, mmotct =230 02 Tmmatct AEZ2 30 ChS
EY=RTE] AEZ3 #H9 E=5 A AEZ3T H
AEZT H 32 40 6-99
rder ~ -
|(\)/|ade EJCP I PIYNLT: 32~100 1~99 50~100 11-99

BEA7|E ALL/LHE
O

XC6 |mAERE REMOHAES ME AHQIYA Z
XC18 | HHEEE NPT(YEL AFE) 7t8
X271 | Seal& HZ ME SANF AHY

£ CQ2BS50-57DC
of HEZ 420 CQ2BS50—75DCO]
Z18mm AHO|ME AH&MSH | T}

BX|4E 125.5mmeLCt..

=H: CQ2BS50—-57DC—-XB10
57AEZ3 ME FEE N EELICE
BX|4= 107.5mmeJ L Ct

- $32~1002| HEFAE(-XB10)°
7IER| 7t gt o
75, 1002 EZ 39| x| 40| A 0| S AHE5}0]

O
A

st= AEZ 0= ZIZEX 49

639

cuJ
cu
COsS

RQ
MU




CQ2 series

SAETHE@ART) A2 = ofof ABc(2222 HESE H3E) EC MH & Eot5
20—CQ2BS[FE W3 Ha==3|pcM) QEAQR 2SS QEAQ X HEto AL
300 300}
SHZTHERRA) NgZ @32, @40, B50,063,380, @100 5100
S o|20|Lt 27 o|20] o3 =at2R MEZH0| Yetg K| !
UEE SRR Y 24 WES ALRSHR 22 EFY 1100 »
AI‘OOI: a‘IZOO: 81|200:
HE YA 2S£ HEE g g "R
d2iH 52 E @32, 340,350, 263,280,2100 J \ g I \\
EEEEE 1.5MPa s [ \\ s 1
- 100 =100 [#63
E| D AL U 1.0MPa g ; s
2l =4 S (EEFE) WN) :zz\\ WN) »gjg\\
b 2 LEAHHIZ b 2+ [og A ' \
AME IODAE £ 50~500mm/S ¢&§ M
2|_<_|_'?'_ Illll-%;%-{‘ %I:EI-F_:‘H 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
LEAQZ FE2 Is AEZ3 St (mm) AEZ23 St (mm)
olzEaE Lo L
EERE S A2 22 (MPa)
(mm) oo 0.3 0.5 0.7
32 IN 181 302 422
ouT 241 402 563
40 IN 317 528 739
ouT 377 628 880
50 IN 495 825 1155
ouT 589 982 1374
63 IN 841 1402 1962
ouT 935 1559 2182
80 IN 1361 2268 3175
ouT 1508 2513 3519
100 IN 2144 3574 5003
ouT 2356 3927 5498
Eakg £l g
Es 7 e AEZ3 (mm)
(mm) 6] 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
32 142 163 184 204 225 246 267 287 308 329 482 587
40 224 247 270 293 316 339 362 386 409 432 616 736
50 - 400 436 472 508 545 581 617 653 690 982 1170
63 - 589 630 671 712 753 794 835 876 916 1264 1475
80 - 1079 1147 1215 1282 1350 1418 1486 1554 1622 2194 2528
100 - 1863 1953 2044 2135 2226 2316 2407 2498 2589 3393 3853
%El-g IEI %l:-E =l g
YT 32 40 50 63 80 100
Yo X EH 6 6 6 19 45 45
2 MO AL FLIALS 26 27 53 53 120 175
HE 17 17 32 32 49 116
FEY(FF 2E XE) 143 155 243 324 696 1062
EEE ZUXNY(FIE 2ES £ 180 214 373 559 1056 1365
S EE EUMXH(FF £ ) 165 198 348 534 1017 1309
240 EH| A L £ 151 196 393 554 1109 1887
| Abete
cJlEdE
- S



wasisy uy vz CQ2 Series

TI5EF WP E: I HME
Hs EE ! H| 2 T2 & (mm) FEHS g
o | ded &5 Y=0s o2 Fd g=ao/= 32 CQ2B32-PS
@ | WAk y=0s g S=00/E 40 CQ2B40—PS
@ | WAE == a2z Fd 38 =3 50 CQ2B50-PS . wie o
@ [ o ¥=0ls B2 ZZoR0/E 63 CQ2Bea—ps | = HEO.@OA NS
CRIESE BazT 2 R, 80 CQ2B80—PS
® | @mHA Saer 100 CQ2B100-PS
EE 23t . C
b L # Y MEE ®,0 07 1Set H0IYS2E, 2 K2 47
2 28s ¥s FRHEE F2EAANL. —
© | og &7 CuJ
® | 2= HEHE Ba Ud &3 CuJ
D) =i NBR
® | WAE WY NBR CuU
® | 55 taA NBR =
CQs
XX ST EEE QEAYR HE TV/REEY
FEUHE zE F1) =ay AF 2 H|A REWHE |22 2T Hl T HE 2207
|| S ZeR | 24 23uA mm | S E R84 e=29A | 2g@ e=2s7m  [RQ
32 CQ-L032 CQ—-F032 CQ-D032 —
40 | CQ-L040 | CQ-F040 | CQ-DO40 D-ETLTe MU
50 | CQ-L050 | CQ-F050 | CQ-DO050 32 - 40 @12\ FHLA D-A70],A80 Dog79C
63 | CQ-L063 | CQ-F063 | CQ-D063 50-63 | BQ-2 .(Mgéf 5;(|)'/5\§d|100|f1) B:Q;SDCHAA?&():H D-F7LIW, J79W
80 | CQ-1080 | CQ-F080 | CQ-D08O : P Ryl : D-F7IWV
80 - 100 @3l H% e D-A79W DY ErBAvL
100 CQ-L100 CQ—-F100 CQ-D100 D-F7LIF ’
F1) ¥FE 279 F2A, 480 104g 3F= 2 E
FESHUAS. R
F2) 2 270| PaEs RES C13T 2L, @A2I%| FILE
me Zakx|/2A 398 BE, N T
24 Zalu| A/ Bl A% B, 58 CH 40~100 [BQP1-050| e 111 oA ) - D-PSDWL
2d 9 =X HFE 85 O UKL |2 ROLpAL
(M3x0.5x16 0 SWS= 27H)

641
SVC

O



=]
=

3 Azl

CDQ2 series

A Ol + o | il_ H2EALX| IO CHeh dMe AY 2
HEA 4 HEAIYH
-
= el oo ol
o fio e “‘(;;“)E* QEAYR R HA EAYHS
" t& 5 S —P.6382 AESHAA
—— THEL S -10C~60C(EF, 52 oS %)
\ = AggHSE ’
/ J|BF CHE AMYE2 B FAIRH(P.639) 2 Z&LICH
AEYH oe. g SSETH £l g
o Meig 2AEZ3 52 LZ (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
(mm) B 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100 U E FFEH 6 6 6 19 45 45
32 201|222 | 243 | 263 | 284 | 305 | 326 | 346 | 367 | 388 | 493 | 598 2C MO AL SLIARR 26 27 53 53 | 120 | 175
40 300|323 347 | 370|393 | 416 | 439 | 462 | 485 | 508 | 628 | 748 HE 17 17 32 32 49 | 116
50 - | 518 554|590 | 626|663 |699| 735|771 |808|996 (1184 FEYFF E2E XE) 143 | 155 | 243 | 324 | 696 [1062
63 - | 748|788 829|870 (911|952 (993 |1034|1075({1286|1497 EEE EMXE(FF =E 2F) 180 | 214 | 373 | 559 | 1056 | 1365
80 - |1340[1408(1476|1543|1611|1679(1747|1815|1883|2217|2552 S EE EXHXE(FF 2E £F) 165 | 198 | 348 | 534 | 1017|1309
100 - |2242|2333|2424(2514(2605|2696(2787|2877|2968|3428|3888 24 SPHAY(H, AN Y, ZE 28 | 151 | 196 | 393 | 554 |1109|1887
_ ~ LEAQXE T s LEALX|S FES T
LEALRX FE S A4UE THESHIAL.
A AHgH  of) CDQ2DS32-20DCM
®J|=Z2: CDQ2BS32-20DC-
ezsza: uthy vy -
ZoME ALIAL FE FPRE (Hg A UH D2k (g)
24k SeHl A BQ- 232~2100 1.5
463g HEAQRQ HH2-P.21678 HESHIAIR
g
EE MO LA
@)
f |
| /|
—/
LEARR
INEZ WEEZ: o ME
Hs EE S [ S= LA (mm) FEHS Hl D
CRIEEEEE L=205 83 EFIPEENE 32 CQ2BS32-PS
@ | mr= L2005 82 EENE 40 CQ2BS40—PS
® IAE EE a2z EEE 50 CQ2BS50—PS = iy = _
© | te YEis 62 UE0E 63 cazgsea—ps | o0 WE @ © WM
CHIESTE L=05 33 olate mof 80 CQ2BS80—PS
CRIEEED B, 100 CQ2BS100-PS
® | #HB ke = x HLNEE @,® @7} 1Set2 EojJdonz, 2t 52 LfHe
® | 4 IEE &3 FTEHSE FEENAL.
® | fo 27
@ | xHA -
(@) ECMHHE EtA
(@) e NBR
® | maE Hz NBR
@ | 52 1A% NBR
642

O



rvaiy CDQ)2 Series

L& ot=d 8iy
O] ~| H O] ¢ a1 x | &
LEALXS MYFEAXN(AEET ECHHEA) Y FFE =0
D-A91 E
D-FOUI & _
D-FoLW &
B
[
D-A7T0 S D-A70H D-F7TOW S D-A73CE D-A79W &
D-A80 & D-A80H D-J79W & D-A80C & D-F7OWV E
D-F70 D-FTOFE D-J79C 8 D-F7O0VE
D-J79 D-F7NTL & D-F7BAVL &
D-F7BAL
Al L i {.B,
%40~ @100
D-P5DWL &
: - +
@ T T
T  — -
DQQDD
=006 o0&
@ i—
B
SQEAQIX| HFYH 2R o
D-A7[IH-A8OH
D-A73C-A80C:F79F D-Fol]
soyz | D-A7OLA80 |DEE ™Y D-ATow D-F7LF D-ASL] D-FODIV D-FOBAL | D-PSDWL
D-A9LIV D-FOIW
(mm) D-F7JW-F700WV
D-F7BAL-F7BAVL D-FOL WV
A B A B A B A B A B A B A B A B
32 15 10 | 15.5 | 105 | 125 | 7.5 | 19.5 | 145 | 14 9 18 13 17 12
40 18.5 | 13 19 | 135 | 16 | 105 | 23 |175 | 175 | 12 | 215 | 16 | 205 | 15 | 145 | 9
50 16 | 16.5 | 165 | 17 | 135 | 14 | 205 | 21 15 | 1565 | 19 | 195 | 18 | 185 | 12 | 125
63 18.5 | 19.5 | 19 20 16 17 23 24 | 175 | 185 | 2156 | 225 | 205 | 21.5 | 145 | 1565
80 215 | 24 22 | 245 | 19 | 215 | 26 | 285|205 | 23 | 245 | 27 | 235 | 26 | 175 | 20
100 245 | 30.5 | 25 31 22 28 29 35 | 235 | 29.5 | 27.5 | 33.5 | 26,5 | 32.5 | 20.5 | 26.5
O] ~| =
QEALIX | £ F=0| .
D-A7[JH[]-A8OH I
_ D-F7(J-D-J79-D-F700W| D-A73C [P- D-FO[ IV
Tr(g LH)@ D-A70,A80| 5170w - D-F7BAL D-Ag0G |[D-F7LIWV| D-J79C | D-A79W | D-A9LIV | 7oo 1\ | D-FOBAL |D-PSDWL
mm D-F7LJF-D-F7NTL D-F7BAVL
u U U U U u u u U U
32 31.5 32.5 38.5 35 38 34 27 29 26.5
40 35 36 42 38.5 415 37.5 30.5 32.5 30 44
50 41 42 48 44.5 47.5 43.5 36.5 38.5 36 50
63 47.5 48.5 54.5 51 54 50 40 42 39.5 56.5
80 57.5 58.5 64.5 61 64 60 50 52 49.5 66.5
100 67.5 68.5 74.5 71 74 70 60 62 59.5 76.5
p 643
& SNC

cuJ
cu
COsS

RQ
MU




CQ2/CDQ2 series

=2 U3
N _ _ _ - -
¢ 32 ¢ 50 (LEAQR 7, 20| A GO0l A, BR 2t LEX 22 of2fel BE EIFHIAR))
H=3H EFQ/CQ2BS - CDQ2BS B EFRI/CQ2AS - CDQ2AS
CDQ2AS
OILAT R R UTHEHO| HS  (nm)
r-_- El e
N (mm) 1
- 32 M6X1.0 | 10
e | 40 M6X1.0 | 10
_ 50 M8x1.25 | 14
H LR & 20| C
=y 4—gN DHE Q 2-p
8-20CB @ZEs72) [ ]
6'7 /
. + /
[a— > :—_ -
Q ~ N| S| w =) Kﬁ _@_
S E==pa|o T ®
2EM 24 oy
2344 10 @
QEAQX] Z
D—A7/A8H K
M
E J L B+AEZ3
S A+AEZEF
EE Mo LA
H1
e nan X@ﬁ@ -
E C1
X
L1
S|EE QUZRE X $£= CQAEE/=28 HEER SYUFLICEH
—P.5222 &XSHIA L.
EE MEELUAMLI ER (mm)
F=UB | oy | H1 L1
(mm)
32 20.5(23.5| M14x1.5 [28.5
40  [20.5/23.5| M14x1.5 [28.5
50 26 |28.5| M18x1.5(33.5
(mm)
SEASR | QEAR]
EH |4 AEEZ3T ole P
o D|E|F H K|lL|[M|N P z
(mm) (mm) A B A 5 © d O Q S U
32 5050 140 133 1 oo | 43| 13 | 16 | 45 |7.5 |Mex125| 60 |4.5| 14| 7 | 34 | 5.5 92017 |Ret/s|10.5 585 |31.5] 14
75,100 | 50 | 43 ' : : ' = c S Rl A
40 %0 19651995 ) o5 la0s| 13 | 16 | 52 | & |Mexi2s| 69 | 5 | 14| 7 | 40 [5.5|9z0i7 |Retss| 11 |66 |35 | 14
75,100 | 56.5 | 495 | | ™ : D= c
50 10-50 1 48.5 1405} ool s0.5| 15 | 20 | 64 |10.5|mioxis| 86 | 7 | 17 | & | 50 | 6.6 |112018| Re1/a |10.5] 80 | 41 | 19
75,100 | 58.5 505 °°° |27 ' ' ' = ¢ :
644
% S\NC



wasisy uy vz CAQ2/CDQ2 Series

FEH/CQ2LS - CDQ2LS ZEYH (mm)
FoUWEg| 2223 | SEAANGS | SEAAXN A | |, | p
L B+2E=Z3 (mm) =9l (mm) A| BILS|A|B LS
5~50  |57.2] 33 | 17
32
76 100 Te7 2l 43 T27]672| 43 | 27 | 17 |385] 6.6
> _] . 5~50  |63.739.5]23.5
7 E | samss 40 75100 T737 02 535|737 (495|335 17 | 385 6.6
T 50 10~50 | 66.7140.5]17.5
:[—m-* _______ T = = 75.100 767508 275|767 | 506|275 | 18 [435] 0
LX  [\4-oLD xy = lx|LG =S 14| ~E=3
lstAEES w=Hg | 2=
Lz e (mm) welmm) | LG | LH | LT [ XLy [z | x |y
5~50
A 32
ECMO SLIA 7 75100 4 |30 (32|57 |57 |71 |112|5.8
5(—:@?‘-. 5~50
IS s 40 75100 4 | 33|32|64|64]|78|112] 7
2EMOHE il 10~50
TR 50 75100 5 |39 (32|79]|78|095|147] 8
_ _ ZE 2N eazt
o ECE ZUXE (mm)
ECEE EWXE/CQ2FS - CDQ2FS EEUE| AE=23  [2EAY GS|OEAYA &
(mm) Hel(mm) A|lB|A|B
— 5~50 50 | 33
e 32
- 75.100 | 60 | 43 | 00 | 43
. 40 5~50 56.5 | 39.5
; 75,100 | 66.5]49.5 %8040
10~50 58.5 | 40.5
50
FX 4-0FD L [, 75,100 | 68.5]50.5] 200|500
FZ A+AEZ3T EEETE: AEZT
(mm) solmm) | FO[FT | FV | FX |Fz | L [L1| ™
32 5-50 55| 8 | 48|56 |65 |17 |[38.5| 34 -
75, 100 cuJ
5~50
40 ==
Zs 100 ] 55| 8 | 54|62 | 72|17 |385] 40
10~50 CuU
50
5 100 | 66| 9 |67 | 76 | 89 |18 435/ 50
EUX S FHE : o CoS
;—é %I_ = mm e —
oll = PN (mm) Q
Se U] AER3  [2EAYR Y[EAYR £ -
(mm) | 9l (mm) A A o s CQ2
5~50 48
2
8 75, 100 58 58 7|85 RQ
i 5~50 54.5 —
—— 40
U Terreza | IFT 75, 100 64.5 645 | 7 |85 MU
10~50 57.5
A+AEEF 50
75, 100 67.5 67.5 | 8 |35
A, L L1X$ 0lels ZES SUX STME - S
; EUX YD} SYBL T}
E:,\JEH_‘iE
L )
_ 24 E2gH|AE (mm)
24 2g[H|AE/CQ2DS - CDQ2DS ES 8| ZEz3 QEASA 98 QEAYT £%
(mm) 2l (mm) Al BlcLl A B oL |CP|CT
5~50 70 | 33 | 60
32
75,100 | 80 | 43 | 70 | 20 |43 |70 |10 ] 5
5~50 | 78.5/39.568.5
40
75.100 | 88.5|49.5 7855|585 |405|785|10 | 6
10~50 | 90.5]40.5]76.5
50
75100 |100.5]50.5 86,5 L 200 (86514 ] 7
L B+AEE3 EFE LH@ AEZF
T mm) | wermm) |CUCW|cx | cz | L | L N RR
= 5~50
7 32 75700 | 14| 20| 18 | 36 | 7 [285| ME6x1.0 | 10
5~50
,J% 40 14 | 22 |18 | 36 | 7 |285| M6x1.0 | 10
4 . 75, 100
10~50
ZEMoE | 50
7£J_/ 75 700 | 20| 28 |22 | 44 | 8 |83.5|M8x1.25 | 14

% 2C MO UE U 24 3TEP 5262 AXSHIAS.
* ZaHAS B AY Yo| B SO|ABLICE

645
SVC

O



CQ2/CDQ2 series

Ed
T2 L

)

3
La 4 _ - — - -
63 ¢ 1 OO (LEARR 7, 2ol 2AIG0l A, BXI#EF H2tX| 22 of2fo] EE RASHHAIR.)

HS53Y EFR/CQ2BS - CDQ2BS

oFCt B EfR]/CQ2AS - CDQ2AS

O1 LEAL R R
QUL B H2 (mm)
SEF QERE X = CQAEE/55 HEERL SYLICEH =o 1A
= = - I T — Ho
P.5242 HESMAD. = l (mm) o1 :
] 63 M10x1.5 | 18
80 M12x1.75 | 22
100 M12x1.75 | 22
EE MEHHE
LEAQX|
D-A9 - F93 L
EE ME 2N ER (m)
55 03
mmy_ | C1 | X H1 L1
63 26 [28.5| M18x1.5 |33.5
80 |32.5(35.5| M22x1.5 |43.5
100  [32.5|35.5| M26x1.5 [43.5
(mm)
EASR | SEAYA|
Ed L7 [AE o i =
“(?nrrﬂ)o “(if‘n) Al = A c|D|E|F H JIK|LI|M|N o) P Qs |u]|z
AlB|A]B
6 10~50 | 54 | 46 , ; N
75 700 | 64 [ 5 | 64| 56| 15| 20 | 77 [10.5|Mi0x15/103| 7 |17 | 8 | 60 | 9 |120105(Re1/4| 15 | 93 |47.5| 19
80 10750 16851935 1 ¢l 63| 21 | 25 | 98 | 125 |misxao|132| 6 | 22 | 10 | 77 | 11 175201135\ Rc3/8 | 16 |112.5]|57.5 | 26
75,100 | 73.5]63.5/ > | ' ' S & 199 Re S
10~50 | 75 | 63
100 85 | 73 | 27 | 30 |117| 13 |M20x25]156| 6.5 | 27 | 12 | 94 | 11 |175%20135|Rc3/8 | 23 |1325]67.5| 26
75,100 | 85 | 73
646

O
=



Hastzs uy aag CQ2/CDQ2 Series

ZEE/CQ2LS - CDQ2LS

FEE (mm)
L_B+AEZRZ EH LA | AEZT HE QEAYF 92 QEAQR £2 i
. i (mm) (mm) AlBJLsS|A]B]LS
: : 10~50  [72.2] 46 | 20
- e 63 75,700 2221 56 | 30 82.2| 56 | 30 | 18 |43.5
j=A) —_— 10~50 85 |53.5 235
? 80 75.100 95 1835 [33.5 95 | 63.5[33.5| 20 |53.5
= 1 10~50 98 | 63 | 29
X Y|LT Y X || LG 53.5
I:':[';lz;l: " 100 75,100 081 73 39 |108] 73 | 39 | 22
e Eo A [AE=J 99
Ar£E=23 “(i;ﬂ)o (mm) i ID|LG|H|LT ||y |z x| vy
10~50
63 75700 11| 5 | 46 |3.2] 95 |91.5|113|16.2] 9
10~50
80 75100 13| 7 | 59 | 4.5(118|114 (140 [19.5] 11
10~50
100 75100 13| 7 | 71| 6 |137]136|162]| 23 |125
FE IANE ;B Y
ELCE EUXE (mm)
EH LZ | AEZ T HO| [REAYA YB[QEAY R £&
(mm) (mm) AlB |l AlB
10~50 64 | 46
63 75, 100 74 |56 | (4] %
10~50 73.5 535
80 75100 Tase 635 %5635
10~50 85 | 63
100 75, 100 95 |73 | 9|73
Eo LA | AEZ3 H9
(mm) () FD | FT | FV | FX | FZ | L | L1 | ™
10~50 o
63 108 | 18 [43.5] 60
75100 9| 9 |80 o9 cUJ
10~50 I
80 134 | 20 [53.5] 77
75 100 ] 11| 11|99 [116 =
100 10801 44| 41 | 117|136 | 154 | 22 |53.5| 94 —
75,100
ZUA ITANE  ©AZD CQS
o|EF ZMX[EH/CQ2GS - CDQ2G JlE= ZaXE (mm) F—
o e 1 e 75 U8 | AEED W9 [eeivnueleesanzal | CQ2
: - ' (mm) (mm) A A —
10~50 63 RQ
& — 63 75 100 73 73 8 |335
= . 10~50 74.5 MU
[ A==l 80 75,100 i 84.5 | 10 |43.5
A+2EEF
10~50 86
. 100 75 100 o 96 12 |43.5
\ A, L, L1X% 0|2 EEé) EHX FTHE BT
ZWR YD SYFLICH

2N ZglH[2E (mm)
Ed A AERT HY | LEAQX YUS |QLEAQR £E
(mm) (mm) AlBlcL|l Al B]cL
10~50 98 | 46 | 84
63 75,100 | 108 56 | 94 | 08| 56 | 94
10~50  [119.5]53.5 |101.5
80 75,100 [1295]63.5 |1115] 22| 8351115
10~50 | 142] 63 120
100 75,100 |1s2] 73 |130] 22| 73 | 130
ysp+2rE=23 Ed LA | AEZT HY
CL+AEZ3 (mm) (mm) CD|CT|CU|CW|CX|CZ| L | L1 N RR
e 63 1050 22| 44| 8 |335| MI0x15 |14
75 100 | 14| 8 2030 . .
/ 10~50
( X
\ 80 75700 ] 18 10|27 (38|28 56| 10|45 M12x1.75 | 18
fu 2 u AN 10~50
4 \ 100 22|13 (31 |45(32|64 |12 435 M12x1.75 | 22
) 75, 100
zeMdpdef g | — # RE MOHE 9 24 Z7L P 5262 AZXGHIAIL.
w 2P HIAZ Tt AH ol A SHUSLICH
647
2 S\NC



